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DRAFT ORDINANCES.
F 345/30

MINUTE.
T h e  foU oW uig D r a ft  o f  a  p r o p o s e d  O rd in a n ce  is  p u b lis h e d  fo r  

gen era l in fo rm a t io n  :•—
An Ordinance to make Supplementary Provision for the 

Public and Railway Services for the Financial 
Year 1928-29.

Short title.

Appropriation
of
Ra.l, 179,895-56 
from revenue of 
the Colony for 
year ending 
September 30, 
1929. .

'Appropriation
'of
Rs.1,061,460-72 
from revenue of 
Ceylon Govern­
ment Railway 
for year ending 
September 30, 
1929.

BE it enacted by the Governor of Ceylon, by and with the 
advice and consent of,the Legislative Council thereof, 

as follows:—
1 This Ordinance may be cited as the Supplementary 

Appropriation (1928-29) Ordinance, 1930.
2 In addition to the sum appropriated by the Appropria­

tion Ordinance of 1928, the several sums appearing in Schedule 
I. hereto and amounting in all to the sum of rupees one million 
one hundred and seventy-nine thousand eight hundred and 
ninety-five and cents fifty-six are in respect of the several 
services mentioned in the said schedule hereby declared 
payable out of the revenue of the Colony for the service of 
the Financial Year beginning October 1, 1928, and ending 
September 30, 1929.

3 In addition to the sum appropriated by the Appropria­
tion Ordinance of 1928, the several sums appearing in 
Schedule II. hereto and amounting in all to the sum of rupees 
one million and sixty-one thousand, four hundred and sixty 
and cents seventy-two are in respect of the several services 
mentioned in the said schedule hereby declared payable out 
of the revenue of the Ceylon Government Railway for the 
service of the Financial Year beginning October 1, 1928, and 
ending September 30,1929.

S c h e d u l e  I.
Sums,payable out of the-Revenue of the Colony.

1 Rs. c.
7. Controller of Revenue .. 683 28
9. Treasury : Commissioners of Currency 5,981 25

10. Treasury : Loan Board .. 32 21
13. Provincial Administration 995 1
28. Legal: Supreme Court .. 36,440 83
29. Legal: District Courts 15,420 71
32. Legal: Solicitor-C-eneral . . 565 89
33. Legal: Fiscals 32,839 69
46. Veterinary Department .. 40,099 68
63. Public Debt .. 82,050 29
64. Pensions .. .. 889,424 82
65. Exchange.. .. 75,361 90

1,179,895 66

S c h e d u l e  II.
Sums.payable out of the Revenue of the Ceylon 

’ Government Railway.
Rs. e.

'2, -Payment to Renewals Fund on account of
depreciation ..  . . 74,921 20

*4. >;Pfiyitient”to Railway Betterments Funds .. 986*539 52

1,061)460 72

By His Excellency’s command,
Colonial Secretary’s Office, F. G. Tyrrell,

Colombo, June 23, 1930. Acting Colonial Secretary.

Statement o f Objects and Reasons.
The Ordinance makes supplementary provision for the 

Public ^and the Railway Services for the Financial Yeai

Attorney-General’s Chambers, 
Colombo, June 20, 1930. S. Obeyesekere, 

Acting Attorney-General,
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M I N U T E .

T h e  fo l lo w in g  D r a ft  o f  a  p ro p o se d  O rd in a n ce  is  p u b lish e d  fo r  
gen era l in f o r m a t io n :—

A n  O rd in a n c e  to a m e n d .th e  F ire a r m s  O rd in a n c e , m. 43a.
No. .33 of 1916.

BE it enacted by the Governor of Ceylon, by.and .with the 
advice and .consent of the Legislative Council theredf, 

as follows:—
1 This Ordinance may be cited as the Firearms Amend- Short title, 

ment Ordinance, 1930.
2 Section 5 of the principal Ordinance is hereby amended Amendment of

as follows :—  , section 5 of
the principal

(1) by the insertion of the words “ at any time within Ordinance.
six months ”  between the word “ duty ’ ’ and the 
word “  before ”  in the fourth line of sub-section (1) 
thereof;

(2) by the repeal of sub-section (2) thereof and the substi­
tution of the following sub-section therefor :— .
(2) The licensing authority may in his discretion 

refuse to renew any licence :
Provided that, in the case of an application for the 

renewal of a gun licence.—
(а) the licensing authority may require the applicant

to produce for his inspection the gun in respect 
of which the application is made ;

(б) the renewal shall not be refused unless the applicant
refuses or neglects to produce the gun when so 
required, or except on one or more of the 
grounds on which the licensing authority 
would be .entitled to withdraw a licence or 
permit under section 6 ; and

(c) if the renewal is refused, the licensing authority 
shall inform the applicant in writing of such 
refusal;

(3) by the insertion of the words “  , unless otherwise
expressly provided,” between the word “  and ”  
and the word “  each ” in the third line of sub- 

. section (3) thereof ; and
(4) by the addition of the following proviso at the end of

sub-section (3) thereof :—
Provided that the licensing authority may, with the 

approval of the Governor, by order published in the 
. Government Gazette, authorize,within ariy.area specified 
in such order the renewal of licences for muzzle-loading 
or breech-loading guns without payment of any stamp 
duty thereon.

3 The following sections are hereby inserted in the principal 
Ordinance immediately after section 5 thereof —

5 a (1) Before refusing to issue a licence or permit 
■ under section 4,. or to renew a licence under section '5, the 
1 licensing authority shall give the person who has applied 
for the issue or the renewal, as the case may be, an

Insertion o f n ew  
seotiong.5A and ,5b 
in thegrinolpal 
Ordinance. 
•Applicant to, Rave 
opportunity ol 
being heard before 
refusal to  issue or 
renew licence ; and 
appealfromrefusal.

opportunity, of . being heard in support of his application, 
and: shall further, at the time when the. applicant is so 
heard, permit a representative of the Inspector-General of 
Police to be heard in connection with, the application. ,;

(2) .Every person who. is aggrieved by any such refusal 
may, within fourteen days of the said refusal, appeal there­
from by petition to the Governor in Executive Council, 
whose decision thereon shall be final.

(3) Every such petition shall be subject to. a stamp duty 
of one rupee which shall be refunded , if the appeal Js 

“ successful.
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5 b (1) Where any person fails to make the necessary 
application for the renewal of a gun licence within the 

- period specified in section 5, the licensing authority may 
in his discretion permit the renewal of the licence after the 
expiry of that period without any fine or penalty.

(2) The licensing authority may in his discretion impose 
» as a condition of any such renewal which is applied for

after a period of one month from the expiry of the licence, 
but not in any other case, that the applicant shall pay, 
in addition to the renewal fee, if any, a fine not exceeding 
the amount of the stamp duty payable in respect of the 
licence.

Amendment oi 4 Section 6 of the principal Ordinance is hereby amended
section 0 of the -  , ,  r
principal Ordinance. a s  follows l—

(1) by the repeal of the words “ The decision of the
Government Agent shall be final and conclusive.”
at the end thereof, and by the renumbering of the
section, as so amended, as section 6 (1) ;  and

(2) by the addition of the following sub-sections at the
end thereof :—
(2) Before withdrawing any licence or permit under 

this section, the Government Agent shall, by written 
notice addressed to the holder, suspend the licence 
or permit, and call upon.the holder to appear before 
him, and upon his appearance shall give such holder 
an opportunity of showing cause why the licence or 
permit shall not be withdrawn, and shall further, 
upon such appearance, permit a representative of the 
Inspector-General of Police to be heard, in connection 
with the matter.

(3) Every holder of a licence or permit who is 
aggrieved by the withdrawal thereof under this section 
may, within fourteen days of the said withdrawal, 
appeal therefrom to the Governor in Executive Council, 
whose decision thereon shall be filial.

(4) Every such petition shall be subject to a stamp 
duty of one rupee which shall be refunded if the appeal 
is successful.

Amendment of 5 Section 12 (2) is hereby repealed and the following is
section 12 of the substituted therefor :—
principal
Ordinance. (2) Every such licence which shall be as near as is material

in Form D in Schedule A may contain such restrictions 
and conditions as the Governor may direct and shall bear a 
stamp of twenty rupees.

Amendment of 6 Section 16 (1) of the principal Ordinance is hereby
principal6 °f th° amended by the substitution of the words “  one m onth” 
ordinance. for the words “  ten days ”  in the fourth line thereof.

Bepeai of section 20 7 Section 20 (3) of the principal Ordinance is hereby
^ h e p r in c f p a l  r e p e a le d . *  *

Amendment of 
section £2 of the 
nrindpal 
Ordinance,

8 Section 22 of the principal Ordinance is hereby amended'' 
as follows :—

(1) by the substitution of the words “  referred to in this 
Ordinance ” for the Words “  herein referred to ”  in 
the third line of sub-section (1) thereof ;

•(2) by the substitution of .the words “  two months ”  for 
the words “  one calendar month ”  in the third line 
of sub-section (2) (d) thereof :

(3) by the substitution of the words “  one month ”  for
the words “ ten days ”  in the third line of sub- 
section (2) (/) thereof :

(4) by the substitution of the words “  one month ”  for
the words “  ten dayB ”  in the third and fourth 
lines of sub-section (2) (g) thereof ;

(5) by the addition of the word “  or ”  at the end of each
of paragraphs (h) and (i) of sub-section (2) thereof;
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(6) by the addition o f the following paragraph after sub­
section (2) (i ) thereof :—
(j) To the possession of any gun which shall be 

proved by any person charged with the possession 
thereof to  be in an unserviceable condition and 
incapable of being rendered serviceable b y  reasonable 
repair ;

(7) by the addition o f the following sub-sections at the
end th ereo f:—
(4) E very person who is prosecuted under this section 

for possessing a muzzle-loading or breech-loading gun 
without a licence, by  reason of his having failed to  
renew the licence for the gun for a period o f one month 
from the expiration thereof, shall be liable on con vic­
tion to a fine not exceeding fifteen rupees, and on a 
second or subsequent conviction to a fine not exceeding 
one hundred rupees.

(5) No prosecution shall be instituted against any 
person for any offence under this section after the 
lapse of three months from  the time at which the 
offence is alleged to  have been committed.

9 Section 23 of the principal Ordinance is hereby amended 
as fo llow s:—

(1) by the substitution of the words “  one month ”  for
the words “  ten days ”  in the second line of sub­
section (1) thereof ;

(2) by the addition o f the following proviso at the end o f
sub-section (2) thereof :—
Provided that in any case where an applicant for, 

or the holder of, a permit to  purchase a gun under 
section 14 is able to  state the number of the gun and 
to give such other particulars thereof as may be 
necessary for the issue of the gun licence, he m ay be 
permitted to  apply for a gun licence in the manner 
prescribed b y  this section simultaneously with his 
application for, or after obtaining, a permit to  
purchase, although he has not yet obtained possession 
of the gun ; and the licensing authority m ay, if he is 
satisfied that there is no objection to such a course, 
issue a gun licence in accordance with the provisions 
of this section to the applicant ;

(3) by the repeal of the proviso to  sub-section (4) thereof
and the substitution of the following proviso 
therefor:—
Provided that every such order shall be laid, as soon 

as conveniently m ay be, on the table of the Legislative 
Council at two successive meetings of the Council, 
and shall be brought before the Council at the next 
subsequent meeting held thereafter by  a m otion 
that the said order shall not be disapproved, and if 
upon the introduction of any such motion, or upon any 
adjournment thereof, the said order is disapproved 
by the Council, such order shall be deemed to be 
rescinded as from  the date of such disapproval, 
but without prejudice to anything already done there­
under ; and such order, if not so disapproved, shall 
continue to be of full force and effect. E very such 
disapproval shall be  published in the Gazette.

10 Section 24 of the principal Ordinance is hereby amended Amendment of
as follow s:—  section 24 of

the principal
(1) by the deletion of items (a) and (b) in the scale of stam p Ordinance,

duties contained therein, and the substitution of the 
following items therefor :—

Rs. c.
(a) For every muzzle-loading or breech­

loading gun . . . . 1 . 0  per barrel.
(b) For every pistol other than a revolver

or automatic pistol . .  2 50 per barrel.
(?) b y  the substitution of the words “ muzzle-loading or 

breech-loading ”  for the word “  muzzle-loading ”  in 
the proviso thereto. -

Amendment of 
section 23 of the 
principal Ordinance.
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Repeal of section 25 
of the principal 
Ordinance.

l l  Section 25 of the principal 
repealed.

7 f '•Ordinance is hereby

Amendment of 
section 28 of the 
principal Ordinance.

12 Section 28 of the principal Ordinance is hereby amended 
as follows :—

(1) by the substitution of the words “  one month ”  for
the words “  ten days ”  in the seventh line of sub­
section (1) thereof; and

(2) by the insertion of the following sub-section immediately
after sub-section (3) thereof :—
(4) Every person, being the holder of a licence for a 

muzzle-loading or breech-loading gun, who does not 
upon the expiration of such licence apply for its 
renewal, and who fails for a period of one month 
after such expiration to deliver up the gun and the 
licence to the Government Agent, and to deposit the 
gun at such, place as the Government Agent shall 
direct, shall , be liable on conviction to a fine not 
exceeding fifteeen rupees, and on a second or subsequent 
conviction to a fine not exceeding one hundred rupees.

(3) by the renumbering of sub-section (4) thereof as,.sub­
section (5).

Repeal ol section SI 
of the principal 
Ordinance and 
substitution of new 
section.

Report of loss 
or destruction 
of gun.

Amendment of 
section 32 of the 
principal Ordinance.

Amendment of 
section 33 of 
the principal 
Ordinance.

Amendment of 
section 36 of 
the principal 
Ordinance.

13 Section 31 of the principal Ordinance is hereby repealed 
and the following section is substituted therefor :—

31 When any gun, in respect of which a gun licence 
has been issued, is destroyed or lost, the holder of the 
licence shall report such destruction or loss to the licensing 
authority, the nearest police station, or a headman not 
later than fourteen days after the discovery thereof, and 
if he fails to do so, he shall be guilty of an offence against 
this Ordinance.

,14 Section 32 of the principal Ordinance is hereby amended 
as follow s—

(1) by the addition of the following, words at the end of
sub-section (1) thereof :—.
“ and shall bear stamps to the value of one rupee ”  ;

(2) by the insertion "of the following sub-section immediately
after sub-section (1) thereof :—■
(2) The Government Agent may also issue a permit 

authorizing any co-cultivator of the holder of a licence 
for a muzzle-loading or breech-loading gun to use the 
gun for the protection of any crops cultivated in 
common by such holder and his co-cultivator. Every 

.. such permit shall be in the Form P in Schedule A.
(3) by the renumbering of sub-sections (2) and (3) thereof

as sub-sections (3) and (4).

15 Section 33 of the principal Ordinance is hereby amended
by the addition of the following words at the end of sub­
section (2) thereof :—  .

Provided that no person shall be prosecuted or convicted 
under this sub-section for possessing any part of a gun, 
unless such part is either a stock or barrel in serviceable 
condition, or appears to.be intended for use in the manu­
facture of a gun or in the business of repairing guns.'

For the purposes of this sub-section, a stock or barrel 
is in serviceable condition ..if after reasonable repair it is 
capable of being used for the purpose of manufacturing 
a gun.

16 Section 36 of the principal Ordinance is hereby amended 
by the substitution of the words “ or any person possessing, 
selling, or. manufacturing any part of a gun contrary to the 
provisions of this Ordinance,- and to detain such gun or part 
of a gun ”  for the .words “  and to detain such gun ”  in the 
seventh line thereof.
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IT • Secttgn 37 of the principal Ordinance is hereby repealed Kepeal of section 87* ,  , ,  - n  . r  J t f - of the principaland the following section is substituted therefor :—  ordinance and

substitution. of new 
section therefor.

37 (1) It shall be lawful for any peace officer not below th • Power to search
rank of sergeant, or headman not below the rank of korala, guns, <sc.
vidane araehchi, or udaiyar, or any other person specially 
or generally authorized thereto by the Government Agent 
to enter and search:— -

(a) all premises of .persons suspected of possessing,
making, selling, or repairing guns without a 
licence as herein provided, or of possessing, selling, 
or manufacturing any parts of guns contrary to 
the provisions of this Ordinance ; and

(b) any place, vessel, boat, or conveyance, whioh he
reasonably suspects to contain unlicensed guns, 
or parts of guns possessed, sold, or manufactured 
contrary to the provisions of this Ordinance, 

and then and there to take charge of and remove any guns 
or parts of guns which he reasonably suspects to be without 
a licence as herein provided, or to be possessed, sold, or 
manufactured contrary to the provisions of this Ordinance:

(2) It shall be lawful for any peace officer or headman 
who has reason to suspect that any unlicensed gun has 
been used for or in connection with the commission of a 
crime punishable under the Ceylon Penal Code or the 
abetment of any such crime to enter and search any 
premises, place, vessel, boat, or conveyance which he 
reasonably suspects to contain such unlicensed gun and 
then and there to take charge of and remove any guns or 
parts of guns which he reasonably suspects to be without a 
licence as herein provided, or to be possessed, sold, or 
manufactured contrary to the provisions of this Ordinance.

(3) All guns or parts of guns seized and removed under 
this section shall be delivered by such peace officer, headman, 
or other person to the officer in charge of the nearest police 
station or the chief headman.

Pa î  IJ.-r-CEYLON. GOVERNMENT GAZETTE — July 4, 1930

18 Section 38 of the principal Ordinance is hereby amended 
by the insertion of the words “ or of possessing, selling, or 
manufacturing any part of a gun contrary to the provisions 
of this Ordinance ” immediately after the word “ required ” 
in the fourth line thereof.

Amendment of 
section 38 of 
the principal 
Ordinance.

19 Section 42. of the principal Ordinance is hereby Repeal of section 42, j  of the principalrepealed. 4 Ordinance.

20 Section 44 of the principal Ordinance is hereby amended Amendment of
» u  section 44 of theas follows !— . principal Ordinance.

(1) by the substitution of the words and figures “  sections
9, 10, 11, 12, 17, 27, 28, or 35 ” for the words and 
figures “ sections 9, 10, 11, 12, 17, 22, 27, 28, 35, or 
41 of this Ordinance ” in the second line of sub­
section (1) thereof ; and

(2) by the substitution of the •'words “ or other convenient
place ” for the words “ or, in places where there 
are no police stations within a radius of ten miles, 
at the local kachcheri ” in the second, third, and 
fourth lines of sub-section (2) thereof.

. 21 The following section is inserted in the principal Insertion of new 
Ordinance immediately after section 44 thereof :—  section 44 a  in

the principal 
Ordinance.

4 4 a  (1 ) Where any person is convicted of an offence Impounding
under section 22 or 41, any gun in respect of which the of guns,
offence was committed may he impounded by order of the 
court.

(2) The court shall cause every gun so impounded to be 
deposited at the nearest police station, or other convenient 
place, and shall, in eases where a licence has been issued 
in respect of the gun, report to the licensing authority 
the fact that the gun has been impounded.
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Amendment of 
Motion 46 ol 
the principal 
Ordinance. .

Amendment of 
section 48 (1) of 
the principal 
Ordinance.

Sepeal of section 
51 of the principal 
Ordinance and 
substitution of new 
flection.

i Immunity from 
. unlawful 

possession.
[Date of Governor'* 
assent to the Bill 
to be inserted.)

Insertion of new 
section 52a in 
the .principal 
Ordinance. 

Reprinting of 
Ordinance.

Amendment of 
Schedule A to 
the principal 
Ordinance.

(3) Every gun so impounded may be redeemed by the 
owner thereof at any time within three months from the 
date of its being so impounded, on proof to the satisfaction 
of the court that he "is the owner thereof, and that he has 
either obtained a licence therefor or has lawfully sold 
the gun to some other person who was duly authorized 
to purchase the same.

(4) Every such gun which is not so redeemed within 
three months from the date of its being so impounded 
may be forfeited and shall thereupon be destroyed in such 
manner as the Inspector-General of Police shall direct.
22 Section 46 of the principal Ordinance is hereby amended 

by the addition of the following words at the end thereof :—
“  and by order to authorize the Government Agent to 

issue temporary gun licences, at any time of the year on 
payment of not more than half-the respective stamp duties 
specified in section 24, for any period not exceeding six 
months, to such class or classes of persons as may be 
specified in such order.

Provided that nothing in this Ordinance relating to the 
renewal of licences or to the duty or liability of any holder 
of a gun licence on the expiration of the licence shall apply 
to any such temporary gun licence or to the holder thereof.”
23 Section 48 (1) of the principal Ordinance is hereby 

amended by the substitution of the word and figures “  section 
22 (2) (i) ”  for the word and figures “ section 22 (2) (1) ” 
in the seventh line thereof.

24 Section 51 of the principal Ordinance is hereby repealed 
and the following section is substituted therefor :—

51 Every person who is in possession of a gun without
a licence on the ----------- - day of -------=— , 19— , and
who shall have applied to the licensing authority for a 
licence in respect of such gun within three months of the 
said date, shall be exempt from all liability for the un­
lawful possession of such gun prior to the decision of the 
licensing authority upon such application.
25 The following section is inserted in the principal Ordi­

nance immediately after section 52 thereof

52a This Ordinance may be reprinted from time to 
time by order of the Governor in Executive Council 
together with all amendments, additions and alterations 
which may have been made thereto by the Legislative 
Council and any copy of this Ordinance so reprinted shall 
be deemed for all purposes to be a correct copy of the Ordi­
nance as so amended, added to or altered at the date of 
such reprinting, provided that it purports to have been 
printed by the Government Printer by order of the Governor 
in Executive Council.
26 Schedule A to the principal Ordinance is hereby 

amended as follows :—
(1) by the substitution of the words “ one month”  for 

the words “  ten days ” in the third line of the “  Note 
to Transferee ”  at the end of Form G ;

(2) by the deletion of the following
(a) “  This license expires on the 

19—

words in Form J :
31st day of December,

(6) “  Endorsement on Back.

Renewals.
License renewed on th e ---- ------- day o f -------------- , 191— .

(Signed)------------ ,
Government Agent.”

(3) by the deletion of the “  Note to Licensee”  in Form M, 
and the substitution of the following words 
therefor

Note to Licensee.
1. This licence expires on December 31, 19— , and should he 

renewed before then. If it is not renewed, this licence and the 
gun in respect of which it is issued should be surrendered to the
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Government Agent before January 31, 19—. It is unlawful 
without a renewal of this licence—

(i.) To use the gun after December 31, 19--; . .
(ii.) To possess the gun after January 31; 19—;
2. Application for renewal of this licence can be made to the 

Government Agent either by letter or when he is on circuit. 
Stamps of the value indicated below should accompany the 
application for registration :—

Rs. c.
(а) For a muzzle-loading or breech-loading

gun . .  . . 1 0  per barrel
(б) For a pistol other than a revolver or

automatic pistol . .  . . 2 60 per barrel
(c) For a rifle ..  . . 5 0  per barrel
(d) For a revolver or automatic pistol . .  10 0 per barrel

3. If this licence is lost,, defaced, or destroyed, a duplicate 
can be obtained from the Government Agent on payment 
of a stamp duty of one rupee.

4. Where a renewal of this licence has been refused, or where 
it has been withdrawn, the licensee must within one month of 
such refusal or withdrawal surrender this licence and the gun in 
respect of which i f  is issued to the Government Agent at such 
place as the Government Agent shall direct.

5. It is unlawful to sell or transfer the gun in respect of which 
this licence is issued to any person except in accordance with a 
permit obtained for the purpose from the Government Agent.

6. Loss or destruction of the gun in respect of which this 
licence is issued must be reported to the Government Agent or 
the village headman within fourteen days.

7. Should the person to whom this licence is issued die, a 
fresh licence should be taken out or the gun should be surrendered 
to the Government Agent within two months of the date of death.

8. This licence must be shown by the licensee to any police 
officer or headman, whenever called upon to do so.

(4) by the insertion of the following additional Form at the 
ond thereof:—

P.—Permit for Use of Gun by Co-cultivator.
(Section 32.)

I , ------------ , Government Agent of ------------ ,  do hereby
authorize-------------(name of co-cultivator) of -7—----------  (address)
to carry and use licensed gun’ No. -——, during the period
ending December 31, 19— , for the protection of the —-------—
crops (insert nature of crops) at —:----- •— (place) which are
cultivated in common by the said--------- — (name of co-cultivator)
and b y --------■— , holder of gun licence No. ------ ■, issued on
-------------(date) a t -------------- (place) in respect of the said gun.

Dated-------------, 19— . (Signed) ------ ;----- ,
Government Agent.

Note.—This authority is to be carried by the co-cultivator 
named therein, and is to be produced by Mm whenever called 
upon to do so by a police officer or headman.

27 Schedule B to the principal Ordinance is hereby 
amended as follows :—

(1) by the repeal of the word and figures “  344 and ” , and
by. the addition of the words “ when committed 
with the show or aid of firearms ” after the words 
“  Criminal force,”  in the thirteenth line thereof;/ and

(2) by the insertion of the words and figures—
“ 355 . .  .. Kidnapping or abducting in

. order to murder.”

Amendment of 
Schedule B to 
the principal 
Ordinance.

between the thirteenth and fourteenth lines thereof ; and
(3) by the substitution of the figures “ 368 ”  for the 

figures “  367 ” , and by the addition of the words 
“  when committed with the show or aid of firearms ”  
after the words “ theft of cattle, &c.,”  in the v
fourteenth fine thereof. •

28 The principal Ordinance is hereby amended by the 
substitution of the word “  licence ”  for the word “  license ”  of “ licence”*
wherever the latter word is used therein as a noun. ; for “ .license.”

_ : in principal -
By His Excellency’s command, Ordinance,

Colonial Secretary’s Office, F. G. Tykkell..
Colombo, June 9, 1930. Acting Colonial Secretary.
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Objects and Reasons.
This Bill is based on' the recommendations of the Com­

mittee appointed in 1926 to consider the necessary amend­
ments of the Firearms Ordinance, No. 33 of 1916 (Sessional 
Paper X X X III. of 1927).

2. Sections 5 and 6 of the Ordinance have been amended, 
and a new section 5a  has been added, by clauses 2, 3, and 4 
of the Bill, with the main object of giving applicants for, or 
holders of, gun licences, firstly an opportunity of being heard 
before licences are refused or withdrawn, and secondly a 
right of appeal from refusal or withdrawal. Section 25 
(repealed by clause 10), which deals with the renewal of gun 
licences, is also by clause 2 incorporated in section 5, and the 
question of renewal of licences is thus brought together under 
one section. Section 5 is further amended by clause 2, so as 
to permit applications for the renewal of licences to be made 
at any time within six months before their expiry, and to 
authorize within specified areas the renewal of licences for 
muzzle-loading or breech-loading guns without payment. 
Clause 2 (3) is an amendment consequential upon clause 2 (4).

3. Clause 3 also adds a new section 5b  to the Ordinance 
for the following reasons. Section 30 of the Ordinance 
authorizes the Government Agent to renew a gun licence on 
payment of a fine when the holder has failed to apply for 
renewal within due time, and in practice the section has been 
interpreted as making it obligatory to impose a fine in all 
cases. There is no doubt that this is an unnecessary hardship 
and the section has therefore been repealed and inserted 
in a different form as a new section after the new section 5a  
which also deals with the renewal of licences. In future, 
the Government Agent may not impose any fine for renewals 
applied for wdthin one month of the expiry of the licence, 
and after that time a fine may be imposed or not at the 
discretion of the Government Agent. It is further provided 
that the licence holder will not be liable to any penalty for 
unlawful possession of the gun between the expiry of the 
licence and its renewal.

4. Clause 5 makes it possible to attach restrictions and 
conditions to licences to sell guns issued under section 12.

5. Clause 6 extends from ten days to one month the period 
allowed to the transferee of a gun to apply for the endorse­
ment of the licence in his favour, and consequential amend­
ments have been made in sections 22 (2) (/), 23 (1), and 
Schedule A, Form G, by clauses 8 (3), 9 (1), and 25 (1) 
respectively.

6. There does not appear to be any good reason why a gun 
repairer’s licence should be renewed annually, and those 
portions of the Ordinance which require renewal of such 
licences have been deleted by clauses 7 and 25 (2).

7. Clause 8 extends from one month to two months the 
period allowed for the family of a deceased gun owner to 
possess the gun without a licence (section 22 (2) (d)), and, 
by this clause also, the possession of a gun after the expiration 
of the licence wall in future be permitted for a period of one 
month,, the previous allowance being ten days, only (section 
22 (2) (g)). A  similar concession has been made (clause 12 (1)) 
with reference to the period within which a gun is required 
to be delivered to the Government Agent after the expiry 
of the licence (section 28 (1)).

8. Clause 8 also amends section 22 (1) so as to make it. 
clear that “  herein ”  means “  in this Ordinance ”  and not 
"  in this section ” , and further enlarges that section in the 
following respects also:—

(1) Possession of a gun which is proved by its owner to be
in an unserviceable condition will no longer be an 
offence.

(2) The fine for possessing a muzzle-loading or breech­
loading gun without a licence where the licence has 
expired has been reduced to Rs. 15 for a first offence 
the existing penalty of Rs. 100 being considered 
too mgh.
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(3) The provisions of the existing section 42 with regard 
to the limitation of time for prosecution have been 
incorporated here for the sake of Convenience, 
and section 42 has been repealed (clause 19).

9. Clause 9 (2) adds a proviso to section 23 (2) which will 
enable a gun licence to be applied for by, and issued to, an 
applicant at the same, time, if he is in a position to give the 
number and other necessary particulars of the gun which he 
intends to buy. This amendment is made with the object 
of simplifying the procedure for obtaining a gun licence, and 
obviating the difficulty experienced by persons residing at a 
distance from the Kachcheri in having to make two journeys 
before they can obtain a licence.

10. Clause 9 (3) adopts the usual provisions for the laying 
of orders, rules, &c., before the Legislative Council.

11. Clause 10 reduces the licence fees on breech-loading 
guns from Rs. 2*50 to Re. 1 per barrel, thus putting them 
on the same level as muzzle-loading guns; and the power 
given by the proviso to section 24 to reduce the fee in specified 
areas for single-barrelled muzzle-loading guns has been 
extended by this clause to single-barrelled breech-loading 
guns.

12. The fine for failure to deposit a muzzle-loading or 
breech-loading gun on the expiration of the licence has been 
reduced by clause 12 (2) to Rs. 15 for a first, offence, the 
existing penalty of Rs. 100 being considered too high.

13. Clause 13 amends section 31 by extending the time 
allowed for reporting the loss or destruction of a gun from 7 
days to 14 days, and in future ik wifi be sufficient to make 
such reports to the nearest police statical or a headman; 
suitable instructions will be issued to insure that the 
information reaches the licensing authority.

14. Clause 14 (1) gives effect to a recommendation by the 
Fees Revision Committee in 1923 that fees should be charged 
for permits issued under section 32, but the fee has been 
fixed at one rupee.

Clause 14 (2) gives power to the Government Agent 
to issue a permit which will authorize any person who is 
cultivating crops in common with the owner of a licensed 
shot gun to use the gun for the protection of those crops. 
A form of permit has been laid down by clause 23 (4).

15. Clauses 15,16,17, and 18 deal mainly with the question 
of parts of guns. Section 33 (2) makes it an offence to possess 
any part of a gun, but this provision appears to be too drastic 
and a proviso has therefore been added by clause 15 limiting 
the offence to the possession of a serviceable stock or barrel, 
or a part which appears to be intended for use.

Sections 36, 37, and 38, which at present only refer to guns, 
have been extended by clauses 16, 17, and 18 to cover un­
lawful possession, sale, or manufacture of parts of guns, and 
clause 17 confines the power of entry and search now conferred 
on peace officers and headmen to peace officers not below the 
rank of sergeant, headmen not below the rank of korala, 
vidane arachchi, or udaiyar, and other persons appointed 
by the Government Agent.

Clause 17 also' confers a power of search on peace officers 
and headmen on suspicion that an unlicensed gun has been 
used for the commission or abetment of a crime under the 
Penal Code.

16. Section 44 of the Ordinance authorizes the confiscation 
of guns for certain offences against the Ordinance. It. is 
considered that this is too serious a penalty in the case of 
offences under section 22 (possession of an unlicensed gun), 
and section 41 (possession without licence of a gun which 
is the property of another person). The references to these 
sections have therefore been repealed by clause 20 (1), and 
a new section 44a  has been inserted in the Ordinance by 
clause 21, providing that in such cases the gun may be 
impounded until the licensee obtains a licence or lawfully 
sells the gun. The gun may only be forfeited if he fails to do 
this for a year.

17. Clause 22 amends section 46 so as to authorize, 
the Government Agent to issue temporary gun licences . 
at half fees for not more than six months at any time of the '
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year. This is for the convenience of visitors to the Island who 
desire to shoot and yet do not require a licence for the whole 
year. Such persons also, if they arrive in the latter portion 
of the year, are at present required to take out a licence and 
renew it on January 1 next.

18. Information supplied to the Committee led them 
to believe that there is still a large number of unlicensed 
guns in Ceylon, and it is proposed therefore to deal with 
this unsatisfactory position by re-enacting section 51 of the 
Ordinance which has now lapsed, in a slightly different form. 
This has been done by clause 24, and will enable all persons in 
possession of unlicensed guns at the date when the Bill becomes 
law to apply for licences within three months of that date, 
and will render such persons immune from prosecution until 
the licensing authority has decided whether their applications 
can be granted or not. A similar course was adopted in 
1922 in the Hambantota District with the result that nearly
1,000 unlicensed guns were produced and licensed.

19. Clause 25 introduces a new section into the principal 
Ordinance which invests with legal authority the Government 
Printer’s reprints of the principal Ordinance incorporating 
amendments.

20. By clause 26 (3) the Note to the Licensee on the 
gun licence contained in Form M in Schedule A to the 
Ordinance has been considerably enlarged for the benefit 
of licensees, and now contains all the information which it is 
necessary for them to have. It is proposed that this informa­
tion shall be printed in English and in the vernacular on the 
licence.

21. Section 6 of the Ordinance authorizes the withdrawal 
of a licence or permit where the holder is convicted under any 
of the sections of the Penal Code enumerated in Schedule B. 
It is considered that a conviction under sections 344 and 367 
do not necessarily indicate a disposition to use firearms for a 
criminal purpose and they have therefore been deleted from 
the Schedule by clause 26. The same clause adds section 355 
of the Penal Code to the Schedule and the reference to 
criminal force, and theft, theft of cattle, &c., have been 
limited to cases where those offences are committed with 
the show or aid of firearms.

S. Obeyesekere, 
Acting Attorney-General.

Attorney-General’s Chambers,
Colombo, June 6, 1930.

M IN U T E .

T h e follow ing  D ra ft  o f  a  p rop osed  O rdinance is pu b lish ed  for  
general in form ation  :—

A n  O rd in a n ce  fo r  m a k in g  provision  fo r  th e  P u b lic  an d  R a ilw a y  
S erv ices  fo r  th e  F in an cia l Y ea r  1 9 3 0 -3 1 .

BE it enacted by the Governor of Ceylon, by and with the 
advice and consent of the Legislative Council thereof, 

as follows :

Short title. i  This Ordinance may be cited as the Appropriation
Ordinance of 1930.

A p p r o p r ia t io n  2 Without prejudice to any other law authorizing any
t o r y e a r  u w  a . expenditure, sums not exceeding one hundred and twenty-five 

million three hundred and two thousand one hundred and 
sixty-five and thirty million rupees are hereby declared to be 
payable tor the service of the financial year beginning on 
October 1, 1930, and ending on September 30, 1931, out of 
the revenue and other funds of the Colony and the revenue of
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the Ceylon Government Railway respectively ; and the said 
sums may be expended as specified in the schedules to this 
Ordinance.

Sc h e d u l e  I.
Sums Payable out of the Revenue of the Colony.

Rs.
1. His Excellency the Governor 300,234
2. Legislature . . ' .. 402,796
3. Civil Service . . 2,291,637
4. " Clerical Service .. 4,687,110
5. Secretariat .. 97,321
6. Secretariat: Printing Branch 727,507
7. Controller of Revenue . . . 16,926
8. Treasury ,. 94,532
9. Treasury—Commissioners of Currency 318,330

10. Treasury—Loan Board .. 4,741
11. Treasury—Stamp Office . . . 114,870
11a . Income Tax Department' 322,480
12. Audit Office.. 186,617
13. Provincial Administration . . .. 3,403,230
14. Local Government Board .... 240,832
15. Land Settlement Department 239,916
16. Survey Department . . . . 4,151,083
17. Government Stores 492,254
18. Registrar-General’s Department 486,356
19. Department of Statistics and Office Systems.. 239,025
20. Department of Indian Immigrant Labour . . 158,085
21. Immigration and Quarantine 316,395
22. Customs .. .. 764,696
23. Colombo Port Commission . . 3,734,186
24. Ports other than Colombo . . ' 110,334
25. Excise Department . . . . . . 1,632,512
26. Salt Establishment ’ . 551,004
27. Post Office and Telegraphs . . 9,563,839
28. Legal: Supreme Court 363,188
29. Legal: District Courts . . . . 302,328
30. Legal: Courts of Requests and Police Courts 241,104
31. Legal: Attorney-General 265,898
.32. Legal: Solicitor-General 45,527
33. Legal: Fiscals . . 742,874
34. Public Trustee 42,085
35.- Police ... 3,507,332
36. Prisons . . . . 989,124
37. Department of Medical and Sanitary Services 11,833,952
38. Medical College 113,078
39. Government Analvst 71,864
40. Education . . - 12,762,616
41. University College 481,102
42. Archaeological Department . . 136,718
43. Colombo Museum . . . . 107,218
44. Department of Fisheries 153,983
45. Department of Agriculture . . 1,187,947
46. Veterinary Department 246,867
47. Department of Mineralogy . . .. 22,191
48. Forest Department . . 1,291,198
49. Registrar of Co-operative Societies 133,221
50. Registrar of Patents . . 1L874
51. Railway Department —
52. Railway Extraordinary Works —

53. Irrigation Department 970,012
54. Irrigation Annually Recurrent 312,300
55. Irrigation Extraordinary 850,683
56. Public Works Department . . 2,306,281
57. Public Works Annually Recurrent. 9,242,112
58. Public Works Extraordinary 8,553,932
59. Electrical Department : . .  .. 367,216
60. Electrical Undertakings Annually Recurrent.. 171,500
61. Electrical Undertakings Extraordinary 280,181
62. Military Expenditure 2,447,404
63. Public Debt. . . . . 12,144,119
64. Pensions . . . . . 7,895,900
65. Exchange 200,000
66. Miscellaneous 4,913,134

Total 121,356,911
67. Loan Works . . 3,945,254

125,302,165

B  3
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Schedule II.
Sums Payable out of the Revenue of the Ceylon 

Government Railway. •
Rs.

1. Ordinary working expenditure of the Railway 24,600,000
2. Payment to Renewals Fund on account of

depreciation . • • • 2,250,000
3. Interest on Railway Capital payable to the

revenue of the Colony ..  • ■ 3,150,000
4. Payment to Railway Betterments Funds . .  —

30,000,000

By His Excellency’s command,
Colonial Secretary’s Office, F. G. Tyrrell,

Colombo, July 2, 1930. Acting Colonial Secretary.

Statement of Objects and Reasons.
This Ordinance makes provision for the Public and Railway 

Services of the Colony for the Financial Year 1930-31.

Attorney-General’s Chambers, S. Obeyesekere, 
Colombo, July 2, 1930.. Acting Attorney-General.

(Continued on page 80S.)

NOTIFICATION OF CRIMINAL 
SESSIONS.

B Y  virtue of a Mandate to me directed by the Hon. 
the Supreme Court of the Island of Ceylon, I  do hereby 
proclaim that a Criminal Session of the said court for 
the Central Province will be holden at the Court-house 
at Kandy, on Friday, August 1, 1930, at 11 o’clock of 
the morning of the said day.

And I  do hereby require and inform all persona 
concerned therein to attend at the time and place above 
mentioned, and not to depart without leave asked and. 
granted.

Fiscal’s Office, H. W . Codrington, .
Kandy, July 1, 1930. Fiscal.

DISTRICT AND MINOR COURTS 
NOTICE.

In the District Court of Colombo.
No. 4,085. In the matter of the insolvency of S. R .

Sunderasa Iyer of Grandpass, Colombo.
NOTICE is hereby given that a meeting of the 

creditors of the above-named insolvent will take place 
at the sitting of this court on July 29,1930, for the grant 
of a certificate of conformity to the insolvent.

By order of court, P. de K retser, 
Colombo, June 26, 1930. Secretary.

In the District Court of Negombo.
Insolvency In the matter of the insolvency of Mihidu- 
No. 206. kulasuriya Joseph Fernando of Negombo.

NOTICE is hereby given that the first sitting of this 
court in the above matter has been adjourned to July 
14, 1930, at 10 a .m.

NOTICE is hereby given that the valueless records of 
the District Court and Additional Court of Requests of 
Kalutara from the year 1917 to 1924, and District 
Court criminal cases from the year 1888 to 1926, will 
be destroyed, in terms of Ordinance No. 12 of 1894, at 
the expiration of three months from July 1, 1930.

Any person interested in any such record or records 
may personally, by proctor, or by duly authenticated 
petition claim, upon good cause shown apply that such 
record or records may not be destroyed.

District Court, N. M. Bharucha,
Kalutara, July 30, 1930. - District Judge.

NOTICES OF INSOLVENCY.
In the District Court of Colombo.

No. 4,066. In the matter of the insolvency of T. K .
Kevarappa Reddiar of Slave Island. 

NOTICE is hereby given that a meeting of the 
creditors of the above-named insolvent will take place 
at the sitting of this court on July 29,1930, for the grant 
of a certificate of conformity to the insolvent.

By or<ler of court, C. Emmanuel, 
Negombo, July 1, 1930. Secretary.

In the District Court of Kalutara.
No. 247. In the matter of the insolvency of Neina 

Abdul Azeez of Totawatta..
NOTICE is hereby given that a meeting of the 

creditors of the above-named insolvent will take place 
at the sitting of this court on August 21,1930, to examine 
the insolvent.

By order of court, A. W. 
Kalutara, June 27, 1930. Ludekens,

Secretary.

In the District Court of Kandy.
No. 1,781. In the m atter of the insolvency of Alfred 

Edwin Dale of W attegam a.

creditors of the above-named insolvent will take nl- 
at the sitting of this court on August 2? 19
to consider the granting of a certificate of conforinitv 
the abovo-named insolvent. *

By order of court, P. 
Colombo, June 26, 1930.

be Kretser, 
Secretary.

By order of court, Gerald E 
Kandy, June 28, 1930. de Alwis, 

Secretary.
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In the District Court of Kandy.
No. 1,832. In the matter of the insolvency of Paul 

Vaitilingam Wijeratnam of Attabage in 
Udapalate.-

NOTICE is hereby given that a special mooting of the 
creditors of the above-named insolvent will take place at 
the sitting of this court on August 22, 1930, to examine 
the above-named insolvent.

By order of court, Gerald E. de Alwis, 
Kandy, June 28, 1930. Secretary.

In the District Court of Galle.
No. 573. In the matter of the insolvency of Ahamed 

Lebbe Marickar Mohamed Cassim of 
Dangedera. J - M  ^

NOTICE is hereby given that a certmcatemteeWng 
of the creditors of the above-named insolvent will take 
place at the sitting of this court on August 26, 1930.

By order of court, C. W . Goonewardene,
Secretary. .

In the District Court of Galle.
No. 607. In the matter of the insolvency of Samuel 

Susew Weerasuriya of Gonapinuwala.
NOTICE is hereby given that a meeting of the 

creditors of the above-named insolvent adjourned at the 
sitting of this court on August 7, 1930.

By order of court, C. W. Goonewardene,
Secretary.

In the District Court of Galle.
No. 608. . In the matter of the insolvency of T. Rama- 

nayaka of Galle.
NOTICE is hereby .given that a meeting of the 

creditors of the above-named insolvent will take place 
at the sitting of this court on September 2, 1930, for 
examination of insolvent.

By order of court, C. W . Goonewardene,
Secretary.

In the District Court of Galle.
No. 612. In the matter of the insolvency of Dinamuni

Hendrick Mendis of Dikwella.
NOTICE is hereby given that a certificate meeting 

of the creditors of the above-named insolvent will take 
place at the sitting of this court on August 28,1930.

By order of court, C. W . Goonewardene, .
Secretary.

In the District Court of Matara.
Insolvency In the Matter of the insolvency of 

No. 58. Walter Emanis Samarawickrama of
Walpola.

W HEREAS Walter Emanis Samarawickrama has 
filed a declaration of insolvency, and a petition for the 
sequestration of his estate has also been filed by (1) H.
A. W . Gunawardena and (2) D. S. Abeygunawardena, 
both of Matara, under the Ordinance No. 7 of 1853 ; 
Notice is hereby given that the said court has adjudged 
the said Walter Emanis Samarawickrama insolvent 
accordingly ; and that two public sittings of this court, 
to wit, on July 9, 1930, and on July 23, 1930, will take 
place for the said insolvent to surrender and conform to

agreeably to the provisions of the said Ordinance, and, 
for the taking of the other steps set forth in the said- 
Ordinance, ¥>f which creditors are hereby required t6 
take notice. ’ ' ' •

By order of court, R. Malalgoda, 
Matara, June 4, 1.930. Secretary.

In the District Court of Matara.
Insolvency In the matter of the insolvency of Parana ’ 

No. 54. Palliyaguruge Simon of Pelena in 
Weligama.

NOTICE is hereby given that a meeting of the 
creditors of the above-named insolvent will take place 
at the sitting of this court on July 14,1930, for filing of 
balance sheet.

By order of court, R. Malalgo da , '
June 25, 1930. Secretary. ’’ -•

In the District Court of Kurunegala.
Insolvency In the matter of the insolvency of Borup- 

No. 91. pege Don Marshal Perera of Bingiriya.
NOTICE is hereby given that a meeting of the 

creditors of the above-named insolvent will take place 
at the sitting of this court on August 18,1930, to consider 
the granting of a certificate of conformity to the above- 
named insolvent.

i  f

By order of court, E. J. Bastiansz , - 9  • 
Kurunegala, July 1, 193C). Acting Secretary.*. “

In the District Court of Badulla.
No. 5. In the matter of the insolvency of Ana Kawenna 

Chena Seyadu Mohamadu Rawther of Badulla.'
NOTICE is hereby given that the adjourned second 

meeting of the creditors of the above-named insolvent 
will take place at the sitting of this court pn July 23, 
1930, for the last examination of the insolvent.

By order o f court, B. J. Arasaratnam ,
Juno 27, 1930. Secretary.

In the District Court of Badulla.
No. 10. In the matter of the insolvency of A. P. A . 

Ahamadu Mohiyadoen of Lunugala.
NOTICE is hereby given that tho adjourned meeting 

of the creditors of tho above-named insolvent will take 
placo at the sitting of this court on July 25, 1930.

By order of court, B. J. Arasaratnam ,
Juno 27,"1930. Secretary.

In the District Court of Avissawella. f ^  ^
Insolvency In the matter of the insolvency of At ? 

No. 4. Francis of Chesterford estate, Ruan-
wella. ,

NOTICE is hereby given that a meeting of the 
creditors of the above-named insolvent will take place 
at the sitting of this court on July 22, 1930, to appoint 
an assignee.

By order of court, H . J. Chandrawarnam, 
Avissawella, June 24, 1930. Secretary.

In the District Court of Ratnapura.
No. 61. In the matter of the insolvency of Wellage 

Hendrick de Silva of Nainbapana road, 
Ratnapura.

W HEREAS Wellage Hendrick de Silva of Nambapana 
road, Ratnapura, has filed a declaration of insolvency,
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and a petitionfor the sequestration as insolvent of his 
ojvn estate, under the Ordinance No. 7 of 18|>3 : Notice 
is hereby given that the said court has adjudged him 
an insolvent accordingly, and that two public sittings 
of the court, to wit, on August 18 and September-18, 
1930, will take place for the insolvent to surrender and 
conform to, agreeably to the provisions , of the said 
Ordinance, and for the taking of the other steps set forth 
in the said Ordinance, of which creditors are hereby 
required to take notice.

. By order of court, A. Waidyaratne,
. June 25, 1930. Secretary.

District of Negoto.bo, Western Province ; the said lot 
“ D ” being bounded on the north by the high road from 
Negombo to Mirigama and landof D. F. Charles Jaya- ; 
kody, east by the land of D. F. Charles Jayakody, land 
of 0 . Jangohamy and others, land of N. Girigoris, landof • 
W . Silvestry, and land of Arnolis and others, south-east; 
by the field of D. F; Charles Jayakody and others and 
field of W . Silvestry, south by water-course, and west 
by lot C 1 of this land ; containing in extent within 
these boundaries 55 acres 2 roods and 11’ 5 perches, 
together with the buildings and plantations standing ’ 
thereon, and registered under D 71/185 at the Negombo 
Land Registry. -

' - In the District Court of Kegalla.
Insolvency In the matter of the insolvency of V. A. 

Jurisdiction. Suppiah Pillai of Kegalla.
Case No. 58. ' ' *

NOTICE is hereby given that the certificate meeting 
of the creditors of the above-named insolvent will take 
place at the sitting of this court on July 29, 1930, to 
consider the grant of the eertificate of conformity.

By order.of court, L. B. Caspersz, 
Kegalla, June 28,1930. Secretary.

Fiscal’s Office, 
Colombo, July 2, 1930.

In the District Court of Negombo.
Selna Ana Runa Seena Thana Arunasalam 

Chettiar of^Negombo . -................ ................. Plaintiff.
No. Vs.

(1) Lawnfoce Jayakody, also known as Lionel 
Jffyahrody, and (2) Robert Jayatilleke, both of
BaSygalla ............................ ; .....................  Defendants.
NOTICE is hereby given that on Friday,. August I, 

1930, at 2 , p .m ., will be sold by public auction at the 
premises the right, title, and interest of the said defend­
ants in the following property for the recovery of the 
sum of Rs. 5,516-98, with interest on Rs. 5,000 at 13| 
per cent, per annum from April 3, 1930, till May 26, 
1930, and thereafter at 9 per cent, per annum till 
payment, v i z . —

All that portion marked lot “ D ” of the land called 
Divulapitiya estate, situated at Balagalla and Wewa- 
gedara in Yatigaha pattu of Hapitigam korale in the

NOTICES OF FISCALS’ SALES.
Western Province.

In the Court of Requests of Panadure.
K? AloysiusPerera of Moratuwa............... .. Plaintiff.

-No.JEM).. “ ' Vs. '.
(1)  K . SrPeter and (2) Don Dionis, both of Piliyan- 
: daljffMampe --------- - • • --------- Defendants.

jl&yriCE is hereby given that pn Thursday, August 
14/1930, at 2 p .m ., will be sold by public auction at the 
premises the right, title, and interest of the said 1st 
defendant in the following property for the recovery of 
the sum of Rs. 189-50. with legal interost thereon from 
April 1, 1930, till payment in full, and costs of suit 
Rs. 20-25, viz.

All that land called Kekunagahawatta with the soil, 
plantations, and buildings standing thereon, situated at 
Mampe in the Palle pattu of Salpiti korale in the District 
of Colombo, Wcstorn Province : and bounded on the 
north by a portion of this land, on the east by road, 
on the south by land of Udawattage Velun Appu, and on 
the west by high road; containing in extent about 
\ acre.

. Fiscal’s Office, R . O. de Saeam,
Colombo, July 2, 1930. Deputy Fiscal.

R. O. de Saeam, 
Deputy Fiscal.

e DistrictjSourt of Colombo. - 
Payna SaynA Sayanjf Moona Kana Theena 

Kaderasen Chetty m. 139, Sea street, Colombo, 
appearing by his attorney Chellappa Chetty. .Plaintiff.
. No. 28,102. Vs.

(l) Daisy Elaine Hamer, (2) Stanley Hamer, both 
of Mutwal, Colombo........................ .. Defendants.
NOTICE is hereby given that on Friday, August 8, 

1930, will be sold by public auction at the respective 
premises the following property mortgaged with the 
plaintiff by bond No. 924 dated February 16, 1928, and 
attested by C. Perumalpillai of Colombo, Notary 
Public, and declared specially bound and executable 
under the decree entered in the above action and ordered 
to be sold by the order of court dated July 23, 1928, for 
the recovery of the sum of Rs. 5,167*50, together with 
interest on Rs. 5,000 at. 18 per cent, per annum from 
May 28, 1928, up to date of decree, June 8, 1928, and 
thereafter on the aggregate amount at the legal rate 
until payment in full, and costs of suit Rs. 337-67 J, 
less Rs. 638, v iz .::—

At 10.30 a .m.
1. All that allotment of land or 16/30 parts of a

gardencalled BeligahawattaoliosKosgahawatta, together 
with plantations and buildings bearing assessment 
No. 81 and Ward No. 4127, situated at Mutwal, within 
the Municipality and District of Colombo, Western 
Province ; and bounded on the north-east by the garden 
of PackeerTamby ,now of Rawther Saibo Uduman Lebbe, 
on the south-east by the high road, on the south-west by 
the other part of the garden of D. de Abrew Abeysinghe- 
Aratchi, now of John Miranda, and on the norths west by 
the garden called Dambugahawatta belonging to A. 
Peduru Fernando and others; containing in extent 
38 73/100 perches. —

At 2 p .m .
2. All that remaining part or portion of the garden 

marked No. 5 and bearing assessment No! 32, now 
bearing Nos. 36, 36g (1-17), 38, and 40, situated at 
Forbes road in Maradana, within the Municipality and 
District of Colombo, Western Province; and bounded 
on the north by Forbes road, on the east by the part of 
the garden belonging to Packeer Bawa Sewathi Umma 
now the property of S. M. Mohamed Sally bearing 
assessment No. 2226/36, on the south by the portion of 
the garden belonging to Atchi Umma and by the property 
of B. J. C. Burah bearing assessment No. 2224/35, and 
on the west by a part of the garden marked No. 6 the 
property of C. A. L. M. Abdul Cader bearing assessment 
No. 2229/31 ; containing in extent 19| perches.

A t 4 p .m. .......
. 3. All that allotment of land called Alutwatta bearing 
lot No. 8b, being a divided portion of No. 8 in registration 
plan No. 1, together with the buildings; trees, plantations ■ '>/&■



Part LI.— CEYLON GOVERNMENT GAZETTE — July 4, 1930 *77

bearing assessment No. 31 standing thereon, situated at 
Dehiwala in the Palle pattu of Salpiti korale in the 
District of Colombo, Western Province ; and bounded 
on the north by lots 8f, 8j , and 8i, on the east by lot 8h , 
■on the south by lot P, and on the west by lot 7 ; con­
taining in extent 1 rood and 3 perches. Prior registra­
tion A 117/185, A 177/182, and Dehiwala 7/47, 10/206.

Fiscal’s Office, 
Colombo, July 2, 1930.

R . 0 . d e  Saram , 
Fiscal.

In the District Court of Colombo.
Tudugala Tennakoon Mudianselage Don Wafter 

Wijewardena of Kollupitiya in Colombo___ Jfiair
No. 28,699. Vs.

Kodikarage Don William Samaranayaka of Peliya-^ 
goda in the Ragam pattu of Alutkum 
k ora le ..................................  Deferd

Kodicarage Don Louis Samaranayaka of
haramulla in the Adicari pattu of Siyan%korale, 
legal representative of the estate of Kodicarage 
Don William Samaranayake,
deceased................................ Substituted defendant.
NOTICE is hereby given that on Tuesday, August 12, 

1930, will be sold by public auction at the respective 
premises the following property declared specially 
bound and executable under the decree entered in the 
above action and ordered to be sold by the order of 
court dated February 17, 1930, for the recovery of the 
sum of Rs. 400, with interest thereon at 9 per cent, per 
annum from July 4, 1928, till payment in full, and costs, 
viz. :—

1. At 2 p.m.—All that undivided 22/120 part or 
share from the land called Welikumbura, sifajated at 
Kotuwilla in Ambatalenpahala of A lut|mr^ ^korale 
south in the District of Colombo, Westgj’n^E^vinlsil, 
and bounded on the north by the road deading to 
Hanwella, on the east by the field belonging to H. 
Francis Perera, on the south by the field belonging to
D. D. Dias Bandaranayake, and on the west by the 
field belonging to K. Baba Appuhamy and by land and 
field belonging to James Appuhamy; containing in 
■extent 3 acres 2 roods and 24| perches.

2. At 2.30p.m,—All that undivided 22/120 part or 
share of and from the contiguous allotments of' land 
called Kebellawalakumburawalauwewatta and Weli­
kumbura, situated at Kotuwilla aforesaid ; bounded on 
the north-west by a portion of the same land and by 
the land of K. Baba Appu, on the east by the land 
belonging to K. Don Pasquel and by a portion of the 
same land, on the south-west also by a portion of the 
same land; containing in extent 7 acres 1 rood and 
17 3/10 perches.

3. At 3 p.m.—All that undivided 22/40 part or 
share of and from the tiled house on the land called 
Senelebbegewatta and the field, situated at Weragoda 
in Ambatalenpahala aforesaid; bounded on the north 
by Kelani-ganga, on the east by land belonging to 
Meera Lebbe Marikar and field, on the south by Diya- 
pothekumbura, and on the west by the field of Sinnamma 
Atchi; and containing in extent 3 acres. (It is now 
reported that the extent of the land is about f  of an 
acre.)

4. At 3.30 p.m .—All that undivided 22/80 part or 
share of and from the land called Kosgahawatta, 
situated at Wennawatta in Ambatalenpahala aforesaid ; 
bounded on the north by the land belonging to the 
estate of Hanwellage DaGth Perera, on the east by the 
land belonging to Davith Fernando Karunaratne, 
Police Vidane, on the south by the land belonging to 
the estate of Hanwellage Davith Perera and by another 
land, and on the west by the land belonging to Abraham

Peiris and Gabriel Wanaguru Appuhamy ; and cbn§ 
taining in extent about 4 bushels of paddy sowing. •'*** 
Registered B 157/229, 70/184. 109/294-296 and
H 21/381.

Fiscal’s Office, R. O, de Saram, (
Colombo, July 2, 1930. Deputy,Fiscal.

N,; ■ ■ • - ■ '
In the District Court of Colombo.

Dr. John Abraham Perera of Kuruwe 
Kuruwe street, C olom bo...........

No. 28,852. Vs. ■.
(1) Galkandage Dona Helena Perera, wife 

Pattamperuma Aratchige Don Juan Sinno alias 
Don Juan Appuhami, both of. Galahitiyawi 
Ragam pattu of Alutkuru korale....... .. Def^dants.

■"" NOTICE is hereby given that on Monday, August Tl., 
1930, will be sold by public auction at the respective 
premises the following property mortgaged with the, 
plaintiff by bond No. 925 dated February 18, 1925, 
attested by J. H. Perera, Notary Public, and declared 
specially bound and executable under the decree entered 
in the above action and ordered to be sold by the order of 
court dated November 4, 1929, for the recovery of the 
sum of Rs. 2,496-50, with further interest on Rs, 2,000 
at 12 per cent, per annum from July 12,1928, till date of 
decree, January 25,1929, and thereafter on the aggregate 
amount of the decree at 9 per cent, per annum till 
payment in full, and costs , of this action Rs. 240'82|, 
less a sum of Rs. 200 paid after the filing of the si 
action •— '

At 2 p .m.
1. (a) All that undivided-17/20 parts of Ketakela-

gahatunhaulkurunduwatta with the buildings: standing 
thereon, situated at Bollate alias Galahitiyawa in the 
Ragam pattu of Alutkuru korale in the District of 
Colombo, Western Province ; bounded on the north by 
the field, east by the /  portion of this garden of Jaya- 
weera Aratchige Livinio Appu and others, south- by 
another portion of this land of Pattamperuma Aratchige 
Ana Maria Hami and others, west by the field ; containing 
in extent 1 acre 2 roods and 31 56/100 perches. , . - -

(b) All those undivided 17/20- parts of another 
portion of Ketakelagahawatta with the house thereon, 
situated at Galahitiyawa aforesaid; bounded on tire 
north by the aforesaid land belonging to G. Dorm 
Bastiana Hami and children and by the live fence of the. 
land of J. Johanis Appu, east by ditch and live fence of 
the land of P. Don Gabriel Kahkanama, south by the 
live fence of the land of the 3aid Gabriel Kankanama, 
west by the field ; containing in extent about 6 acres; 
which said two shares of Ketakelagahatunhaulkurundu 
watta and Ketakelagahawatta with,the house thereon 
now form a defined portion; and is bounded on the 
north by part of the same, land of PattamperumEu. 
Aratchige Marthina Hamy, east by land of J. I i ^ i i O  
Appu and others and part of the same land of PaWtMP1 ■ ^ 
peruma Aratchige Migel Appu, south by the land of .'the ^ 
said Don Gabriel Kankanama; west by the field of 
Johanis Appu and others ; containing in extent 6 acres 
and 12 perches.

At 2.30 p .m .
2. An undivided | of Kajugahakumbura,: situated at 

Galahitiyawa aforesaid ; bounded on the north-east and 
south by high land, west by limit of the field of Pattam­
peruma Aratchige Dulianchi Hami; containing in extent 
about 3 bushels of paddy sowing and all the right title 
interest and claim and demand whatsoever of the 
defendants in and to the aforesaid properties. 
Registered B 22 0 /238 and 239 and 203/134. ’ '

Fiscal’s Office, R. O. de Saram,
Colombo, July 2, 1930. Deputy Fiscal:
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. in,’the District Court of Colombo;
V. S'.»P. Suppramaniam 'Chatty of 72,- Sea 

street ,J5olombo........ ............................. Plaintiff.
NqJ:3,G97. ' * Vs. '

(1) C J  f. Perera, (2) Grace Perera,. (3) A. J. Perera,
(4) Jane Perera, all of 15a , Church road,

^ttakkuliya, Colombo  ..................Defendants.
fOTICE is hereby given that on Monday, August 4, 

1930, at 3"g.M., will be sold by public auction at the 
premises 1>h% right, title, and interest of the said 
defehdafttsIinAh%Mwowing property for. the recovery
of tHe*'Sum of .Rs.‘  lb&00. with interest on Rs. 560 at 
18 per cent, per annum from June 10, 1929, to October 
8, 1929, and. thereafter on the aggregate amount at 
9 per cent, per annum up to. date of payment in full, 
and costs of suit, v iz .:—

'The premises Nos. 168, 169, 171, 172, 173, and 174, 
situated at Nagalagam street, within the Municipality 
and. District of Colombo, Western Province ; anrl 
bounded on the north-east by premises No. 167, 
Nagalagam street, on the south-east by canal, on the 
south-west by property. belonging to. the estate o f 
Don Cornells, and on the north-west by  Nagalagam 
street; containing in extent about 1 rood.
, Prior Registration A 131/256.
‘ Eiscal’s Office, 

Colombo, July 2, 1930.
R; O. de Saiiam, 

Deputy Fiscal,

the District Court of Colombo, 
iese of Bambalapitiya, Colombo .. Plaintiff 

33,610. Vs. ■ '
Kelaart of Ja-ela-----J.. . . . . . . . . .  Defendant.

NOTICE is hereby- given that on Friday, August 15, 
1930, at 3 PiM., will be sold by public auction at the 
premises the fight, title, and interest of the said; defendant 
iii the following property for the recovery of the sum of 
Rs. 3,052‘ 41, with interest bn Rs. 2,838 at 12 per cent, 
per annum from July 10, 1929, to date of decree (Feb­
ruary 11, 1930) and thereafter on the aggregate amount 
of the decree a,t 9 per cent, per annum till payment in 
full, and costs of suit, Viz.:—

All that premisesboaring assessment No. 1 (nowNo. 4), 
situated at St, John’s road, Colombo (or No. 14/1), 
Within the Municipality and District. of . Colombo, 
Western Province; bounded on the north by premises 
No. 4  (now N°- 6), on the east by premises No. 12, on 
the south by No. 11 (now No. 2), and on the west by 
covered passage along $t. John’s road; containing in 
extent 56/100 porches.

Fiscal’s Office, 
Colombo, July 2,1

/•V
130.

R. O. de Sabam, 
Deputy Fiscal.

In tjps District Court of Colombo. 
Mohfmed Alliar of Ward place in

Plaintiff.

3 ditto ladies’ chairs, 2*rattan chairs, 1 teakwood toilet 
table, 1 ditto almirah fixed with mirror, 4 China mattings, 
1 iron safe, 1 teakwood writing table, 6.ditto chairs, 
1 ditto teapoy, 1 jak dining table, 1 filter with-stand, 
1 wall clock, 6 pictures, 1 small jak toilet table, 1 five- 
seater Fiat motor car bearing No. X  710.

Fiscal’s Office, 
Colombo, July 2, 1930.

M.
Ccflombo

No. 38J07. Vs.
H. D S u b a s i n g h e  of Dematagoda in

Colomuo.................................................. Defendant.
NOTICE is hereby given that on Saturday, July. 26, 

1930, at 10 a .m ., will be sold by public auction at 
283, Dematagoda road, Colombo, the following 
movable property for the recovery o f.. the sum of 
Rs. 835, together with legal interest thereon from 
May 15, 1930, till date of payment in full, and costs of 
suit, v iz ,:—

Two teakwood loungers, 2 ditto low chairs, 1 ditto 
hat stand, I ditto bench, 4 ebony ladies’ chairs, 
4 teakwood round chairs, 1 cUtto<settee, 1 ditto teapoy,

R. O. de Sabam, 
Deputy Fiscal.

I^the Court of Requests of Colombo.
.esa Pillai of E^ont street, Colombo . .  Plaintiff. 

NoV45,902. . /  Vs.
S.‘Aui®eh$^ang (g!) A. S. Thiagarajah, both of 1,

■Gffit<l|^d\cVeJ5eht, Colombo............. .. Defendants.
NOTICE is hereby given that on Thursday, July 31, 

1930, at 10 a .m ., will be sold by public auction at the 
premises the right, title, and interest of the said defend­
ants in the following property for the recovery of 
the sum of Rs. 300, with legal interest from July 26, 
1928, till payment in full, and costs incurred Rs. 40• 75, 
and prospective costs Rs. 15, v iz .:—

All that property bearing assessment No.. 136, Sea 
street, Colombo, within the Municipality and District 
of Colombo, Western Province ; bounded on the north 
and east by premises of Swari Fernando Paulu Pillai, 
now 135, Sea street, south by house of Domingu Rodrigo 
Mathes Pillai, now No. 137, Sea street, and on.the west 
by Sea street; containing in extent T 18, perches and 
registered under A 198/144, Colombo.

Fiscal’s Office, 
Colombo, July 2, 1930.

R. O. de Sabam, 
Deputy Fiscal.

C e n t a l  P r o v i n c e .
Iii the Additional Court of Requests of Kandy.

A. S. P. l /  Suppramakian Chetty of Kandy. .Plaintiff.
No. 2,466. g  ■ ' Vs.

(1) L. D. J . !de S jfa , and his wife (2) Carolina de 
Silva, both of ^uduhumpola in Kandy . .Defendants, 
NOTICE is'tifereby given that on Monday, July 

28, 1930, at 12 noon, will be sold by public 
auction at the premises the right, title, and interest 
of the said 2nd defendant in the following property for 
the recovery of the sum of Rs. 300, with interest thereon 
at 9 per cent, per annum from November 20, 1923, till 
payment in full, and costs.Rs. 27‘45, together making 
the sum of Rs. 327-45, and poundage, v iz .:—■

The right, title, and interest of the 2nd defendant, 
Carolina de Silva, in and to all that allotment of land 
formerly called and known as Madangahawatta described 
as 1 acre in extent and marked No. 1991, together with 
all that bouse .(formerly called Maywora and Budd- 
minton, now called Charlsly house), together with all. 
appurtenant buildings and outhouses erected and built 
thereon, on or on some part or parts thereof hearing 
present assessment No. 197, situated at Katukelle 
alongside Peradeniya road, within the town and 

. Municipality of Kandy in the District of Kandy, Central 
Province ; and bounded or reputed to be bounded on 
the east by the property of Pethan Kangany, on the 
south by Crown land, on the west by the limit of the 
remaining portion of the same land, and on the north 
by road ; containing in extent 1 rood and 8 perches 
according to plan of survey dated June 21, 1876 made 
by S. W. Soencer, Licensed Surveyor. ’

Fiscal’s Office, 
Kandy, June 30, 1930. A. Ranesinghe, 

Deputy Fiscal.
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• In the District Court of Kandy.
Velupillai’s son Kandasainy of Kekirawa Jit. IgMntifl. 

No. 36,116. Vs. $%  [ W  v f '
(1) CassiPillaiNagalingam, curator of the 2nd ana 3rd 

defendant minors. (2) Amurthalingam Marirnuttu 
and (3) Amurthalingam Nagaratnam, all of Man- .4-'

. dandawela in Matale, 2nd- and 3rd by their: 
guardian ad. litem Letchimi Pulle tjbihir
mother ................................. ........ ........ , IJ^&ndants.
NOTICE is hereby given that on Wedfie|(fSy, July 30, 

1930, at 12 noon, will be sold by: publieftsUction at the 
spot the right, title, and interest of the said 1st defendant 
as curator of the 2nd and 3rd defendants in the following 
property for the recovery of the' sum of. Rs. 9,962'42, 
with legal interest thereon, from February 20, 1928, till 
payment in full, v i z . ' - 

All that land called Agalawatta alias Dambagaha- 
mulawatta,. containing in extent about 3 acres 3 roods 
and 17 perches, situated at Mandandawela, within the 
Urban District Council limits of Matale ; and bounded 
on the east by the flower garden of Mariamma temple, 
the agala, the property of Kalimuttu Kangany, and 
the property'. <% Palai, south by the property of Kali­
muttu Kangah^' west by-Trincomalee road, and on the
north b y  the pro]iteffhy-/©f T illekeratne; together with 
the houses standing ther^orr^bearing assessment Nos. 309 
to 318, together with e v e ry tte # ^ t l^ fe ^ j' Registered 
under title  A  2/261 a S ^ ^ o r t g a 2 ^ M i® # h e  plaintiff 
upon bond No.^1,6^6 re^i/ed March 2 ^ * i® 2 6 ^ a tt^ ^ d  
by S. A . \Vijeyetilfeke, No^,ry^?i^)lje. Y

-■ '■ " -r* : ..
8 . 1). CumA.raswa.my,

Additional D eputy Fiscal.
Deputy Fiscal’s Office, 
Matale, June 30, 1930.

S o u th e rn  P r o v in c e .

In the District Court of Galle.
Lekaiiwasan Leanago Reinis de Silva of Hik- 

kaduwa................................... ............. .. • —  Plaintiff.
/-No. 27,449. Vs.

Galbokkehowage Simon Silva of Dodan­
duwa ....................... ........................  , Defendant.
NOTICE is hereby given that on Wednesday, July 30,. 

1930. commencing at 2 o’clock in the- aftemoon, will be 
sold by public auction at the premises the following 
property mortgaged, viz. :-4- ^

1. All that dofined lot fnaffmd letter A of the land 
called Welabodawatta, in ifktent 15*58 perches, situate 
at Degalla in Dodanduwa in the Wellaboda pattu of 
Galle; bounded on, the north by Modcrawatta, Pela-. 
watta and a part of Welabodawatta, cast by high road 
leading from Gallo to Colombo, south by lots marked 
letters B and D, wost by Galbodawatta.

2. All the soil and fruit trees together with all the 
buildings standing thereon on the defined lot No. 4 of 
lot No. 10 of the land called Welabodawatta, containing 
in extent 25’ 10 perches, situate at Degalla aforesaid; 
bounded oh the north by lot No. 3a  and lot No. 9d 
of the same land, east by lot No. 3b and lot No. 9a  
and 11B of the same land, south by lot No. 11b and 
lot No. 5 of the same land, west by high road loading to 
Colombo, lots Nos. 3, 2, and 6 and lot No. 11a  of the 
same land.

3. An undivided | parts of all the fruit trees and 
soil together with the stone walled boutique house 
standing thereon on the defined lot No. 48 of the land 
called Moderawatta, in extent 7J perches, situated at 
Degalla in Dodanduwa aforesaid; bounded on the 
north by lots Nos. 49,50, and 51 of the same land, east, 
by high road to Colombo, south by Welabodawatta, 
and west by lots Nos. 46 and 47 of the same land.

4. An undivided § of all the fruit trees and soil of the 
debited lot No. 49 of the land called .Moderaiwatta, in 
extent 124,509/268,912 perches, , situated at Degalla 
aforesaid; bounded ori the north and . west . by lot 
No. 52 of the same land, south by lot No. 48 of the same 
land, east by lot No. 50 of the same land.'

5. An Undivided § part of lot No. 50 of the land 
called Moderawatta, in extent 8,085/8,232 perches, 
situated at Degalla aforesaid ; bounded on the north by. 
lot No. 52 of the same land, east by lot No. 51, south by 
lot No; 48, arid, west by lot No. 49 of the same land.

Writ amount Rs. 5,353• 92, with legal interest on 
Rs. 5,315'87 from February 24. 1930, till payment 
in full. .

Fiscal’s Office, 
Galle, June 30, 1930.

E .F . Enkisikonk, ‘ 
Deputy Fiscal.

In the District Court oLGalle.

(1) P. L. P. Dias of Di

Plaintiff.V. E. L. S. Letchimanan Cfe 
No. 27,841.

1 estate, Deniyaya; and 
' And^depj/a estate, Deni-

Defendants.
lOTlCE is ke^^jl^vefe that on SaturdayfTuly 26, 

1930, coinnA .feg  at 1 o’clock i^the afte^.oon, will be 
sold by pumic auction at the respective premises the 
right, title, and interest of the said defendants in the 
f ollowingpropertyf ortherecoveryof asumof Rs.5,083'14, 
with legal interest thereon, from February 11, 1030, / 
till payment in full, and Rs. 125'22 for costs, v iz .:—

(1) An undivided | part of the land called Andara- 
deriiyehena, situated at Matugobe in Deniyaya i n ,the 
Morawak korale of the Matara District, Southern 
Province; and bounded on the south-east by lands 
described in plans Nos. 7,583, 7,585, 75,852, 75,864,
75.857, and 75,859, and reservation alcng the road, south 
by reservation along the road, and on all the other sides 
by Crown land, Andaradeniyehena; and. containing in 
extent 7 acres 3 roods and 9 perches, according to title 
plan No. 145,392 dated June 28, 1888, and registered 
in F 58/4 and 73/56 and 57..

(2) Aju undivided J part of the land called Koswatte-
walahena, situated at Matugobe aforesaid; and bounded 
on the north by T. P. 171,837, east by lot 137e in P. -P. 
169, south by lot 136h  *}n P. P. 169, and west by 
lot 137b in P. P. 169 ; and containing in extent 4 acre's 
3 roods and 35 , perches, according to the title plan 
No. 251,396 dated April 10, 1908, and registered, in 
F 58/1 and F 73/56 and 57. . . '

(3) An Undivided | part of the, land called Koswatte^-
walehena, situated at Matugobe aforesaid ; and bounded 
on the north by reservation along the footpath and. 
lot 137 in P. P. 169, east by lot 136 iif P. P. 169 and
T. P. 182,451, and oh the south and west by reservation 
along the footpath; and containing in extent 10 acres ' 
3 roods and 25 perches; according to title planNo. 251-;395 
dated April i0, 1908, and registered in F 59/138, 73/56 
and 57. ■ ^
_ (4) An undivided | part of the land called Attalahena, 

situated at Matugobe. aforesaid; and bounded on the 
north by reservation along the footpath, east and south 
by lot 136 in P. P. 169, and west by T. Ps. 75,864,75,861,
75.858, 75,784, 75,856, and lot 136a  in P. P. 1 6 9 ; 
and containing in extent 2 acres 3 roods and 18 perches,: 
according to the title/plan No. 252,217 dated May 8, 
1908, and registered in F 73/50 and 73/56 and 57..

(5) An undivided i  part of the land called Tenne- 
pitiyehena, situated a t , Matugobe aforesaid; and 
bounded on the north by T. P. 171,836, east by lot. 137b  
in P. P. 169, south by lot 165 in P. P. 169, and west by 
lots 165 and 165n in P. P. 169; and "containing in
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be soil and fruit trees of 
veKS^y^uatlb|l afeJVlatugobe 
Sthe n^CTy|M &j)§|onffli%  
by road, south am  wfefcdjy 

gt by Crown 
J 22 perches,

extent 3 acres and 12 perches, according to plan 
No. 241,989 dated June 12, 1907, and registered in, 
F 58/2 and F 73/56 and 57. * *
. (6) An undivided J part of the land called Andara- 
deniyewatta, situated ait Matugobe aforesaid; and 
bounded oii the north by lot 139a  in P. P. 169, east by 

‘lot 139a in P. P. 169 and a path, south by T: Ps. 75,881, 
75,882, 75,883, and 75,827 and a path, and on the west 
'by T. P. 246,268 ; and containing in extent 1 acre 2 roods 
and 28, perches, according to plan No. 246,269 dated 
October 30, 1907, and registered in F 73/51 and 73/56 
and 57: ' '
. (7) An undivided 4 part of the land ;called Pinwila-
hena, situated at Viharehena in Deniyaya aforesaid; 
and bounded on the , north by Crown land called Pin- 
wilahena and land described in plan No. 160,157, east by 
reservation along the road, south by Crown land called 
Andaradeniyehena and. Panwilahena, and ’ west by 
Crown land called Panwilahena : and containing in 
extent 10 acres fpid 33 perches, according to plan

1896, and registered in.No 171,836*
F 73/56 and 57

(8) An undivided |"shar£ 
the land called And|radenj 
aforesaid ; and boa<M<id Qj 
to M. Nikulas Appu\€&S# 
land described in plan No. 75,8! 
jungle; and containing in extent 2 roods'sAh 
and registered in F,58/51, F 73/56 and 57.

(9) . An undivided l  share of the sbil and trees of the 
land called Andaradeniyehena, situated at Matugobe 
aforesaid ; and bounded on the north by Crown jungle, 
east by a road and a portion of the Crown land, south 
by a portion of a Crown land purchased by Nikulas 
Appu, andwest by Crown jungle ; and containing in 
extent 3 acres and registered in F 83/3, F 73/56 and 57.

(10) An undivided' | part of the divided lot A of the 
land called Wilehena alias Isgediyahena, situated at 
Matugobe af oresaid ; and which said portion marked A 

'is bounded on the north by lot 165, south and east by
lot B of the same land, south by Gin-ganga, and west by 

;Gin-gangaandlot i65 ; and containing in extent 26 acres 
3 roods and 13 44/ i°°  perches.

(11) The lot B of the land Wilahinewatta and Hapu- 
gahapolahena of the divided lot A, situated at Matugobe 
aforesaid; and bounded on the north by lots 165 and 
139 in P. P. 169 and a path, east by T. Ps. 246,269, 
.75,827, 75,828, 75,830, 75,847, a path and Gin-ganga, 
south by Gin-ganga and lots 138b , 138a , 149, and 148 
in P. P. 169, and west by lot 165 in P. P. 169 ; and 
containing in extent exclusive of the path passing 
through the land of 81 acres and 8 perches, according 
to plan No. 246,268 dated October 30, 1907, and 
registered in F. 59/137.
■ (12) An undivided \ part of the remaining portion of 
the land called Wilahinewatta and Hapugahapolahena, 
situated at Matugobe aforesaid ; and bounded on the 
north by lots 165 and 139 in P. P. 169 and a path, 
eastby.T. Ps. 246,269,75,827,75,828,75,830, and75,847, 
a path, and Gin-ganga, south by lots 138b , 138a , 149, 
and 148 in P. P. 169, andwest by Gin-ganga and lot 165 
in P. P. 169 (exclusive of the footpath passing through 
the land); and containing in extent 27 acres-1 rood and 
21 12/100 perches, according to plan No. 246,268 dated 
October 30, 1907, and registered in F 55/177.
< (13) An undivided J part of the land called Waraka- 
polahena, situated at Matugobe aforesaid ; and bounded 

. on the north by T. Ps. 111,406 and 111,407 and lot 168a  
in P. P. 169, east by reservation along the road, south 
by reservation along the road and lot 181l  in P- P. 169, 
and west by lot.181. in P. P. 169 ; and containing in 
extent 40 acres, according to plan No. 291,789 dated 
May 14,1913, and registered in F 64/259.

(14) The divided'and separated lot marked A of the 
land- calledfWifcanagegederawattaganagewatta and Gee- 
madulAi^S:atti*situated at Matugobe aforesaid; and 
boundecrmih^fflarth by Andaradeniya estate, east by 
Andaradeniya estate and PansalawAtta, south by a 
portionhf the same land marked B, and west by reser­
vation along the footpath; and containing in extent 
5 acres 2 roods and 38 7-5 /100 perches, according to 
plan No. 905 made by S. E. Ferdinans, Surveyor (not 
registered).

(15) An undivided | shares of the land called Gal-

aforesaid ; and bounded on the north by reservation 
along the road, east by lot 138, south by reservation 
along Gin-ganga, and West by lot 165a- j  ; and 
containing in extent 17 acres and 36 perches, according 
to plan No. 373,092 dated January 13, 1926 (not 
registered).

E. T: Goonewabdene, 
Deputy Fiscal.

Deputy Fiscal’s Office,
Matara, June 30, 1930. •

In the District Coj
V. E. L. S. Letchimanan Chgtt die . . . . .  Plaintiff- 

No. 27,842.
L .P .

ffte. Iffit
ICEJ.S 

1930, com

goonewar- 
. Defendants.

jhlt on/Saturday, July 26, 
iii the afternoon, will be 

sold by public auction at/the respective premises the 
right, title, and interestjbf the said defendants in the 
following property for tps recovery of a sum of Rs. 3,000, 
\|ith fe|alJnterest thereon from September 19, 1929, 
tilbj/^ymerttln full, and costs Rs. 98-52, v iz .:—

/l )  An undivided? \ part of the land called Andara- 
dehiyehena, situaled at Matugobe in Deniyaya in the 
Morawak korale of the Matara District, Southern 
Province; and bounded on the south-east by lands 
described in plans Nos. 7,583, 7,585, 75,852, 75,854, 
75, 857, and 75,859, and reservation along the road, south 
by reservation along the road, and on all the other sides 
by Crown land, Andaradeniyehena ; and containing in 
extent 7 acres 3 roods and 9 perches, according to title 
plan No. 145.392 dated June 28, 1888, and registered 
in F 58/4 and 73/56 and 57.

(2) An undivided f  part of the land called Koswatte- 
walahena, situated at Matugobe aforesaid ; and bounded 
on the north by T. P. 171,837, east by lot 137e iii P. 
P. 169, south by lot 136h in 1?. I/. 169, and west by 
lot 137b in P. P. 169 ; and containing in extent 4 acres 
3 roods and 35 perches, according to the title plan 
No. 251,396 dated April 10, 1908, and registered in 
F 58/1 and F 73/56 and 57.

(3) An undivided \ part of the land called Koswatte-
walehena, situated at Matugobe aforesaid; and bounded 
on the north by reservation along the footpath and 
lot 137 in P. P. 169, east by lot 136 in P. P. 169 and 
T. P. 182,451, and on the south and west by reservation 
along the footpath ; and containing in extent 10 acres 
3 roods and 25 perches according to title plan No. 251 395 
dated April 10, 1908, and registered in F 59/138, 73/56 
and 57. -

(4) An undivided £ part of the land called Attalahena
situated at Matugobe aforesaid; and bounded oh the 
north by reservation along the footpath, east and south 
by lot 136 m P. P. 169, . and west by T ps 7^ 864. 
75,861,75,858,75,784,75,856, and lot 136a in P P 169 • 
and containing m extent 2 acres 3 roods and 18 uerches' 
according to the title plan No. 252,217 dated'Mav 8 
1908, and registered in F 73/50 and 73/56 and 57 7
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(5) An nndivided.| part of the land called Tenne- 
pitiyehena, situated at Matugobe aforesaid; and 
bounded on the north by T. P. 171,836, east by lot 137b 
in P. P. 169, south by lot 165 in P. P. 169, and west by 
lots 165 and 165h  in P. P. 169 ; and. containing in 
extent 3 acres and 12 perches, according to plan 
No. 241,989 dated June .12, 1907, and registered in 
F 58/2 and E 73/56 and 57. .

(6) An undivided | part of the land called Andara- 
deniyewatta, situated at Matugobe aforesaid; and 
bounded on the north by,lot 139a  in P. P. 169, east by 
lot 139a  in P. P. 169 and a path, south by T. Ps. 75,881,
75,882, 75,883, and 75,827 and a path, and on the west 
byT. P.246,268; and containing in extent 1 acre2roods 
and 28 perches, according to plan No. 246,269 dated 
Ootober 30, 1907, and registered in F 73/51 and 73/56 
and 57.

(7) An undivided !  part of the land called Pinwila-
hena, situated at Viharehena in Deniyaya aforesaid; 
and bounded on the north by Crown land called Pin- 
wilahena and land described in plan No. 160,157, east by 
reservation along the road, south, by Crown land called 
Andaradeniyehena; and . Panwilahena, and west by 
Crown . land called Panwilahena ; and. containing in 
extent 10 acres and 33 perches, accordingly to plan 
No. 171,836 dated August 1, 1896, and registered in 
F 73/56 and 57. • . . •

(8) An undivided \ share of the soil and fruit trees of 
the land called Andaradeniyehena, situated at Matugobe 
aforesaid ; and bounded on the north by land belonging, 
to M. Nikulas Appu, east by road, south and west By 
land described in plan No. 75,850, and. west by Crown 
jungle ; and containing in extent 2 roods and 22 perches 
and registered in F 58/51, F 73/56 and 57.

(9) An undivided | share of the soil and trees of the 
land called Andaradeniyehena, situated at Matugobe 
aforesaid ; and bounded on the north by Crown jungle, 
east by a road and a portion of the Crown land, south 
by a portion of a Crown land purchased by Nikulas 
Appu, and west by Crown jungle.; and ■ containing in 
extent 3 acres and registered in F 83/3, F 73/56 and 57.

(10) An undivided | part of the divided lot A of the 
land called Wilehena alias Isgediyahena, situated at 
Matugobe aforesaid ; and which said portion marked A ; 
is bounded on the north by lot 165, south and east by 
lot B of the same land, south by. Gin-ganga, and west by 
Gin-ganga and lot 165 ; and containing in extent 26 acres 
3 roods and 13 44/100 perches.

(11) The lot B of the land Wilahinewatta and Hapu- 
gahapolahena of the divided lot A, situated at Matugobe 
aforesaid ; and bounded on the north by lots 165 and 
139 in P. P. 169 and a path, east by T. Ps. 246,269,
75,827, 75,828, 75,830, 75,847, a path, and Gin-ganga, 
south by Gin-ganga and lots 138b , 138a , 149, and 148' 
in P. P. 169, and west by lot 165 in P. P. 169; and 
containing in extent exclusive of the path passing 
through the land of 81 acres and 8 perches, according 
to planNo. 246,268dated October 30,1907, and registered 
in F. 59/137.

(12) An undivided | part of the remaining portion of 
the land called Wilahmewatta and Hapugahapolaheha, 
situated at Matpgobe^TfefOjofaid; and bounded on the 
north by lots lfertan^lSOnilPj^P 169 and a path, 
east byT. Ps! 246,269/75/827,75?8l§8,75,830, and 75,847, 
a path, and Gin-ganga, soutlPby lots ifjfaik J s8 A 149, 
and 148 in P. P. 169, and west »j^w-jpngaVI%k|>.i6%s 
in P. P. 169 (exclusive of the footp&f>passing tf 
the land); and containing in extent 27 acres 1 rood am 
21.12/100 perches, according to plan No. 246,268 dated 
October 30,1907, and registered in F 55/177.

(13) An undivided j- part of the land called Waraka- 
polahena, situated at Matugobe aforesaid ; and bounded 
on the north by T. Ps. 111,406 and 111,407 and lot 168a 
in P. P. 169, east by reservation along the road, soutK-

by.reservation along the road and lot 18lLin P. P. 169, 
and west by lot 181 in P. P. 169; and containing in 
extent 40 acres, according to plan No. 291,789 dated 
May 14, .1913, and registered in F 64/259.

(14) The divided and separated lot marked A of the 
land called VitanagegederawattaganageWatta and Gee- 
madutenne watta, situated at. Matugobe aforesaid ; and 
bounded on the north by Andaradeniya estate, east by 
Andaradeniya estate and Pansalawatta, south by a 
portion of the same land marked B, and west by reser­
vation along the footpath; and containing in extent 
5 acres 2 roods and 38 75/100 purches, according to 
plan No. 905 made by S. E. Ferdinans, Surveyor (not 
registered).

(15) An undivided f  shares of the land called Gal- 
wasasihena aliasDimbulketiyehena situated at Matugobe 
aforesaid ; and bounded on the north • by reservation 
along the road, east by lot 138, south by reservation 
along Gin-ganga, and west by lot 165a- j  ; and 
containing in extent 17 acres and 36 perches, according 
to plan No. 373,092 dated January 13, 1926 (riot 
registered).

Deputy Fiscal’s Office, 
.Matara, June 30, 1930.

E. T. Goonewabdene,
, Deputy Fiscal.

In the District Court of Galle. 
M.M.L.Meyappa Chettyar, presently in India . . Plaint!

No, 27,879. ' Vs.
(1) W. R. M; Perera" pf Eriane estate, Weligama,

and another . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______Defendants.
NOTICE is hereby given that on Friday, August 1, 

1930, commencing at 2.30 in the afternoon, will 
be sold by public auction at the Spot the'right, title, 
and interest of the said 1st defendant in the following 
property for the recovery of a sum of Rs. 528‘ 75, "
legal interest from January 27, 1930, arid costs ofj 
Es, 48-92, less Rs. 125:— "  '

An undivided 1 /5th part of the land called . 
watta arid of the plantations and' of the^Buildings 
standing thereon, the said premises being situated at 
Mudugamuwa in the Weligam korale of the Matara 
District, Southern Province; and bounded on the 
north by Hapuwelbokka and Kudawalawatta, east by 
Mahadola and Amunekanatteagala* south. by Talbot 
estate and Godellewatta, and on the west by Eriyane- 
deniya, Egodagahapelawatta, Kapuhena, and Kurundu- 
watta ; and' containing in extent about 50 acres.

Deputy FiscaFs Office, 
Matara, July 1, 1930!

E. T. Gookewardene, 
Deputy Fiscal.

Deni- 
.-Plaintiff.

In the District Cc 
P! L. Baronchi of Andarg4b 

yaya ........
No. 28,340.

P..L. P. Dias ofgMBIlanfi Denivada. .Defendant.
N O i^ j y g  hereb^W en that on Sat4rd|jf;r July '26; 

1930, (gi^fericing a t^  o ’clock in! the af^^ibon, will be 
sold by public auction at. the respect^re premises the 
fight, title, and interest of the sa|d$Slefendarit in the 
following property for the recovery dj a sdm of RsV2,210, 
with legal interest thereon from April 8,. 1930, till pay­
ment in full, and Rs. '73 • 92 for;costs/ viz.

(1) An undivided | part of the land called Andara­
deniyehena, situated at Matugobe in D eniyaya itr  the 
Morawak korale of the -Matara District, Southern

- . B 4
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Province ; axiid bounded on the south-east by.larids 
described in plans ’ NoS. 7,583, 7,580, 75,852, 75,854:, 
75,857', and 75,859; and reberVatiori along the road, sorith 
by reservation along the road, and oh all the other sides 
by Crown l&nd, AridaiMehiyelieria; and containing in 
extent 7 acres -3 foods and 9 perches, according to title 
plari STd. 145;392 dated Jpne 28, 1888; arid'AegiStered 
in F 58/4 and 73/56 add 57. ,

(2) An undivided § part Of the land called Koswatte- 
walahena, situated at Matugobe aforesaid ; and bourided 
oh the north By T.;P. i f  A,837, east by lot 137b  in P. P. 
16$, south by  lot 18 6n in P. P. 169, and west by 
lot 137b  ixi P. P. 169 ’; arid containing in extent 4 acres 
3 roods and 35 perches, according to the title plan 
NO: 251,396 dated April 10, 1908; arid registered in 
F  58/1 and F 73/56 and 57.

'(3) Ah undivided \ part Of the land called Koswatte- 
wal'dheria, situated at Matugobe aforesaid ; and bounded 
on the north by reservation along the footpath, arid 
lot 137 in P. P. 169, east by lot 136 in P. P. 169 and 
T. P. 182,451, and on the south and west by reservation 
along the footpath; and containing in extent 10 acres 

, 3 roods and 25 perches, according to title plan No. 251,395 
dated April 10, 1908, and registered in F 59/138, 73/56 
and 57.

(4) An undivided \ part of the land called Attalehena, 
situated at Matugobe aforesaid; and bounded on the

\norffl by reservation along the footpath, east and south 
/ % ^ € » ^ ^ i n  P, P. 169; and west by T. Ps. 75,864, 
*  75,86h, 75,858,75,784, 7,5,856, and lot 136a in P. P. 169 ; 

aim containing in extent 2 acres 3 roods arid 18. perches, 
according to the title plan No. 252,217 dated May 8, 
1908; arid k^^&ewsd ih F 73/50 and 73/56 and 57.

(5) Att Undivided J part of the land called Terine- 
pitiyehena, situated , at, Matugobe aforesaid ; and 
bounded oil the north by T. P. 171,836, east by lot 137b 
in P. P. 189, south by lot 165 in P. P. 169, and west by 
lots 165 and 165h  in P. P. 169 ; and containing in 
extent 3, acres and 12 perches, according to plan 
No. 241,989 dated June 12, 1907, and registered in 
F 58/2 and F 73/56 and 57.

(6) An undivided \ part of. the land called Andara-
deniyewatta, situated at Matugobe aforesaid; and 
bounded on the north by lot 139a in P. P, 169; east by 
lot 139A in P. P, 169 and a path, south by T. Ps. 75,881,
75,882, 75,883, and 75,827 and a path, and on the west 
by, T...P. 246,268 ; and containing in extent l  acre 2 roods 
and 28 perches,, according to plan No,. 246,269 dated 
October 30, 1907, and registered in F 73/51 and 73/56 
and 57. _ '

(7) An undivided \ part of the land called Pinwila-
hena, situated at Yiharehena in Deniyaya aforesaid; 
and bounded on the iiorth by Crown land called Pin- 
wilaheria and land described in plan No. 160,157, east by 
reservation along the road, south by Crown land called 
Andaradeniyehdaa and Panwilahena, ’and west by 
Crown land^^^adedV Panwilahena; and containing in 
extent 10 acre^Wdj^^|)erches, according to plan 
No. 171,836 dated^A^jguS. 1, 1896, and registered in 
F 73/56 arid 5% ? v

(8) An ytfUute oratesdil'arid fruit trees of
the land called Aridara^i^^hen^Wifetgd at Matugobe 
aforesaid.; and bounded pnvfcha Ubrtl^ ^ ^ nd belonging

ŝouHs jtfid west by
and wejsNgr|5own 

jungle ;, a r i d e x t e n t  ’2 roods arid 22p8Stohes 
arid registered ip F  5,8/51, P 73/56 arid 57.

(A) An iriicpvided |,share of the soil apd trees of thfe 
land called Apdarapenjyehena, sitpated at Matugobe 
afofesaid; and bourided ori the north by Crown jungle, 
east by a road and a, portion of the Crown land, south 
by a portibri bf /a Crown land purchased by Nikulas 
Attnft. and west. W  Crntfrb • inS

/ 57.

(10) /Ari Undivided | part of the divided lot A of the 
land called Wilehena alias Isgediyeheria, situated at 
Matugobe aforesaid ; arid which said portion marked A 
is bounded on the north by lot 165, south and east by 
lot B of the same land, south by Gin-ganga,and west by 
Gin-ganga and lot 165 ; arid containing in extent 26 acres 
3 roods and 13 44'/1oo perches.

(11) The lot B of the land Wilahinewatta and Hapu-
gahapolahena of the divided lot A, Situated at Matugobe 
aforesaid; and bourided on the north by lots 165 arid 
139 iri.P, P. 169 and a path, east by T. Ps. 246,269,
75,827, 75,828, 75,830, 75,847, a path, and Gin-ganga, 
south by Gin-ganga and lots 138b , 138a, 149, and 148 
in P. P. 169, and west by iot 165 in P, P. 169 ; arid 
containing in extent exclusive of the path passing 
through the lurid of 81. acres and 8 perches, according 
to plan No. 246,268 dated October 30, 1907, and .regis­
tered in F 59/137. «

(12) An undivided $ part of the remaining portion of 
the lan'd called Wilahinewatta and Hapugahapolahena, 
situated at Matugobe aforesaid ; and bounded on the 
north by lots 165 and 139- in P. P. 169 and a path 
east by T. Ps. 246,269,75,827, 75,828,75,830, and 75,847 ’ 
a path, and Gin-ganga, south by lots 138b, 138a , 148’ 
and 148 in P . P; 169; and west by Gin-ganga and lot 165 
in Pi P. 169 (exclusive of the footpath passing through 
the land); and containing in extent 27 acres 1 rood and 
21 iz/ioo perches, according to plan No. 246,268 dated
October 30, 1907, arid registered in F 55/177.

'(13) An undivided \ part of the land called Waraka- 
polahena, situated at Matugobe aforesaid ; and bourided 
on the nopth by T. Ps. 111,406 arid 111,407 arid lot 168a 
in P. P. 169, east by reservation, along the road south 
by reservation along , the ipad and lot 18 l i  in P P 169 
and west by lot 181 in P. P. 169 ; arid containing in 
extenf 40 acres, according to plan No. 291.789 dated 
May 14, 1913, and registered in F 64/259. . .
. (*.4> divided and separated lot marked A of the 
land called Vitanagegederawattagana gewatta and Gee- 
madutemewatta, situated at Matugobe aforesaid; and 
bounded on the north by Andaradeniva estate, east by 
Andarademya estate arid Pansalawatta, south bv a 
portion of the same land .marked B, and west by reser­
vation along the footpath ; arid containing in extent 
5 acres 2 roods and 38 f t  Jvoo perches afeor&hJ
regritSedf05 madp ^  S; E ' ’Surveyor (,H,t

aforesaid, and bourided on thfe north by reservJion 
a ong the road, east by lot 138, south by reservation 
along Gin-ganga, arid west by lot ?65a- j • and

terS T  ’ dated January 13, 1926 (not regis

E. T. G o o n e w a b d e n e , 
D«puty Fiscal.

Deputy Fiscal’s Office, 
Matara, June 30, 1930.

In  th e  D l
(1) Bai

kbusMs||i|^uer th4 
Colfl

No. 35,490. w

H £ i ^ e. ^ . ^ a n d  esta

that oh S ^ u id a w  19 ^ com m en g in ga t#  o 'clock in  the
rm n4 ilk  : i
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fp(lpwing property for.. tihe rp.ppye^y >of jt sum of 
jig. 1,901*65, with interest thereon, at. 9 pey cent, per 
apnupi from November 18, 19.29, till 'payptept in full, 
and co.sts of suit, viz, :— . . .

(1) An undivided J part of the land called Andara­
deniyehena, situated at Matugpbe in D.eniyaya in the 
Morawak korale of the Matara District, Southern 
Province; and bounded on the south-east ^  lands 
described in plans Nos! 7,5$3, 7,5$H/7^,852,'^5,85^,
75,857, and 75,859, and reservation alopg lhe roadreouth 
by reservation along the road, and on all the other sides 
by Crown land, Andaradeniyehena ; and- containing in 
extent 7 acres 3 roods and 9 perches, according to title

, plan No. 145,392 dated Jtine 28, 1888, and registered 
in F 58/4 and 73/56 and 57. .

(2) An undivided $ part of the land called Kpswatte* 
walahena, situated at Matugpbe aiprp,?£pd > and .pounded 
on the north by T. P. 171,837, east by lot 137b in P.
P. 169, south by lot 136h in P. P. 169, and west by 
■lpt 137b in P. P. 169 ; and containing in extent 4 acres 
3 roods and 35 perches, according to'the. title plan 
No. 251,396 dated April lft,' 19.08, ahd registered in 
F 58/1 and F 73/56 and 5,7.

(3) An undivided | part of the land called Roswatte
walehena, situated at Matugobe aforesaid ; and bounded 
on the north by reservation along the footpath, and 
lot 137 in P. P. 169, east by lot 136 in P. P. 169 ahd 
T. P. 182,451, and on the smith and west by- reservation 
along the footpath ; and containing in extent 10 acres 
■3 roods and 25 perches, according to title plan No- 2.51,89,5 
dated April 10, 1908, and registered in F  59/138, 73/56 
and 57 . ■

(4) An undivided J part of the land called Attalahena, 
situated at Matugobe aforesaid ; and bounded on the 
north by reservation along the footpath, east and south 
by lot 136 in P. P. 169, and west by T. Ps. 75,864, 
75,861, 75,858, 75,784, 75,856, andlot 136a  in P.'P, 169 ; 
and containing in extent 2 acres 3 roods and .18 perches,’ 
according to the title plan No. 252,217 dated May 8, 
1908, and registered in P 73/50 and 73/56 and 57.

(5) An undivided \ part of the land re'^ledpTehhe;- 
pitiyehena, situated at Matugobe aforesaid; and 
bounded on the north by T. P. 171,836, east .By lot 137b 
ip P. P. 169, south by lot 165 in P. P: l8$, .aiid west by 
lots 165 and 165h in P. P. 160 ; and containing in 
extent 3 acres and 12 perches, according to plan 
No: 241,989 dated June 12, 1907, and registered in 
F 58/2 and F 73/56 and 57.

(6) An undivided i  part of the land called Andara- 
deniyewatta, situated at • Matugobe aforesaid and 
bounded on the north by lot 130a in E. P. 169. east by 
lot 139a in P. P. 169 and a path, south by T. Ps. 75,881,
75,882, 75,883, and 75,827 and a path, and on the west 
by T . P. 246,268; ahd containing in extent 1 acre 2 roods 
and 28 perches, according to plan No, 246,269 dated 
October 30, 1907, and registered in F 73/51 and 73/56 
and 57.

(7) An undivided f  part of the land called Pinwila-
hena, situated at Viharehena in Dieniyaya aforesaid 1 
and bounded on the north by  Grown land called Pin- 
wilahena and land described ih plan. No. i160,?L57, east by1 
reservation along the road, south by Grown land called 
Andaradeniyehena and. Panwilahena, ; and west by 
Cropn land called .Pariwilahena ;. and containing in­
extent 10 acres and 33 perches, according to plan 
No. 171,836 dated August 1, 1896, and registered in’ 
F 73/56 and 57. '

(8) An undivided | share of the soil and fruit trees of 
the land called Andaradeniyehena, situated at ̂ Matugobe 
aforesaid ; and bounded on the north by land belonging 
to M. Nikulas Appu, east by road,, south piid wpst by

land d escribed  in. p la p  N o . 7^,850, an d  w est b y  
jungle ; and con ta in in g  in  ex ten t 2  rood s  an d  2 2  perches 
and registered in  F  58 /51 , F  *73/56 and 5 7 - ' ’ !■ * '

(9) A n  u n d iv id ed  \ share o f  the so il a h d ,trees o f  the 
la n d -ca lle d  A n d arad en iyeh en a ,; s ituated  a t M a tu gob e  
aforesaid ; an d  bou n d ed  on th e  north  • b y  Grown j tingle; 
east b y  a road  a n r la p o r t io n  o f the Crow.n land, sou th  
b y  a -port/on  o f  a Grown lan d  purchased b y  N ik u las 
A ppu , an d  w est b y  Crow n ju n g le ; an d  con ta in in g , ip  
extent 3, acres a n d  registered in  F  83 /3 ; F  73 /5 6  a n d  57.

,(10) A n  u n d iv id ed  \ part o f the d iv id e d  lo t A  o f  the 
land ca lled  W ile ’hena ' alias Isgediyaheiia, s itu ated  at 
M atugobe a foresaid  ; and w hich  said portion* m ark ed  A  
is bou n ded  on  th e  north  b y  lo t  165, south  and east b y  
lot B  o f ;the sam e land; South b y  Gin-ganga, and w est by. 
G iii-g a n g a a n d lo t 165.; an d  copta in ingin  extent 26 acres  
3 roods and  13 4 4 / 16.0 perches.

(11) The lot B of the land Wilahinewatta and H apu-.
gahapolbhena of the divided lot ^ . situated at Matugobe 
aforesaid ; and bounded on the north by lots 165 andl 
139 in P. P. 169 and a path, east by  T Ps. 2416,269;
75,827, 75,828, 75,830, 75,847, a path, andGm-ganga 
south by Gin-ganga and lots 138b , 138a , 149', and 148 
in P, P. 169, and west by lot Ifjh in P. P, 16,0; and 
containing in extent exclusive, ,qf path .passing 
through the land of 81 acres and 8 *perches, according 
to plan No, 246,268 dated OctphgrMo, 1907, and 
registered in F  59/137, . jO-.

(1 2 ) 4 n  u n d iv id ed  J p art o f  the. renaainifegfpertion o f
the lpnd  ca lled  ,Wilah.inewatt,a apd H ap.uglhap.oK  
situated  at M atu gobe a fo re sa id ; and bou n d ed  p n  tS  
north  b y  lots 165 and 130 in  P. P . 169 and  a p a th , 
east b y  T . Ps. 246 ,269 ,-75 ,827 ,7%82%;15;8&: a id  7 5 ,8  
a path , and'G in-ganga,- sou th -b y  lo ts -138^ -Iv lfe  
and 148 in E. P . 160, and  w est b y Q in -g a n g a  a n d lo t  
in  P . P . 169 (exclusive o f  th e  footpath  passin g  th rpugl? 
the land) ; an d  con ta in in g  in  exten t 27 acres 1 ro o d  and- 
21 12 / 10 0  perches, accord in g  to  plan N o . 246,268 d a te d  
O ctober 30, 190,7, an d  registereihin  F  55/177,., . '

(13) An undivided \ part of i he land called Waraka-
polahena, situated at Matugp.be aforesaid ; and bounded 
on the north by T. Ps, 111,406 and 111,407 apdlot 168a  
in P, P. 169,, east t>y reservation along the rpad, South 
by reservation along the road and lot 181l  in P. P . 169. 
ahd'west by lot ,181 in ,P . , P. 169 ; and containing in 
extent '40 acres, according.to p l^ 'N o . '291,789 dated 
iitay 14, 19j$, . 1.’ . ,.'

(14) The dividpcl apd |eparated lpt ptarked A of the
land palled Yitanf\,geg;ederawatte  ̂ apd Gep-
madutennewatta, sitniaitp '̂ idb;|([t^n^|p.^prcsaid ; and 
bounded pn the. north by -*easV by
j^dara^exuyp estate and ;Pansalawatta, ‘ south by p 
portion of the saipe.land marked B, and west 'by^fer'-

a l ^ g  J'fijot^ath.; -and containing ih extent 
5 ,acres 2 poo^s aha 38 75/100 perches, according to** 
plan N o. 905 made by S. E . Ferdinans,' Surveyor (not 
re^slered). , , } ' ; /  1 " ’ ’ * ‘ '

(15) A n_u n div ided  | shares o f  the land  ca lled  G alw asa-
sihena alias D ip ib u lk etiy eh en a , situated  a t M a tu gob e  
aforesaid  ; and  bou nded  o n  the north  ,by reservation  
^ 0ng  fh e  p p a d , east b y  lo t  138, south  b y  reservation  
along ,G ih -ganga, and w est b y  .lo t  ' l 6 5 A - J ; hnd  
cpntainm g in  e x te n t 17 acres an d  36 perches, a ccord in g  
to, plain N o .' 373,092 d a ted  January 13, 1926 (n ot 
registered). , * •  . . ’ ", v v"

fb

%

E. T. GoonewauDek e ,
- ■,' - > . j Deputy- Fiscal.

Deputy Fiscal’s' Office, 
Matara, Jphie 30,-,i020.
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InJhe Court ot Requests*of Tangalla. 
H^wakandege Dingihamy of Kudahille. . . . . .  Plaintiff;

NoJfi5,689. Vs.
Jaya waft'd ana Pathiranage Don Andiris of KudLa-

hiflp ..................................... . Defendant.
NOTICE is hereby given that on Tuesday, July 29; 

1930, at 2 o’clock in the afternoon, will be sold by 
public auction at the premises the right, title, and 
interest of the said defendant in the following property 
for the recovery of Rs. 175* 56, together with legal 
interest thereon from June 5,1930, till date of payment, 
v iz.:—

(1) All that soil and plantations of the land called 
Netolgahamulane Neganairakebella, situated at Kuda­
hille in West Giruwa pattu of Hambantota District; 
and bounded on the north by Katuinibulgahahena, east 
by Ambuwale, south by high road, and on the west by 
a portion of the same land ; and containing in extent 
about 11 seers of kurakkan sowing, together with 11 cubit 
tiled house standing thereon.

Value, Rs. 1,500.

Deputy Fiscal’s Office, 
Tangalla, July 1, 1930.

A. L. M. Noon Mohamed , 
Additional Deputy Fiscal.

Plaintiff.

e District Court of Galle.
‘blydindara oMGalle, doing business under 

name and stylewof F. E. A. Vellasamy
No. 26,960. £  Vs.

H. M. lie S ila  of Kataluwa, now in Tan-
............... ................... . Defendant.

OTICEI ismfereby given that on Saturday, July 26, 
930, commencing at 2 o ’clock in the afternoon, will be 

sold by public auction at the premises the right, title, 
and interest of the said defendant in the following 
property for the recovery of Rs. 6,454-99, with Fiscal’s 
fees and poundage, v iz .:—

At Bedigama.
(1) All those contiguous lands called Hingurawela, 

Gurugodella, Kudagusbaneara, Godawanehena, Guru- 
godellayaya, and Kudagasare Bandarahena alias Guru- 
godellayaya, situated at Bedigama in West Giruwa 
pattu of the Hambantota District; and bounded on the 
north by T. P. '271,490, 230,005, and 219,715, east by 
T. P. 219,715 and 194;364, south by lots 55l , 355l , 213, 
and 55k, west by T, P. 271,490 ; containing in extent 
21 acres 3 roods and 22 perches.

(2) All that land called Konigahawatta, situated at 
Bedigama ; and bounded on the north by T. P. 216,123, 
east by lot 278k , south by T. P. 216,123, west by T. P. 
181,073 ; containing in extent 1 acre 1 rood and 8 perches.

(3) AU that land called Gonagala alias Komahena, 
situated at Bedigama; and bounded on the north by 
footpath, T. P. 321,789, and lot 89, east byT. P; 320,178, 
south by lot 10o, 10k , and 11, west by lot 11a , 588b , 
T. P. 206,385, and footpath; containing in extent 24 acres 
l  rood and 15 perches.

(4) All that undivided § share of the land called 
Kapurnlagewela, situated at Bedigama; and bounded 
on the north by Kongahahena, east by road, south by 
Liyangasaregawahena and Dangahahena, west by 
Hitgahahena ; containing in extent 6 acres 2 roods and 
28 perches.

(5) All. that land called Ambagahawatta and Are- 
gahawatta, situated at Bedigama ; and bounded on the 
north by lot 175, T. P. 318,405, east by lot 55l, south 
by lot 55l-e , west by reservation along the road and lot 
175 and 176 ; containing in extent 4 acres and 9 perches.

(6) All that land called Ketakolagahahena, situated 
at Bedigama ; and bounded on the north by reservation 
along the road, east by lot 286a , south by lot 286, west 
by lot 279b  ; containing in extent 1 acre 2 roods and 
12 perches.

(7) Undivided | share of the land called Dangahahena* 
situated at Bedigama; and bounded on the north by 
T. P. 164,781, east by T. P. 174,979, south by T. P. 
301,289 and lot 11,955 in P. P. 5,367, west by lot 11,955 
in P. P. 5,367 ; containing in extent 4 acres 3 roods and 
6 perches.

(.8) All that land called Dangahahena alias Kongaha­
hena alias Liyanagasarehena, . situated at Bedigama ; 
and bounded on the north by Crown land, east by 
T.Ps. 164,781, 201,300, 201,289, 201,301, and 201,290, 
south by Crown land, west by Crown land and T. P. 
181,073 ; containing in extent 3 acres and 20 perches.

(9) Kolongahahena alias Welihena lot 10o, Gonagale- 
hena alias Komahena lot 10J, Galgodahena, lot 11a .s., 
situated at Bedigama; and bounded on the north by 
T. P. 206,385, footpath, T. P. 321,789, and lot 89, east by 
lot 10g4, T .P s . 320,178, 320,188,and 315,945, south by 
lot 169 and 11, west by lot 10k  and 1 1 ; containing in 
extent 60 acres 2 roods and 9 perches.

(10) All that land called Rattagearehena, situated at 
Bedigama; and bounded on the north by village limit 
of Himbunna, east by Rattagearehena sold to K. M. de 
Silva, south by Rattagearehena sold to G. Doii Deonis 
and others, west by Rattagearehena sold to L. Don 
Andiris, Kajugahahena T. P. 324,948, Godakadujugaha- 
koratuwa T. P. 324,947 ; containing in extent 21 acres 
and 30 perches.

A. L. M. Noon Mohamed , 
Additional Deputy Fiscal.

Deputy Fiscal’s Office,
Tangalla, June 27, 1930.

Northern Province./
£  'iy ih e  Court of Requested® Mallakam.

(1) Kanthar Moothathamby aha wife (2) Kuddip- 
pillai of Elalai. . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . .  Plaintiffs.
. No. 5,655. . ' #V s. "

Kathirgamar SinnaM o^y of Kadduvan. .Defendant.
NOTICE is herebykgiven that on Saturday, July 26, 

1930, at 2.30 in the afternoon, will be sold by 
public auction at the spot the right, title, and interest 
of the said defendant in the following property for the 
recovery of Rs. 270-50, with interest on Rs, 200 at the 
rate of 12 per cent, per annum from August 3Q, 1929, 
until payment in full, and costs Rs. 27 - 08, poundage, 
and charges, v iz .;—

A piece of land situated at. Kadduvan in Tellippalai 
parish, Valigamam North division of the Jaffna District, 
Northern Province, called Anthiranai, containing or 
reputed to contain in extent 15 lachams varagu culture, 
with share of the well lying on the north-western 
comer ; bounded or reputed to be bounded on the east 
by property of Thakampillai, wife of Seeniyar, and 
Sinnappillai, wife of Manikkan, on the north by property 
of Kanthar Vinasithamby and daughter Chellam, on the 
west by property of Pandaram Kasippillai and share­
holders, and on the south by property of Muttuppillai, 
wife of Sanmugam, and Thankappillai, wife of Seeniyar!

Fiscal’s Office, 
Jaffna, June 30, 1930,

S. T ubaiyappah , 
........... for Fiscal.
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and thereafter with legal interest on the aggregate 
amount till payment in full (reissuing, of writ lie. 1),' 
viz. , ' , ' • -. '• . ’

(1) All those lands called Etambagahakotuwa and 
Pitawelepillewa of 2 acres 1 rood and 4 perches iri extent, 
situate at Detawa in Maurawathi korale of KatugarnpOla

■fiatpattu in the District' of Kurunegala, North-Western 
Province ; and bounded on the north by lot No. 11 in 
P. P. 216, east by land mentioned in deed No. 259,912, 
south by lot No. 11 in P. P. 216, west by land mentioned 
in deed No. 259,958 and lots Nos. 16e and 16c in P.P. 216.

(2) All that field called Gandarawela of about 1 pela 
of paddy sowing extent, situate at Detawa aforesaid ; 
and bounded on the north by pillewa, east by field of 
Punchirala, Korale Arachchi, south by field of Ukku 
Banda and others, west by field of Ausadahamy.

(3.) An undivided \ share of the field called Gandara­
wela of -1 amunam of paddy sowing extent, situate at 

, Detawa aforesaid; and bounded on the north by 
pillewa of Ranmenika, east; by field of Ukku Banda 
and others, south by Keenagaspitiyewatta, west .by 
field of Ukku Banda and others. , .c '.

(4) One | share of the undivided § shares of Kon- 
gahamulawatta of about 5 lahas of kurakkan sowing 
extent, situate at Detawa aforesaid; and. bounded on 
the north by garden of Ukku Banda and others, east by 
Delgahawatta, south by chena of Kapuruhamy, west by 
chena of Ukku Banda and others.

(5) An undivided \ share of Pitawelekumbura of
about 3 pelas of paddy sowring extent; situate at Detaw^ 
aforesaid; and bounded oh the north by field of Sryritu? 
hamy, east by field of Ukkumenika, south and wrest by , 
high land. . . . .  I I

(6) All that land called Kahatagahamullahfea**(|f '  
2 roods and 3 perches in extent, situate .at Detawa 
aforesaid ; and bounded on the north by lot No'. 18̂ 1 in / 
plan No. 216, east by land mentioned in deed No. 260,935, 
south by lot No. 19x in plan No. 216, west by lot 19j 
in plan No. 216 ; with everything standing thereon,

In the District Court of Jaffna.
Sabapathy Ayer Sinniahkkurukkal of Val- 

veddy......................................... . . . .  . p la in tiff .
No. 19,255. Vs. (4> l i L

(1) Kanapathippillai Sockkalingam and 28 others/ 
all of Valveddy....................................... Defendants. ,
NOTICE is hereby given that on Saturday,- July 20? 

1930, at 9 in the forenoon, will be sold by nrfSlic 
auction at the respective spots the right, t-itjC and 
interest of the 17tfcan£|l3th defendants iif tj^ff ollowing 
property for the recovery b f 1,500 due rothe plaintiff 
for decree and.the supi of Rs/ 4'l -̂-8  ̂Jor ?urpontested 
costs from Jst*, bnd,  ̂Sth^Mth, and ^etaiAfendaifls 
and the sum oi'Bs. l,12i3‘ 13,<frSta§||ie other defemS-ants’ 
and Rs. 55 • 75 being value of articles not delivered, 
poundage, and charges, v iz .:—

The property belonging to 17 th Defendant.
1. A piece of land situated at Samarapakutevan- 

kurichchy in Udupiddy parish, Vadamaradchy division 
of the Jaffna District, Northern Province, called Vevit- 
pulam, containing or reputed to contain in extent 
9 lachams v. c. and | kulies ; bounded or reputed to be 
bounded on the east by property of Poompavaipillai, 
daughter of Kathiravetpillai, and Others, bn the north 
by property of Sittairipalam Sinnappu and others, on 
the west by property of Eliyathamby Manikkam and 
others, and on the south by property of Parupathy, 
wife of Kanapathippillai, and others.

The property belonging to 13th Defendant.
2. A divided 16 5/16 kulies being 1/12 share of a 

piece of land situated at Valluveddikkurichchy in 
Uduppiddy parish as aforesaid called Niruvat'tambai, 
containing in extent 10 J lachams v. c, bounded on 
the east by property of Alagamina, wife of Thambirajah, 
north, west, and south by the property of Sinnathankam, 
wife of Rajaratnam.

3. A piece of land situated a,t, Imayanankurichchy 
in Uduppiddy parish as aforesaid called Mikuthap- 
piddikkuthetkuthalaimadai, containing in extent 150 
lachams v. c., ditto in extent 293 J lachams v. c . ; 
bounded on the east by property of the heirs of the 
late Ampalavanar Mailvaganam, on the north by 
property of the heirs of the late Chellappah, west by 
property of the heirs of the. late Nitehinkar Kathir- 
gamathamby, and on the south by property of Kandiah 
Veluppillai and others.

Eiscal’s Office, 
Jaffna, July 1, 1930.

S. T uratyappah, 
for Fiscal.

North-Western Province;
In the Additional Court of Requests j>f Kurunegala/ 

M. S. M. Somasundaram Chetty byjus attorney M. •
“ Thanuskodi of Narammala . .  J r ----- . . . . .  Plaintiff.

No. 5,287. 
Lankatileka

Vs.

Fiscal’s Office, 
Kurunegala, June 30, 1930.

A. Basnayake, 
Deputy Fiscal.

iffs.

(1) Lankatileka Adikari jjudiyanselage Dingiri 
Banda, (2) ditto Runch^Banda, both of Detawa 
in Maurawathi k o ^ l e ^ , . . . . . . . . . . . .  . Defendants.
NOTICE is herebyt^iven that on Thursday, July 31, 

1930, commencingnt; 3 o’clock in the afternoon, will be 
sold by public auction at the premises the right, title, 
and interest of the said defendants in the following 
property for the recovery of the sum of Rs. 260-75, 
with further interest on Rs. 200 at 30 per cent, per 
annum from November 14, 1929, to February 13, 1930,

In the District Court of Kurunegala.
Mrs Ellen Senanayake of Colombo and others ./rfffait 

No. 8',582. . .' Vs. $/\
(1) Kiri ‘ Baiyalage Punchina, ; (3) ditfto 1 Jer

(4) ditto Podiya, (7) W. Ranie, (9) Kiri Baiya­
lage Pincha, all of Murutengain Maura wathi

. korale . .<•........ ............. ....... .... . . Defendants
• NOTICE is hereby given tha tori Monday, Jurip®8, 

1930, at -3 o ’clock in the afternoon, will t e jK d -  b y . 
public auction at the premises the ri^U ^M le; and 
interest of the said 1st,'3rd, 4th, 7th, a rid ^ h  defendants 
in the following property for tho recovery of Rs. 353'50, 
being costs and poundage, viz. ;—■

1. All that land called Godigomuwaw atta alios 
Meegahamulawatta of about 1 acre in extent, situate at 
Murutenga in .Maurawathi korale of Katugampola 
hatpattu in tho Distrie.t of Kurunegala; North-Western 
Province ; arid bounded On the north by garden of 
Siyatuhainy and others, east by pillewa of Subarathamy 
and others, south.by wela, west by garden of the plaintiff.

2. All that land called Dampitiyewatta of about'
4 acres in extent, situate at Muriitenga aforesaid ; and 
bounded on the north by garden of Ukku Banda arid 
others, east by Wela, south arid west by garden of 
Pimchihamy ; with the buildings, &c;, thereon. . ' •

Fiscal’s Office, . - A. B a s k a y a b b , , . j
Kurunegala, June 30,1930- or i
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j  iq  v i s  • Irfthe District'Court of Edrunegala.
(L)/Kodikarage Peduru Silva, (2) Borekgamage

’ iiy Silva of Diulapitiya.....................Plaintiff.
13,960. Vs.

age Anfi Maria Fernando of fforakaluwa in 
fd^pattii ioral^ ea t̂ . . *.  Defendant.

NOTICE is hereby given that on Friday, August 1, 
,1930, at, 3 o’clock in the afternoon, will he sold by 
public auction at the premises the right, title,, .and 
interest of the said defendant in the following property 
for-the recovery pf the sum of Its. 508 *.48, with interest 
on Rs. 400 at 14 per cent, per annum from May 28,1929, 
to September 10,, 19?9,-and thereafter on the aggregate 
amount at 9. per cent, per annum till payment in full, 
and poundage and costs:—

All that land called Itawellehena alias garden of about 
8 acres in extent, situate at Gorakoluwa in Medapattu 
korale east of Katugarhpola hatpattu in the District o f . 
Kurunegala, North-Western Province ; and bounded on 
the north by Kosgahamulawatta of Menikhamy and 
others, south by live fence separating the land called 
Koskeie of Ellies Appuhamy,' east by Etambagaha- 
kumbura and Bala-ela, west by godella of the late 
Davith Fernando and cart road ; with the plantations 
theteon. *

A. B ASSAYAKE, 
Deputy Fiscal.

Fiscal’s Office, 
Kmmnegala, dupe 30 ,193Q.

a v.

3. An undivided rj share of .the tiled house and the 
materials thereon standing, on the divided portion 
marked «Jot 3b allotted to Josa in partition, case 
So. jL3,lo5 <rib>&ie land called Konmadewatta, situate 
ah Obtt^anar aforesaid.

!%•]* In t ^  District Court of Kurunegala. 
Muwinekad#ayalage Perumabitapudurayalage •
: Jpsa, ofJpettuwana ------- --------.............. Plaintiff.
■ N p ;»6 7 9 .- ‘ : Vs.

MutulLjpidurayalage Perumahit^pu Veldura- 
yalage Saiya of Gettuwana in Mahagalboda
Megpda korale ......................... Defendant.
NOTICE is hereby given that on Tuesday, July 29, 

1930, at 3 o’clock in the afternoon, will be sold by public 
auction at; the premises the right, title, and interest of 
the said defendant in fhe following property for the 
recovery uf the sum of Rs. 583 • 10 and poundage

(l\ sTh'eldivided allotment of land marked lot 3a 
allottedift partition case No. 13,255 from and out of 
the lands called Konmadewatta of 2 lahas of kurakkan 
sowing, the adjoining pillewa of Pitiyekumbura of 15 
lahas of paddy sowing, and Pitiyekumbura now garden 
of 15 lahas of -paddy sowing extent, all forming one 
property, and- situate at 'Gettuwana in Mah^alhoda 
Megoda korale south of ^Wegdawili hatpattu in tlie 
District obELurgnegsda, North-Western Prpvinpe ; whipli 
said divided lot 3a is bounded on the east by limitary 
ridge of Konmadekumbura of Saiya,.south by lim.it of 
Josa’s share, west byCircular road, Rfiftl1 b,y fepoe of .the 
shares qf Mr. Soysa and R. W. Pathirana; with the 
plantations and buildings. standing thereon, containing 
in extent 2 roods and 36-Jf perches.

•-(2) A ll that portion qf land marked lot 2 b  in  extent 
3 rqpds and 14 J perphe? divided and allotted in  partition 
ea§e N o, 13,250, from  and out of the lapd palled R om  
madekumbura of 4pelas paddy poking, extpnt, situate § t 
Gettuwana aforesaid ; '  which ,said .d ^ d e d  lot 2 b  is 
Bpiinded on the east by limitary .jidge of Kahgtagaha'- 
dalupothekuiiihura of Josa, south by the divided portion 
qaarjsed 4a  of Konpaadekpmbura pf Jpsa, .prest by  
portion of high land,m arked Jot 3a  of Saiya,. north B y  
divided portion marked lot 2 a  of Konmadekumbura 
of Mr. Soysa and R . W . Pathirana; with everything 
thereon, .■ j , ] :‘, V -  -

. V ■ ■
Fiscal’s Office, 

Kurunegala, June 30, 1930.

A. B asnayake , 
Deputy Fiscal.

la.
94^ Sea :
.. Plaintiff.

No. 14,772, Vs..';
(1) Lokupothagamage Don j^lohn Senanayaka,, 

presently of Beddegedara Katugampola Meda 
pattu korale west, (2) jk  Anthony Silva of Giriulla 
Mills, Giriulla ____ $. \g......................  Defendants.
NOTICE is hereby gilmn that qp Wednesday, July 

3.O., 1930, commencing at 10 o’clock in the fprenoon, yvijl 
be sold by public auction at the premises the right1, 
title, and interest of the said defendants in the fpllp^ipg 
property for the recovery of the sum of Bs. 13,9(15/21, 
with further interest thereon at J.2 per cent, ppy'annum 
from February 13„ 1930, to February 19, 1930 and 
thereafter legal interest on the aggregate amount till 
payment in full, and poundage •—

1. An undivided J share of the land called Imbul- 
gahamuLawiam, »1>na$et at Haalpane in JCatugampola 
Meda pattu korale east pi Katugamppla . hatpattu in 
the' District of Kurunegala, North-Western Province ; 
and bounded on the north' by land of' 's i  T. Dinglri 
Appuhamy and. M . L ..^ . ‘̂ e'^ilva, east by high road, 
south by Diyabasna-eia, West by lands of the ertateof 
the lateiPunchappuhamy ; containing m e'xbpiitj acres 
and 2 roods, with the entirety of the Police building 
standing thereon. • . :

■  ̂ u.Tii. All that land called Otharawatta,
situate at Malgomuwa ,in t$e^ ^bt^id-'l|o^dg'-ian^ 
bounded pn the' north 'fey.Rands'.Qr&nmeniW' and 
others, east by. high road, south and west by lands of 
Ranmenika; containing in extent ,! acre,, with' the 
buildings standing thereon. ■' ., ’ .

u a AX ^ ‘30 “ i f '^ f V ^ v i d p d  J share:of the land 
called Otharawatta of 6 lahas, of. kurakkan sowing 
extent, situate at Malgomuwa in.;afpresaid korale ■ and 
bounded on the north by . Otharawatta of Ukkurala 
east by Diyaweda-ela, south by Ma-oya, west bv old

4. At 1 p.m. An undivided J share of the land CalTedOll.lioln n4 _‘ 11 . Hr . .

h! h p l e a d in g  froin Singakkuli to .Giriulla e i t  W  
pijlewa of Migel Silva, south-east by land of Kiribarmf 
land of Pinhamy, and land of G n ru k  south S S £  
of Salmon Gamarala and Katudeniyewatta, west bv 
land of J-L.  A. Lebbe and village limit of Bopitiva^ 
land of Kaluwa, Bopitiya ; containing in extern

gampola Meda pattu korale east, of ;K atuM m ,I f  ’ 
pattu ; and bounded on the north by l 
and Etaburugalawatta pf K. Daniel l n X t n d  M ^  
pola .Vihara, east by the garden caUed Ketakanda^ 
Aron Jffighq and others, south by. .Mahakandehen
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krittiya of Appu Singho arid others, ripest by village 
Jimit of Narangorauwa and the land called Bam bar a: 
wrihalkada of Punchi Singho ; containing in extent 80 
acres. Registered Nos. 169/157, 212/363, 312/357, 
212/353, 212/354, 212/371, 212/372, 212/375, 212/377, 
212/379,212/380,164/212,254/214,260/365, and 260/367.

6. 3.30 p.m .—An undivided \ share of the land 
called Bathalawatta alias Kongahamulawatta, situate 
at Puskoladeniya in Dambadeni Udukaha .korale west 
of Dambadeni hatpattu in the District of Kurunegala, 
North-Western Province; and bounded on tl^north  
by high road leading to Alawwa, east by tfi^J^rid^^ 
Sali Nana, south by the tracks of fields belonging tp 
John Singho, and on the west by Diyabasna-ela.%

7. At 4.30 p.m.—All those lands called Wagolle- 
mukalana, Pansalwatta, and Mullehena, all forming one 
property arid marked lot A, situate at Pothupitiya in 
Dambadeni Udukaha korale east of Dambadeni hatpattu 
in the District of Kurunegala, North-Western Province ; 
and bounded on the north by Crown land, east by land 
of the villagers, south by portion marked lot B E 136/367, 
west by land of the villagers; containing in extent'35 

. acres 2 roods and 23 perches, with the plantations
thereon. .

A. Basnayake, • 
Deputy Fiscal.

Fiscal’s Office, ■
Kurunegala, June 30, 1930.

In the District Court, of Nego:
P. L. N. S. P. Suppramanian Chatty

Negombo ................................................ .. Plaintiff,
No. 3,470. Vs.

John K. Fernando of Negombo........... Defi
NOTICE is hereby given that ori Thursday^uly 31, 

1930, at 10 o ’clock in the forenoon, will be-so® by public 
auction at the premises the right, title-, and interest of 
the said defendant in the following property for the 
recovery of Rs. 1,250, with interest at the rate of 18 per 
cent, per annum. from January 13, 1930, and Rs. 900 
with interest at 18 per cent, per annum from January 23,

' 1930, till payment in full, costs Rs. 109’ 23, less Rs. 516 
paid and poundage, viz.

The right, title, and interest of the defendantfni and 
to the one-half share of the uriexpired teri».®& le#sJ 
bond No. 35 dated June 28, 1927, attested'Jjy I#. S. 
Kirthisinghe, Notary Public, in respect of |he land 
called Kahatawila estate alias Crooswattri, situate in 
the villages Kahatawila and Mellawa in Otara pa lata of 
Pitigal korale south, in the District of Chi law, Norths 
Western Province; . and bounded on the north by 
Gansabhawa road from Kirimetiyana, land of Peter 
Ralahamy, .Gansabhawa road to Lihiriyagama, Crown 
land, temple land, land of Baronchi Perera, and land of 
Arthur Seneviratne, east by pririor. rogd from Lihiriya- 
gama to Singakuliya, south by land of K, James Appur 
ha.my, land of Mr. Wijeyesekere of Waikkal, land of 
Jiiwanis Appuhairiy, dewata road, land of Baba Sirino 
Appuhamy, land of Maiappu Vi<iauo, land of Sardiyel

In tke district Court ioi, Npgombb. ■■
P. L. N., S. P. Suppramanian- Chetty 

Negombo . . . . . . . . —  . : ;  v . : .-
No. 3,471. Vs.

John X.l Fernando of Negombo Defem
NOTICE is hereby given that on Tuesday, August 

1930, at 10 6’clo'ck in the fbrerioon, will be sold by ~ 
auction at the premises the right, title, and of
the said defendant in the following proper^Tor the 
recovery of Rs. .1,500, with interest thereon at 15 per 
cent, per annum from September 13, 1929, till payment 
in full, and poundage, viz.

The right, title, and interest of the defendant inland 
to the one-half share of the unexpired term of lease; l|bhd 
No. 35 dated June 28, 1927, attested by L. Sv Kirthi­
singhe, Notary Public,, in respect of . the land called; 
Kahatawila estate alidis Crooswatta, ■ sittiade .in the 
villages Kahatawila and Mellawa in Otara palata of 
Pitigal korale south in the District of Chilaw, .North-, 
Western Province ; arid bounded on the north by 
Gansabhawa road from Kirimetiyana, land of Peter 
Ralahamy; Gansabhawa road to Lihiriiyagaffia, Crown 
land; temple road, land of Baronchi Pefera, and land of 
Arthur Seneviratne, east by fninoj' road from Lihiniyu- 
g'ama td Singakkiiliya; south by land of K. James 
Appuhamy, land of Mr- Wijeyesekara of Waikkal, larid of 
Juwanis Appuhamy; dewata road, land of Baba Singho 
Appuhamy, land of Maiappu Vidarie; land of Sardicl 
Appuhamy, land' of Issan Appuhamy, land of Allis 
Appuhamy, land of Singho Appuhamy and others; 
field of. the heirs of Elaris. Appuhamy; and lrind of
A. D. Perera, and west- by field of Bandohamy and 

j-bthers, field of Mr Perera, Police Headman; land of 
Pedirick . Camara la, land. Of J. Sissohairiy, land of 
V. Herathhamy, and land of Charles Appucontaining 
in extent 186 acres 1 rood arid 38 perches. •• .• • •

Deputy Fiscal’s Office,
Chilaw, July 1, 1930.

F. G, Dalpethado, .
DeputyFiscal.

P r o v in c e  o f  U va.
In the District Cburt , of Badulla.,

M. D. Pilbtishamy, cOntrabfor, Of Badulla r.
No. 4,763. . Vs. ;

(1) ijissanayake Mudiyanselage Leanora of Kenda- 
gojiri,. (2) Ron IViliiam Abeyratne o f , Badulla, 
administrators of the estate’ of .P. A. Perera <J 
Vedigune, deceased . . . . . . . . . . . . .  DMeffaants:
NOTICE is* hereby giveri that on Saturday; July 26; 

1930, commencing at 1 o’clock in the afternoon, will be 
sold by public auction. at the respective premises the 
right; title; rind interest of the said deferidanls in the 
following property ;fbr -the recovery of the sum of 
Rk 1,579•36, with further: interest on Rs. 1,000 at 12. 
per cent, per annum from April 3 3,1929, till January 22, - 
1930; and thereafter with legal interest on the aggregate 
fill payment in full, vir..:—

1. .. Ari undivided | share of the fihld called Uhane-
Appuhamy, land of Issan Appuhamy, land of Allis P^ahakumbma (now A high land) of about 6 seefs of 
Appuhamy, land of Singho- Apnuhamy and others KitTakk.an sowing extent and. of the3tiled roomshoaring 
field Of the heirs of Elaris Appuhamyarid land of A. D;. assessment Nos. 1,684 to 1,686 standing thercori;
Perei-ri, arid west by field of Bandohamy and others, f luatf d, at MmJagaslenna  ̂ (n Badulla town; and 
field of M: Perera,'Police Headman; fehd - s?utlf ^  fe“ “ - and
Gamarala, land of J. Sissohairiy; larid of V. Herrithhanxy, imamyara, east .by Dalada-elri, west by high road.
n.nVl- r\f OlvA z''and land of Charles Appu ; coritriiriingiri dxfent 186 acres 
1 rood arid 38 perches. ‘ '

Deputy Fiscal’s Office, 
Chilaw, July 1, 1930:

F. G. DAi.i’KTHAno,
‘ ' Deputy Fiscal.

2j The.eorifiguous lands called Weliwatta, Kumburu- 
weikotuwa,, Ganriilew'attri, Ildawatta, Ril igahakotuwa, 
Gariillewatta and Belungalawatta, of about- 9 acres in 
extent, now planted 'vith tea, and everything standing 
thereon, situated at Koorawaturegama in Yatikmda
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Rilpola korale; and bounded on the north by stone 
fence and live fence, east by cart road,' south by drain, 
west by,stone fence; exclusive of Hinnarangahakotuwa 
of 2 aeries extent belonging to G. P. D. K. Appuhamy.

Fiscal’s' Office, 
Badulla, June 24, 1930.

H .  C. W lJ E S IN H E ,
Deputy Fiscal.

part or share out of all that undivided 27/40. parts 
of all that divided three-fourths of all that allotment 
of land bearing No. 2,460, situated at Nahakadiya ; 
and bounded on the east by Punchirale Gamarala’s 
ground, south by high road, west by the ambalama and 
Crown patana, and north by Kirimenika’s chena; which 
said divided three-fourths part is in extent about 9 acres.

W B —The properties seized and advertised for sale 
under this writ have also been seized under C. R., 
Badulla, writ No. 6,163,

Fiscal’s Office, 
Badulla, June 23, 1930.1

H. C. W i j e s i n h e ,
Deputy Fiscal.

r /  In the District Court of Badulla.
7redfcek. James Whittall of Lucky!" nd estate,

U<Ja I|jkssellawa............................. ....... .Plaintiff.
4,906. Vs.

Raqffsamy Vedengan of Wegederawatta in
Tekumburegama in Yatipalata............. Defendant.
10TICE is hereby given that on Saturday, August 2, 

ISO, commencing at 10 o ’clock in the forenoon, will be 
§>ld ’by public auction at the respective premises the 
right, title, and interest of the said defendant in the 
following property for 'the recovery of the sum of 
Rs. 15,536'61J, with interest on Rs. 15,222'22£ at 
9 per cent, per annum from November 1, 1929, till 
payment in full, viz. ■

(1) An allotment'of land called Wegederapatana. alias 
Ampitigoda, situated at Wekumburegama in Yati­
palata ; and bounded on the north by lands 68,525 and 
68,528 and reservation along the road, east by land 
claimed by natives and reservation along the footpath, 
south by Crown patana, and on the west by. Crown 
land and reservation along the road and footpath ; con-' 
taining in extent 12 acres 3 roods and 38 perches. (2) 
An undivided half share of the defined eastern three- 
fourth share of the land called Buwagaldowa (No. 2,460), 
situated at Nahakadiya in Yatipalata aforesaid ; and 
bounded on the north by Kirimenikagehena, south 
by the high road, east by the land belonging to Punchi- - 
rale Ganaarala, and on the west by the remaining 
portion of the said land; containing in extent about 
9 aShes. (3) An undivided one-fourth share of the field 

s called OfuSnbeaswedduma of 1 pela and 5 kurunies of 
paddy WWmg, situated at Wegederagama as aforesaid ; 

\ ,and boundod on the east by wella, south by the limitary 
\ ridge of the field belonging to Appu, west by wella, 

north by Otumbeniyara, (4) An undivided one-fourth 
share of the land called Otumbehena of 8 kurunies of 
kurakkan sowing in extent, situated at Wegederagama 
aforesaid ; and bounded on the east by Kumbure- 
weilla, south by Mahahenegas wetiya, west by o'd ditch 
and patana, and,north by agala. (5) An allotment of 
land called Wegederawatta in Wegederagama aforesaid; 
and bounded on the north by T. P. 296,810 and land 
claimed by natives, east by lot 1 in P. P. 1,836, south 
by land claimed by natives, West by reservation along 
the footpath; containing in extent 1 acre 3 roods and 
22 perches. (6) An undivided one-fourth share of the 
land, called Mahatenna, situated at Wegederagama 
aforesaid; and bounded on the north by the wetiya of 
Ramasamy’s garden, east by wetiya of Abubakker’s 
garden, south by ima of Dingiri Menika’g garden,, 
west by Crown patana ; containing in extent 3 seers of 
kurakkan sowing. (7) An undivided half share out of 
that undivided twenty-seven fortieth share or parts of 
all that divided three-fourths of all that allotment or 
block of land bearing No. 2,460, situated at Nahakadiya 
aforesaid; and bounded on the east by Punchirale 
Gamarala’s garden, south by high road, west by 
ambalama and Crown patana, north by Kiri Menika’s 
chena ; which said divided three-fourths part or shares 
is in extent about 9 acres. (8) Ah undivided one-half.

In the District Court of Badulla.
B. Sal^Kan Perera# General. Merchant, Kalupa- 

hana , . . . , . . . .  ...... ....... ......... .. Plaintiff.
No. 4,913, § '  ' ' Vs.

(1) D. C. Nanayakkara of Haputale, (2) J. Nana-
yakkara of ditto ....................... .............Defendants.
NOTICE is hereby given that on Saturday, August 9, 

1930, commencing at 2 o’clock in the afternoon, will be 
sold by public auction at the respective premises the 
right, title, and interest of the said defendants in the 
following property for the recovery of the sum of 
Rs. 583-63, v iz .:—

1. The land called Medakotuwa of about 1J acres 
in extent, together with the tiled and zinc roofed 
building and plantations standing thereon, situated at 
Diganetennegama in Udukinda, Mahapalata korale, and 
east by the Gaswetiya of the land belonging to Badderala, 
south by road, fw « t  by Gorandiyawatta and road, 
nortK^,AbJ»uhamy?s land.

2. The land called Koskelewatta alias Berulu- 
kumburewatta of about § acre in extent, together 
with the plantations standing, thereon, situated in the 
same village as aforesaid; and bounded on the south 
by cart road, east by ela and field, north by the live 
fence of Appuhamy’s land, west by Gansabhawa road.

Fiscal’s Office, 
Badulla, June 27,1930.

H. C. W i j e s i n h e ,
' Deputy Fiscal.

,. N-B.—flhe 1st land seized and advertised for sale 
under this writ has also been seized under District Court, 
Badulla, writ No. 4 ,875./ '

Province of Sabaragamuwa.
tn the district Court of Kegalln

A. P^attj&h PulljFof Kegalla . . . . . . . . . ___ _ Plainti
No. 0,195. #- Vs.

Nagamuthu Thdfosy of Puwakpitiya___ __ Defendai
1aQn°TICE is f ereby given that on Mondly, July 2 
!930, commening at 11 o ’clock in the forenoon, will 
sow by’ p a W  auction at the, premises the right: tit 
and interest of the said defendant in the fbllowr 
property for tie  recovery of the sum of Rs. 800 wi 
interest thereon at the rate of 9 per cent, per anrn 
from January 30, 1930, till payment in full, viz. ™

An undivided 8/14 shares out.of lots .1 and 2 in-exte 
29 pprches with the buildings and plantations there 
described m pla,n No. 378 dated January 31 1928 ma 
by J. S. Thambiah, Licensed Surveyor, of the land! call
Radakumburagodella of 1 rood and 27 p e r cL  in exte
mtuated at Talawitiya in Uda pattu of Kuruwita koml 

ounded _on the north by Radakumbura, ■ Halivawi 
alias Ihala Irawailla, on the east by Radakumbn

Fiscal’s Office, 1? 1? \
Ratnapura, June 30; 1930. AdditW Deput^Fis<
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* In the District Court of Colombo. ' %
S. O. S. P. Pillappa Pillai of Sea ̂ s % e ^

Colombo ............................................ ...... j^plamfeif.
No. 36,146. Vs.

(1) Ivor E. Amerasekera, (2) Beatrice/V. Ameraj
sekera, both of Peradeniya in Kandy, (3) G. W?
B. Kiriella of Hulftsdorp in Colombo . . . .  Defendants.
NOTICE is hereby given that on Wednesda^f*July 

30, 1930, commencing at 10 o ’clock in the Jfffenoon, 
will be sold by public auction at the premises the right, 
title, and interest of the-said 3rd defendant ujl the follow­
ing property for the rec^yOjcy qf-tile sum of Rs. 4,061-25, 
with interest on Rs. 4,000xat I#  pfer?3entuhi per annum 
from January 17, 1930, to the date of^e'crS'e^and there­
after on the aggregate amount at 9 per centum per 
annum till payment in full, and costs of suft, viz.

(1) All that land called and known as Borallesse- 
watta alias Ambalamagawawatta, situated at Kiriella 
in the Meda pattu of Kuruwita korale in the District 
of Ratnapura ; and bounded on the north by the limit­
ary live fence, Boralessawatta, and Walawwewatta, on 
the east by Companeyewatta, on the south by the bound­
ary of the land belonging to Ranasinghe Mudianse. 
and on the west by Boralessa rubber land and ditch ; 
containing in extent about 4 acres.

(2) All that land called Millegaswattehenyaya, 
situated in the village of Epitawela in the Meda pattu 
. of Kuruwita korale iii the District of Ratnapurg (exclu­
sive of the Gansabawa road and the Maha-dofa:passing 
through, the land); and bounded as Tollo^si, onyftie 
north by Puwakg ah adeniyahena and MiMgiswattehena 
(lot bh) sold to Geekinage Mohotti Appuhamy under 
the Waste Lands Ordinances (T. P. 359,189), Millagaha: 
watta (lot 15bt), reservation 'fona rdid; to be declared 
the property of the Crown under Jh,e Waste Lands 
Ordinances, road, and Dombagaswattfedeniya (lot 72) 
private; on the east by Dombagahawattehena (lot 15b) 
private, Dombagaswatta (lot 74) private, Migaswatte- 
hena (lot 75] claimed Ly Wattegedera. Kankanamalage 
Menik Hamy, Mfliagagw t̂tehe^na (lot. J5ck) private, 
Millagaswattehena ‘(lot 15cm) (private, Elagawawatta 
(lot 96) claimed by Palle Kankanamalage Sudu Etana 
and others, Ellagawawatta claimed by Pallekankanama- 
lage Mohottihamy and others, Wattegedera watta (lot' 
130) claimed by Wattegedera Kankanamalage Seethala- 
hamy and others, Epitawatta claimed by Palle Aratchil- 
lage Dantahamy and others, Maha-dola, and a road; 
on the south by a road, Iskolewatta (lot 128) declared 
to be.the property of the Crown under the Waste Lands 
Ordinances, Iskolewatta (127) private ; on the west by a 
road, Habapkukuluwala (lot 124) private, Panugoda- 
godellamukalana (T. P. 359,592), Maha-dola, Millagas- 
wattehenyaya to be declared the property of the Crown 
under the Waste Lands Ordinances; registered under 
B 171/115.

Fiscal’s Office, R. E. D. Abeyratne,
Ratapura, June 30, 1930. Additional Deputy Fiscal.

In the District Court of Colombo.
J. L. E. Wickramasingha of St. Thomas 

Talangama........................
No. 29,966. Vs.

m
Plaintiff.

J. H. Rasiah. Joseph, presently or rlulftsdorp in 
Colom bo.......... — ................. Defendant.
NOTICE is hereby given that on July 26, 1930,

commencing at 3 o’clock in the afternoon, will be sold by

public auction at the respective premises the right, title, 
and interest of the said defendant in the following 
property:—  ' ifl

V
Sale on July 26, 1930, commencing at 3 p.m . g

1. All those three contiguous allotments of land 
called (1) Keulpanagodahena, (2) Dematahena, and (3) 
Kendagpllehena, all now forming one land, situated 
iiM the^ village Ranwala and Paranagampola in the 
Mawata^attu "of Paranakuru korale in the Distinct of 
Kegalla of 'the fPrpvince of Sabaragamuwa; and 
bounded on the north by the village boundary, east by 
Tennepitahena, soutlrby Pansalehena, Hetiekgehena, and 
Vendefalagehena, west by Nalatchihena,, Galkotuwehena; ‘ 
and containing in extent 30 acres according to the figure 
of survey No. 643 dated December 18, 1917, made by 
James W. Amarasekera, Licensed Surveyor!

2. An undivided \ share of Wagollehenewatta of 
about 3 acres in. extent, situated at Paranagampola in 
Mawatapattu aforesaid; and bounded on the east by 
Midelladeniyekunabura, south by ela; west by. Assed- 
dumakumbura, and on the north by Henneggehena;

3. All that land called Wagollehena of 7 lahas paddy 
sowing extent, situated at Ranwala in Mawatapattu 
aforesaid; and bounded on the east by Midelladeniye- 
kumbura, south by oya, west by tamarind tree and 
kahata tree, and north by Henneggehena.

For the recovery of the sum of Rs. 750, with interest 
thereon at 9 per cent, per annum from September 24, 
1928, till payment in full, and costs of suit.

S. de Silva,
Deputy Fiscal’s Office, Additional Depfity Fiscal. J 

Kegalla, July 1, 1930. .  ̂  ̂ v

V

In the Court of Requests of Colombo.
S. M. M. 

Colombo
■Canny of San Sebastian

Vs.‘- . N4*49,363.
1

0. M. Mohamed Yoosoof of Attalapitiya,
gula . . . . ...................... ........................ ... ^fendant,
NOTICE is hereby given that on July 29, 1930, 

commencing at 2 o’clock in the afternoon, will be sold 
by public auction at the premises the right, title, and 
interest of the said defendant in the following property, 
viz.:—

The land called Boraluwewatta of 1 amunarn of 
paddy sowing in extent, situated at Kekirigoda in Meda 
pattu of Galboda korale. in the District of Kegalla of the 
Province of Sabaragamuwa; and bounded on the east 
by the ditch, on the south by the field, on the west by 
the endaru fence, and on the north by the fence of 
Buhigahamulawatta; together with the tiled house 
standing thereon.

To recover a sum of Rs. 200, with legal interest thereon 
at the rate of 9 per cent, per annum from December 11, 
1928, till payment in full, and costs of suit Rs. 20-25, 
and prospective costs Rs. 3'50.

Deputy Fiscal’s Office, 
Kegalla, July 1, 1930.

S. de Silva , 
Additional Deputy Fiscal.

B 5
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NOTICES IN TESTAMENTARY 
ACTIONS.

In the District Court of Colombo.
• Order Nisi.

Testamentary In .the Matter of the Intestate Estate of 
~ sdiction. Weerahehnedige Maria Victoria Fer-

4,965. nando 'of Laxapathiya in Mora
■' deceased.

Between
ahatelge Solomon-John Peiris of JfflaratufgaPetitioner. 

And ' y *
(1) Noel Victor Peiris, (2) Hemawithie Peiris, and 

(3) Loelavathie- Peiris, all of Moratuwa, minors, 
by their guardian ad litem, (4) .J. A. Fernando of
Laxapathiya in Moratuwa................... Respondents.
THIS matter coming on for disposal before George 

Crosette Thambyah, Esq., District Judge of Colombo, on 
June 19, 1930, in the presence of Mr. C. W. de Silva, 
Proctor, on the part of the petitioner above named; 
and the affidavit of the said petitioner dated June 17, 
1930, having been read :

It is ordered that the petitioner be and he is hereby 
declared entitled, as paternal uncle of the 1st, 2nd,'and 
3rd respondents and brother-in-law of the deceased 
above named, to have letters of administration to her 
estate issued to him, unless the respondents above 
named or any' other person or persons interested shall, 
on or before July 24, 1930, show sufficient cause to the 
satisfaction of this court to,the contrary.

. the District Ccyfrt of Colombo.
Ord&rNisi.

|arv In the'Matter of the Last Will and Testa- 
'oi Sheik Ismail Lebbe Shamsu- 

94, Messenger street., Colombo, 
^ceased.

Abdul Rahiman Patliuma Ununa of 94, Messenger 
street, Colombo . . . . . . ----- . . . . . . . . . . . .  Petitioner.
THIS matter coming on for disposal before G. C. 

Thambyah, Esq., District Judge of Colombo, on June 16; 
1930, in the presence of Mr. N. H. M. Abdul Cader, 
Proctor, omthe m r t jo /  the petitioner above named ; 
and the vit/U.) /fg W y ilr p  etitioner dated May 31,
1930, ancr(£kjgf 1jjpaff;J?ting notary and witnesses dated 
May 14,' having been read:

It is ordered that the last will of Sheik Ismail Lebbe 
Shamsudeen, of which the original, has been produced 

• and is now deposited in this court, be and the same is 
hereby declared proved; and it is further declared 
that the petitioner is the executrix named In the said 
will, arid that sh.i is entitled to have probate thereof 
issued to her accordingly, unless ariy person or persons 
interested shall, on or before July 10, 1930, show 
sufficient cause 'to| the satisfaction of this'- court to the 
contrary., ' . '

G. C. Th am byah ,
. June 16,1930. . . District Judge1.

June 19, 1930.
G. C. Thambyah, 

District Judge.

the District Court of Colombo, 
j l  Y j  Order Nisi.

fTesfamentarV In tluTMatter of the Intestate Estate of 
\STu]^^cti(m .Abeyesinghe Aratchige Joranis Perera

w  No, 5,04m of Petiyagoda in the Adikari pattu of 
1 a  . Siyane korale, deceased.

Abeyefeirshe Aratchige .Julis Perera of Petiya^fl
aforesaid ........... A . . . . . . . ......... .......  IjsmJii

* And | ‘
(1) Abeyesinghe Aratchige Allis Perera, (2). ditto ■
' Carolis Perera, (3) ditto Alice Perera, (4) ditto 

Helena Perera, (5)- ditto Sopaya Missiya Perera, .
all of Petiyagoda aforesaid......... .  . . .  Respondents.
THIS, matter coming on for disposal before O. L. de 

Kretser, Esq., District Judge of Colombo, on April 3, 
1930, in the presence of Mr. E. P. Rupesinghe, Proctor, 
on the part of the petitioner above named; and the 
affidavit of the said petitioner dated February 6, 1930, 
having been read:

It is ordered that the petitioner be and he is hereby 
declared entitled, as brother of the1 above-named 
deceased, to have, letters of administration to his estate 
issued to him, unless the respondents above named .or 
any other person or persons interested shall, on or before 
May 22, 1930, show sufficient cause to the satisfaction 
of this court to the contrary.

In t]
n ,

Testamenta: 
Jurisdictio:

No. 5,144.

Korallage Di

District Court of Colombo.
«■ Order Nisi.

In the Matter of the Intestate Estate of 
Porage Doha Helena Hamy of Bo- 
Ikundhrflin the*Palle'pattu of Salpiti 

tsed.

pattu aforesaid

(1) Porage Dj 
Kahandaws 
wardane,

April 3, 1930.
G. C. Thambyah, 

District Judge,

The date for showing cause is extended to July 10 
1930.. . •

of Tumbowilain the Palle
-----Petitioner.

And-
wife of (2)

1 ^  xahonis Perera Guna- 
, «  Kaduwela, (3) Porage Don John,

{ U  (4) ditto Dona Ehsaliamy, (5) ditto Dona Jane 
Nona,-all of/Bokundara aforesaid, (6) Korottage 
Don Amolis, (7) ditto Dona Jobaria Hamy, both of 
Tumbowila, (8) ditto Dona Ciciliana Hamy, wife 
of (9) Mapitiyage Palman Peiris of Horana in 
Panadure, (10) Porage Don Amolis David of . 
Nuwara-Eliya, (11) Weerasinghe Aratchige MiHin . 
Perera (12) ditto Arthur Perera, ( i f )  ditto 
Anme Perera, (14) ditto Kitta Perera, (15) ditto 
Lizzie Perera, (16) ditto Jinadasa Perera, (17) 
ditto Somawathie Perera, (18) ditto Kusuma- 
wathie Perera, the 11th to 18th are minors 
appearing by their guardian ad litem (19) ditto 
Simon Perera, all of Gangodawila, (20) Jayawar- 
dane Kankanampathirerinehelage Messiliana Java- 
wardane, (21) ditto Robert Jayawardarie (22) 
ditto Pabiliana Jayawardane, (23) ditto Pema  ̂
wathie flayawardane, (24) ditto Sugathapala 
J ^ ^ r ^ d p ,  S0#i to 24th are minors appealing 
by^heir. guardian ad Hem (25) Jayawardane 
Kan%nampathirennehelage Don Peter Java

mTTTQ ., . ..........................Respondents.
“ a^ er c^ ? lng on for desposal before G C Thambyah, Esq., District Judge of C o l t 13. 1930. in ^  J 01-Colombo, on June

May 22, 1930.
G. C. Thambyah, 

District Judge.

13, 1930, in the presence of Mr F T tw -,- r. x

affidavit of
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It is ordered that the petitioner be and he is'hereby 
declared entitled', as nephew of the above-named 
deceased, to have letters of administration to her estate 
issued to him, unless the respondents above named:of 
any other person or-persons interested shall, on or 
before July 17, 1930, show sufficient cause to the 
satisfaction of this court to the contrary.

June 13, 1930.
. G. C. T hambyah, 

District, Judge.:

In the District Court of Colomb
Order ?Nisi.

Testamentary In the Matter of thexInBg^te'l|stat
Jurisdiction” DedigAffi^A.(ffiang6aAflxolis------- ,~

Dalugama M ^® e Adik^ri pattu of 
S irfie  korale, deceased.

No. 5,120.

Kolamunne 
bu’goda 
korale__

ge Dona Mary Catherine 
^the M/sda - pat

?Ahd
mer.

(1) Dodigamuwe“- A g n o t i a  Silva, (2) ditto 
Bebiaria Silva, minor^iifppeadng by their guardian .;';. 
ad litem (3) Kolamupne’ Achafige Don Daniel, 
all of Pahala-Imbulgoda in the Meda pattu of 
Siyane korale....................... ........... .. Respondents.

. THIS matter coming on for disposal before G. C. 
Thambyah, Esq., District Judge of Colombo, on June 2, 
1930, in the presence of Mr. N. E. P. Samarasinghe, 
Proctor, on the part of the petitioner above named; 
and the affidavit of the said petitioner dated. May 29, 
1930, having been read :

It is ordered that the petitioner be and she is Hereby 
entitled, as widow of the above-named deceased, to 
have letters of administration to his estate issued to 
her, unless the respondents above named or any other 
person or persons interested shall, on or before July 10, 
1930, show sufficient cause to the satisfaction of this 

. court to the contrary.
G. C. Thambyah,

June 2, 1930. District Judge.

In the District Court of Colombo. 
Testamentary In the Matter of the Intestati 
Jurisdiction.
No. 5,132.

of Sesma Lebbe Hadjiar 
Haniffa o f . Dematagoda in
deceased./

(2) Moha- 
(3) Ismail

Ismail Lebbe Marika® i 
tagoda in ColomhlL?----- .«»■.«.

• ^(1) Mohamadii IMnfia Mohamod ^jnai
madu Hanfea Mohamod' Farook,
Lebbe Marikar Ahamed Jalaldeen of Dematagoda 1 
in Colombo . . . . . . . . : . . . .  / . . / . . . .  . Respondents.
THIS matter coming on for disposalbefore G. C. 

Thambyah, Esq., E5s€rii$kJudgmgf Colonibo, on June 9, 
1930, in the presence of Mr. A . B. Tillekeratne, Proctor, 
on the part of the petitioner above named; and the 
affidavit of the said petitioner...dated; June 5, 1930, 
having been read: . , *

It is ordered that the petitioner be and she is hereby 
declared entitled, as widow of the above-named deceased, 
to have letters of administration to his estate issued to 
her, unless the respondents above , named or any other 
person or persons interested shall, on or -before July 17, 
1930,. show sufficient cause, to. the satisfaction of this 
court to the contrary .
- ......  G, 0. T hambyah, ;

June 9, 1930. District Judge.

. m  the District Court of Colombo, j
Order Nisi “

Testamentary In the Matter of the Last Will !land 
Jurisdiction. Testament of Howadowago Lilian 
No. 5,145. Pedris, late- 'o f 36, Regent street, 

Colombo, deceased.
DeWunuge Carolis Pedris of 36, Regent. street in 

Colombo . . . , . .  ..^ 5; ........... Petitioner.
V / '^ .

(1) Goorgiana -Laurita Mundirijghe (wife of M. E.
Munasinghe) of , 8. SilyersnntT^l^eet., iColombo, ■, 
(2) Don Samuel Charles Tedris, and (3) Trixie ' ' - 
Letitia - Pedris, Jfi&K of /3 6 , RegeDt/ ^ treet-^ 
Colombo' . . . . . .  ff. J ^ lS ttd en ts .
THIS matter aaadtig • on, for -uisTO|p?Defore■ G. ;C. 

Thambyah, Esq., District Judge'of Obfombo on June: 13, 
1930, in the presence of Mr.TBGwiga Rayar, Proctor, 
on the part of the petition# j^rove named ; and the 
affidavits (1) of the said pettpenor dated Junell, 1930, 
and (2) of the attesting notary also dated June 11, 1930, 
having been read: - : .

It is ordered that the last will of He wade wage' Lilian 
Pedris, deceased, of which the original has been produced 
and is now. deposited in this court, bo and the same is 
hereby declared proved ; and it is further declared that 
the petitioner is the executor named in the said last will, 
and that he is entitled to havo probate thereof issued to 
him accordingly, unless, the- respondents above named 
or any other person or persons interested shall, on or 
before July 10, 1930, show sufficient. cause to the 
satisfaction of this court to the contrary. . . ; •” . /

June 13,1930.
G. C. Thambyah, 

District Judge.

Jurisdiction 
No. 5,165.

In the District Court of Colombo.
Order Nisi declaring Will proved.

Testamentary In the Matter of the Last Will and Testa*1 
t ment or Testamentary Settlement of*.

Dame Jessie Montgomerie Luml|bjt| bi 
K in lo ^ IDowa îer Lady

residing at N e t ^ ^ ^ ^ ^ ^ e . ' '^ ^ h e  
Comftty of Perth aforefeiid, widow, 
'decreased. .• V. : ■

|»tter coming on for, Jfpqsal \before G; C;.
||*E||[., District Judgjpfcoiordbo, on June 5|4. 

yilsffiice of- Jhmesifv.van Langenberg, Esq.,

- THIS 
Thambya
1930, in tf m ___o____ e ,
Proctor, on the p&jfc of tie j^ itioner, Stanley Frederick 
de Saram ; and (T) th(;^a^ll‘ivit of the said petitioner 
dated . June 23, 1930'f (^ th e  power of attorney dated 
May 6, 1930, and (3), th f order bf tte\Supreme Court 
dated June IT, . 1930,. haying ijcrn-rcaci : Tt is ordered 
that the will of. the said Dame Jessie Montgomerie 
Lumsden or Kinloch (Dowager Lady Kinfoch), deceased, 
dated March 8', 1920, a certified cbpy|of' which under the 
seal of the Gommissariot of the County of Perthshire in 
Scotland has. been preduced* and is now' deposited’ in 
this court, be and the same ib hereby; declared proved ; 
and it is further declared that the said-Stanley Frederick 
de Saram is the attorney in Ceylon of the1 executors 
named in the said last will and testament or testa­
mentary settlement, and that he is entitled to have 
letters of administration (with will annexed) issued to 
him accordingly, unless any person or persons interested 
shall, on or before July 10, 1930,- show sufficient .cause 
to the satisfaction of this court to the contrary.

June 24, 1930;.
G. C. THAMBVAn, - 

District Judge-.
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Ik-the District Court of Negombo.
Order Nisi.

In the Matter of the Intestate Estate 
of the late Wewalage Emaliano Fer­
nando of Pitipana in the District of 
Negombo. !

Between
inarabarage Verohica.Femamd/ef Pitipana within 
the Gravets|of Negdmbh.|^ .C|..................Petitioner.

h  And

Testamentary
Jurisdiction.
' .NoJ2,749..'

(1) Wewalag. 
Sellappulige,

„ttaVFernand% and husband (2) 
rguol Rosa; (3|'vWewalage Isabel.. 

F e rn a n d ^ ^ )f4 itt9^May ' % «*esa' Fernando,,;
(5) ® ttp\  T^tmas* JgernandB, '* a l l ' of Piti­
pana 1. 'T. . . . ......)......... . . .  Respondents,

: THIS matter coming on for'disposal before M. H.
• Kantawala, Esq.District Judge of Negombo, on June 19, 
1930, in the presence of Mr. Martin de Silva, Proctor, 
cm the part of the petitioner ; and the petition and 
affidavit of the said petitioner dated June 19, 1930, 
having been read:

It is ordered that the said petitioner be and she is 
hereby declared entitled, as the widow of the above- 
named deceased, to have letters of administration to 
'the said estate issued to her accordingly, unless the 
respondents above named or any other person or persons 
interested shall, on or before July 9,1930, show sufficient 
cause to the satisfaction of this court to the contrary.

It is further ordered that the 2nd respondent above 
named be appointed guardian ad litem over the minors, 
the 3rd, 4th, and 5th respondents above named, for the 
purpose of this testamentary case, unless the respondents 
above named or any other person or persons interested 
shall, on or before July 9, 1930, show sufficient cause to 

|the satisfaction of this court to the contrary.

•; ' M. H. K antawala,
, June 19, 1930. District Judge.

It is further ordered that the 8th respondent above 
named be appointed guardian ad litem over the minors, 
1st to 7th respondents above named, for the purpose 
of this testamentary case, unless the respondents above 
named or any other person or persons interested shall, 
on or before July 7, 1930, show sufficient cause to the 
satisfaction of this court to the contrary.

And it is further ordered that the said 8th respondent 
do produce the said minors before this court on the said 
date at 10 a .M. I

1 M. H. K antawala,
| . . District Judge.

M the District Court of Negombo.
g  Order.
thry! InlMie Matter of the Intestate Estate ofTestai . . .

Jurisdmtion. , ^ h e ;,lat4 Wijesinghege Carolis Appu of 
Nb.jT755. Walpi.tamulla in Dasia pattu of the 

" aru koralei; deceased.
Between 

el Yohanahamy

'(1) Wijesinghea 
' ^Singho, (3) dm 

rath Singho/

Ipita-
Petitioner.

June 17^1930

* { & ,  a
mrt of Kalutara.

Testamentary of the Estate of the late
Jurisdiction. yW epgy Fredrick Peiris, deceased, of 
No,,2,283. I VJekada in Panadure.' fv t j f
-THIJ1 matter; Mming on ;for disposal before N. M. 

Bha^Sha,.KIq., district Judg^of Kalutara, on May 22, 
1930, in th^jkesehoeihf Mr. H. Deo Perera, Proctor, oh 
the part of the JwtitfonaP, Mi|tuiM*f®ge Cecilia Peiris 
nee Cooray of Wfek&da ^ n d  jMMnMdavit of the said, 
petitioner date/ Janua4©2fg /having been read:
It is ordered thaj^tfie said petitioner be and she is hereby 
declared entitled, Us widow, to have letters of adminis­
tration to his estate issued to her, unless the respondents—
(1) Wedige Doliy Oaroline Peiris, minor, by 'her 
guardian ad litem (2) Edwin Solomon Rodrigo of Pana­
dure—or any other person "or persons interested shall, 
on or before June 26, 1930, show sufficient cause to the, 
satisfaction of this court-to the contrary.

It is further declared that the said 2nd respondent.be.^ 
and he is hereby appointed guardian ad litem over the 
1st minor respondents for all the purposes of this action, 
unless the respondent or any other , person or persons 
interested shall, on or before June 26, 1930, show suffi­
cient cause to the satisfaction of this court to the 
contrary.

N. M. Bharucha,
May 22,1930. ' , District Judge.

date for showing cause has been extended till 
315,J930.

Ranatunga 
’ mulla

An<
3 Menikhan/m fz j ditto William 
(to JosapKii^fona, (4) ditto Guna- 
$5) ditto Karunawathi, (6) ditto 

KarunasekeraOtf^ ditto Piyadasa, (8) Ranatunga 
Aratchrge jPqn Bempy Ranatunga, all of Wal- 
p i t a m u U a . t j . ................. .. . . . . .  Respondents.
‘THIS matter mming on for disposal before M. H. 

Kantawala, Esq., District Judge of Negombo, on June 17, 
1930, in the presence of Mr. D. W. Samaratunga, Proctor, 
on the part of the petitioner; and the petition and 
affidavit of the said petitioner dated June 17, 1930, and 
June 4,1930, respectively, havingbeen duly read :

It is ordered that the said petitioner be and she is 
hereby declared entitled, as .the .widow and an heir 
to the estate of above-named deceased, to have letters 
of administration to the said estate issued to her accord­
ingly, unless the respondents above named or any other 
person or persons interested shall, on or before July 7, 
1930,-show sufficient cause to the satisfaction of this 
court to the contrary

, S-&- 
\ June.26,1930.

$ /

N. M. Bharucha, 
District Judge.

the District Court of Kalutara. 
declaring

;ter-of 1 ___________
*it .of the lafe MudaliyarD V . G .  

"k deceased, of Wasala 
alkandawila.

THIS n$&t(!er coming on for disposal before N. M. 
®ifAru.chf ’ E^-> S t r i c t  Judge of Kalutara,,on April 24, 
193Ct,m theft^senceof4lr. D K. Goonetilleke, Proctor,

Jap,-
afRA t P™-kandawila ; and the-
affidavit gt’the said petitioner dated February 3 1930 
having been rfead : ■ j  . >

It is ordered that the will of Mudaliyar J V G Jave- 
wardene, deceased; dated October 3, 1928, and now 
deponted m this court, be and the same is hereby 
declared proved, unless the respondents— (1) Alfred 
Christy Jayawardane Of Kachcheri, Kalutara S  
Dr Fredrick Nicholas Jayfiwardane, M. O. H., Munici 
pahty Colombo, (3‘) George Llewellyn JavawardanT of

K a k W  f f i W i  Seneyratne, Proctor, both of
t. i_ ’ Mary Coiist&ncB JayawardaiiP1 nnrlt a t a d  p i  j ,  E . ?ereia, p ^ ,  a a i a ;
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House, Avondale road, Maradana, (8) Mary Marjorie 
de Silva of St. Bridgets Convent by her guardian ad 
litem, Nicetas James Conroy de Silva of Halkandawila— 
or any other person or persons interested shall, on or 
before June 25, 1930, show sufficient cause to the satis­
faction of this court to the contrary.

It is further declared that the said Simon Christopher 
Jayawardane is the executor named in the said will, and 
he is hereby entitled to have probate of the same issued 
to him accordingly, unless the respondents or any other 
person or persons interested shall, on or before June 25, 
1930, show'sufficient cause to the satisfaction of this 
court to the contrary.

It is further declared that the said 9th respondent 
be and he is hereby appointed guardian ad litem over the 
8th minor respondent for all the purposes of this action, 
unless the respondents or any other person or persons 
interested shall, on or before June 25, 1930, show 
sufficient cause to the satisfaction of this coifr1| to the 
contrary- S o  X \

■ N. M.
April 30, 1930. Distric'^ Judge.

The date for showing cause against this Order Nisi is 
extended to July 23, 1930.

N . M . B h a r t ic h a ,
June 25, 1930. - District Judge.

In the District Court d.a v> •. 
Order Nisi.

:e late 
atad-

' Kani

Testamentary In the Matter of the Est/tew of t  
Jurisdiction. Telge Peduru Pieris, deceased, of

No. 4,894. dora in Kotmale.
THIS matter coming on for disposal before W . E. 

Barber, Esq., District Judge, Kandy, on June 9, 1930, 
in the presence of MrM . P. Sewaratne, Proctor, on the 
part of the petitioneLCMee - ambeg^cnEr=PiffiphWEtana 
of Wataddora.; and'the affid^it m saidrpsKtioner 
dated April 30, 1930J*a>ving been'read r /  /

It is ordered thatthe petitioner, a^the?widow of the 
deceased, be and she is hereby declared entitled to have 
letters i"| administration to the dilate of the deceased 
above //.amed issued tofher accordingly, unless the 
respondents— (1) Telge |PodifNona of Tispone, (2)' 
Telgd Baby Nona of wkt^rcldora, (3) Telge Siadoris 
Pieris of Wataddora, (4) Telge Ram Menika of ditto,
(5) T. H. Arnolis Pieris of 63, Trincomalee street, Kandy,
(6) T. Richard Stephen Pieris of Wataddora, (7) Telge 
Punchi Menika of Wataddora, (8) Telge Podihamine of 
ditto; the 5th, 6th, 7th, and 8th respondents’ bydheir 
guardian ad litem the 3rd respondent- above namecT— 
shall, oh or before July 10, 1930, show sufficient cause 
to the satisfaction of this court to the contrary.

June 9. 1930.
f f l . E . Ba r b e r , 

District Judge.

It is ordered that the last will of Florence Walter 
Boake, deceased, • be and the same is hereby declared 
proved ; and it is further declared that the petitioner 
is the attorney in Ceylon o f Sir Waiter Buchanan Riddel 
and Marjorie Gardner, the executors named in the said 
last will, and that as such he is entitled to have letters 
of administration, with copy of the will annexed, issued 
to him in respect of the estate in Ceylon of the said 
Florence Walter Boake, deceased, unless any person .or 
persons interested shall, on or before July 26, 1930, 
show sufficient cause to the. satisfaction of this court 
to the contrary. • . '

• ‘ ' D. B. Se x e v ir a t n e ,
Nuwara Eliya, June 20, 1930. • District Judge. -

In the District Court of Galled -  ,
Order. Nisi. * * t

Testamentary In the Matter of the Intestate Estate^of 
Jurisdiction. the late Welihinda Badalge Anaga- 
No. 7,077. hamy, deceased, of Galwadugoda.

disposal before T. W. 
Galie J»n May 20,. 1930, 
Amarasu 

lihi&aas®! 
the affidavit < 

having been.

In the District Court of Nuwara Elh 
Order Nisi, %  &

Testamentary In the Matter of the Last.Will and Testa- 
Jurisdiction. merw^'Flarence Walter Boake, late of

No. 229. K i^^^R attlefiek f^ o a ^ S ^  ^Albans,

Edward Christian Elli/tt of Pmro estate,^uvfeta

THIS matter coming for disposal before D. B. 
Seneviratne, Esq., Distinct Judge of Nuwara Eliya, 
on June 20,1930; in iM  presence of Mr. V. C. Modder. 
Proctor, on.the q^uk^Rhe petitioner above named ; and 
the affidavit of tn^said petitioner dated June 20,. 1930, 
having been read : -

THIS matter coming on fo.
Roberts, Esq., District Judge 
in the presence of Messrs. D, 
on the part of the petitione:
Mudalali of Minuwangoda ; a: 
petitioner dated May 20, 193( 
declared that the 5th respondent beUpppipt 
ad litem over 7th to 12th minor respetidei^§^!nlesslthe 
respondents;, viz., (1) Welihinda Badalge Marsha] of 

' Hospitat street, Fort, Colombo, (2) ditto Dathihamy of 
Kumbalwel]%,: Gqlle,, (3) ditto Edwin of Kandy, (4) ditto 
Alicenona of Dodanduupj, -(5) Winasaj|Mestrige Simon de 
Silva of Elliott road; Gaffe, (6) Welihinda Badalge Harry, 
(7) Welihinda Badalge Dora, (t8.) .mtlfo Millie, (9) ditto 
Mulie, (10) ditto Milton, (11) ditto 'Girtie, (12) ditto 
Nandasiri, all of Minuwangoda, shalloon or before July 
8, 1930, show sufficient .cause to the satisfaction of .this 
court to the contrary. ' . ^

It is further declared that the" said petitioner, .as a 
brother of the deceased above named, is entitled to have 
letter of administration issued to him accordingly, unless 
the said respondents shall, bn or before July 8, 1930, 
show sufficient cause to the satisfaction of this court to 
the contrary. , d,

T- W  R oberts *
Colombo, May 20. 1930. District Judge,

In the District Court of Mataia..
No. 3,574. In the Matter of the Last Will 

: Testament of Uduwalagala Kan
Lenohamine, late of Me.e, 
deceased.

Hewa Balage alias lviyanduwe Liyanage Hinrii 
appuhamy of Meeruppa . . .

■ Vs.
(1) Hewa Walgamage Don Dinesappi 

pitiya, truste^^f Sudassana Aral 
Welihinda, (^J-Hewa Ralajm ahai 
Liyanage k ^ ’tih^^r^M iM hy^f, 
ditto Diyonahamine^ndrhusbarad^(4\
Vithanqge Don^Rias, both eft Akuressa, (5) Hewa' 
BalageJaK^ Kiyandu^e Liyanage Yasohaminb v  
and husband (6) He|va Walgamage Don Bastian, 
both of Meeruppa, (7) Hewa Balage alias Kiyam * 
duwe Liyanage‘MaddMiahamine and husband
(8) Rubasinge James, bdth-pKTalpe, (9) Hewa

. Balage alias Kiyanduwe Liyanage Podihamine 
and husband (10) Sonera I Parana- Yapage Don 
Hendrick, both of Meeruppa i . . ‘ , , . , , .  Respondents.
THIS matter coming on for disposal before Murari

Prasad, Esq., District.Judge of Matara, on December 9,
1929, in the presence of Mr- Samson Dias, proctor, on
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the part of the petitioner Hewa Balage alias Kiyanduwe 
Liyanage Hinniappuhamy; and the affidavit of the said 
petitioner dated November 29,1929, and the affidavit of 
the attesting witnesses dated April 4, 1930, together 

. with the last will dated .February 19, 1929, having been 
read:

It'is ordered that the will of Uduwalagala Kanattage 
Lenohamine, deceased, dated February 19, 1929, and 
now produced in this court, be and the, same is hereby 
declared proved, unless any person or persons interested 
shall, on or before May 16,1930, show sufficient cause to 
the satisfaction of this court to the contrary;.

It is further declared that the said Hewa Balage alios 
Kiyanduwe ‘Liyanage Hinniappuhamy is the legatee 
Ahmed in the said will, and that he is entitled" to have 
pro%t© pf^the same issued to him accordingly, unless 

van y^ e^ ^ i or persons interested shall, on or before 
 ̂May 16, HwO, show sufficient cause to the satisfaction of 
thjs court to the contrary. ■ ■ ■

■■ M. Prasad , -• '■
April 29, 1930. ‘ District Judge.

Order Nisi extended'returnable July 16, 1930.
. . * v M. Prasad , 

District Judge.

daughter of Sinnappoo Rajah of Chulipuram, coming 
on for disposal before J. C. W. Rock, Esq., District 
Judge, on March 2l, 1930, in the presence of Messrs. 
Sivapragasam.&Katiresu, Proctors, on the part of the 
petitioner; and the affidavit of the petitioner dated 
March 10, 1930, having been read: It is declared that 
the petitioner is the father-of the said intestate, and is 
entitled to have letters of administration to the estate 
of the said.intestate issued to him, unless the respondent 
or any other person shall, on or. before May, 23, 1930, 
show sufficient cause to the satisfaction of this court to 
the contrary.

J. C. W. R ock,
May 3,1930. District Judge.

Time to show cause extended for July 11,1930. ,
J. C. W. R ock, 

^District Judge.

tr.

strict. Court of Matara.. . 
tnajdatter of the Intestate Estate of 

Apeydeera Patabendige Babasinno, late 
orKottagoda, deceased./ ^7 

^AbeydeeraofKottegoda.. I .  Petitioner.

(1) SfJFrikku JajMvickremaffibmffiamy of Kotta- 
' . goaa, (2) Owerf Abej^Leera of Lunugala, (3) Lucy ‘ 

Abeydeera, (4/Chgfles Abeydeera, (5) Alice Abey- • 
deera* all of Kctftagoda . , . . . . . . , . . Respondents.
THIS master coming on for disposal before Murari 

Prasad, Esq., Disstrifct. Judge of’ Matara, on April 24, 
1930; in the presence of Mr. M. D.. T -. Kxilatilleke, 
Proctor, on the part of the petitioner, Fredreck Abey­
deera ; and, the affidavit of the said petitioner dated 
April 24, 1930, having been read :

It is ordered that the petitioner, Fredreck Abeydeera, 
be and he is hereby declared entitled, as son of the said 
deceased, to administer the said estate, and that letters 
administration' do issue to him accordingly, unless the 

tents above named ox: any person or persons 
shall, on of before ju ly  8,1930, show sufficient 

'Cause to the satisfaction of this court to the contrary, 
y ■■-It is further ordered that the 1st respondent, Sudirikku 
^ayawickrema Babunhamy, be and he is hereby appoint­
ed guardian ad litem over 3rd to 5th minor respondents, 
unless the respondents above named or any person or 
persons interested shall, on or before July 8, 1930, show 
sufficient cause to the satisfaction of this court to the 
contrary. . -

^  M. Prasad ,

In the District Courtbf Jaffna.
Order N 0

Testamentary In the Matter of the Estate of the late 
Jurisdiction,- Arumugpn Vythilingam of Sandi-
No. 7,388. rupga^deceased.

Latchumyppillai, widow of Vythilingam of Sandi- 
ruppay .. ...................... .Petitioner.

• Sj^gamyppillai of
, (3)^KannwLy, daughter of Kulan- 

fhjSv®ujql Jaffna, (4) Veluppillai Ramalingam of 
ditto, (opOfiellappa Maniakakavasagar of Sandi- 
rup|>ay, (6) Vife, Sivakkolunthu of ditto.. Respondents.
THIS matter of the petition of the above-nanied- 

petitioner, praying for letters of administration to the 
estate of the above-named deceased, coming on for 
disposal before J. C. W. RockyEsq., District Judge, on 
JuneH.6,,4930,jjin %e presence^fXMr. M. Vythialirigam, 
ProctSfc op the^rt\of IShse petitioner ; and the affidavit 
of the petiiipner having beenf&ad.: It is declared that 
the petitioner is the lavyful widqw of the said intestate, 
and is entitled to have letters of, administration to the 
estate of the said intestate issued to her, unless the 
respondent or any other person , shall, on or before 
July 7, 1930, sjjow sufficient cause to the satisfaction 
of this court to the contrary,

J. 0. W. R ock,
June 16, 1930. District Judge. -

Ip  tjie District Court of J affna. ,
/ w / - , -Order Nisi.

April 24, 1930. j District Judge.

In the Matter of the Estate of the latt 
Rusaledchumy, wife of Suppar Han­
nah of Ipoh, deceased.

Federated Malay States 
i.y^ySuBpar Vaitialingam of

----------------.Petitioner

Testamentary 
Jurisdiction- 
No. 7,485. 

Sinnappoo-

)^ffic\ Cpffit of Jaffna.
10rder Nisi. '

, >he Matter of ths»E|?lteJbf the late 
Thilakavafchyf daAgftter of Sinnap- 

Rajanaf £hu|ipuram, deceased, 
[{niram ... . . . . . .  . . Petitioner.
Vs, ■.

Sixmappillai, widow if  Thambippillai of Chuli-
pxxram........•....... .................... ............... Respondent.
THIS matter of the petition of the above-named 

petitioner, praying for letters of administration to; the 
estate of the "above-named deceased, Thilakavathy,

Testaipentar 
Jurisdiction.
No.. 7,450.

Suppar Kandi 
by his qft 
Uranpira

ŜaiĴ ny.
Ipa>h, (2).Aehohi 
of® Unmfpiray 
appeaxftil^b 
retporn
THIS niftttef of the petition of the above-nam< 

petitioner,'praying that the above-named 2nd respo- 
dent be appointed guardian ad litem .aver the minor ti 
above-named 1st respondent, and that letters of admini 
tratxon to the estate: of the late Rajalpdchumy, wife 
Suppar Kandiah, be issued to the petitioner, comine ( 
for dxsposal before J. C. W. Rock, Esq., District Jude 
Jaffna, on February 18, 1930, in the presence of Messx

of Suppar Kandiah of 
if Visuvanathar 

-nt is a minor 
litem the 2nd 

Respondents
rdian
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Sivapragasam & Katiresu, Proctors, on the pari of the 
petitioner; and the affidavit of the petitibn®.,Ra.ted 
February 5, 1930, having been read: ^

It is ordered that the above-named 2nd respondent 
be-appointed guardian ad litem over the minor the 
above-named 1st respondent for the purpose of this 
testamentary action, and that letters of administration 
to the estate of the above-named deceased, be issued to 
the petitioner, as the lawful attoomey of Suppar Kandiah 
who is the lawful husband of the deceased intestate, 
unless the above-named re; 
shall, on or before May ! 
the satisfaction of this co®i

March 29, 1930.

ts or any other person 
0, show sufficient cause to 
ontheyontrary.

J. C. W. R ock , ' ' . 
District Judge.

Extended and re-issued for July 8,1930.
J. C. W. R ock ,

. District Judge.

In the District Court of Jaffna.
, Order Nisi.

Testamentary In the Matter of the Estate ofjffil late 
Jurisdiction. Catherine Ponnammah I&nmanna- 

No. 7,490. singam of Jaffna towm. dfceJsed.
Mudaliar Joseph Gabriel Puviman^^ffi^W of^a- 

Jaffna town ............ ........ . . . . .  rSr:..... Petitioi

Doctor George Wilfred ■<^vim|pndsingaiir . or
Bogowantalawa ___ ‘Pfl., .................A  Respondent.
THIS matter of the petition of the petitioner above 

named, prayingf or lettefs of administration to the estate 
of the above-name^ deceased, coming, on for disposal 
before J. G. W. Rock, Es.q,,’Dihtrict Judge, on March 28, 
1930, in the presence of Mr. J. A. J. Tisseyeerasinghe, 
Proctor, on the part of the petitioner ; apd the affidavit 
of the petitioner dated March 1, 1930, having been 
read : It is declared that the petitioner is the widower 
of the said intestate, and is entitled to have letters of 
administration to the estate of the said intestate issued 
to him, unless the respondent or a n y  other person shall, 
on or before July 11, 1930, show.sufficient cause to the 
satisfction of this court to'the contrary,

\ : J. C. AV. Rock,
May 23/27,1930. District Judge.

In the District Court of Jaffna.
Order Nisi.

Testamentary In the Matter of the Estate of thellate
Jurisdiction. 
No. 7,497.

Sithamparam, wife of Velu . Naga- 
muttu of Sandiruppay,

in the pres< 
ProctBrs

March — , 1930 
& Nagalingam, 
and the affidavit of thei 
having been read ^ i l  
the husband of t' 
entitled to have letr

Ter.

In the District Court of Jaffna.
Order Nisi:

Testamentary In the. Matter of the Estate of the late 
Jurisdiction/ Thilakavathy, wife of Siiinathamby
No. 7,503. Ramanathan of Mallagam, decease^

Ampalavanar Arumugak of Mallagam . . . . .  Petitij
■ - ’ ' \ ■ ' Vs. :'

(1) Chellam, wife of A. Arixmugam, (2) Sinnathamby 
Ramanathan of Mallagam.. . . . . . ' . . . . .  Respondents.
THIS matter coming Wh for disposal before J. C, W. 

Rock,. Esq., District Ju^e, Jaffnaydn ApriUd, 1930, in 
the presence of Mr. jW^nagasa^patJra^PjlJStof, on 
the part- of the pgtitieiTffi-; an cornerafMalut mf the 
petitioner dated March 28,1930, and the petition of'We ■ 
petitioner having beenpead : , '  “ ^

It is ordered that the above-named petitioner f be ’ 
declared entitled to administer the. said estate, as the 
father of the,deceased, and that letters of administration 
be issued|to jhjffi**#ccordingly, unless the respondents 
shall appear before this court on June 2,1930, and show 
sufficient cause to. th| satisfaction of this court,to the 
contrary. ‘ -v- 4 k*. ' :■ ’ • .contrary.

May 16, 1930.
^J. C. W.ROCK, 

District Judge.

Time extended till July 21, 1930.

In the District Court of Jaffna.
Order Nisi,

Testamentary In the Matter of the Estate of 
Jurisdiction. Ampalavanar : Porinampalam 

No 7,511. Uduvil, deceased. , -
Sinnathangachchy , widow of Ampalayartar Ponhar 

palam of Uduv$ . . . . . . . . . . . .  ./>...._... .. Peyton®
, ’ Va

(1) Poopathy^etauglplr 
Uduvil, P) .Ponnampi
Uduvil . . . [ . ................ .............. .........  ~
THIS action coming on for disposal before J. C. W. * v 

Rock, Esq., District Judge, Jaffna, on April 16, 1930, 
in the presence of Mr. S. Kanagasabapathy, Proctor, 
on the part of the petitioner.; and the affidavit of the 
petitioner dated April 15, 1930, having been read : - ■' •

It is ordered that the petitioner be declared entitled 
to administer the said estate, and that letters of adminis­
tration be issued to her,-as-the lawful Widow of the; 
deceased, trnless the’ respondents shall appear before this 
court qn June 4, 1930, §hpw and sufficient cause to the 
satisfaction of this, court tollhe contrary.

Murugesu Maruthakuddy (^an dirropay . '

(1) Naguppillai, wife ofjjSli^ithdfetffiy sfi ■> dittwf *
(2) Velu Nagamuttu"mffitto.,/ . . . . j b . / Respondents. 
THIS matter of the /eykion^qf A hk above-named 

petitioner, praying for Idtterl of J^ i^ istration  to the 
estate of the above-named defeased* coming on for 
disposal before’J. C. W. RockJEsq., District Judge, on 
"  '  ' # v -  • --

May 2, 1930.
J. C. W. R ock, 
f t  ^District. Judge.

Time extended till July 14, 1930,

or Messrs. Nagalingam 
the part of the petitioner ; 

lioner date'djMarch,:—, 1930, 
>elM|d thajjjPthe petitioner is 

of ftre said nitbstate, and is 
of administration to the estate

in  the District Court of'Jaffna.
' ■ ■ Order Nisi. ’ ^

Testamentary In the Matter of the Estate of the late 
Jurisdiction. M utta^innavanof Navaly/deceasph'^

Muttan Ponnan of

of the said intestate issued to him, unless the respondents 
or any other, person shall, on or before July 7, 1930, 
show sufficient cause to the satisfaction of this court 
to the contrary.

J. C. W, R ock ,
May 26, 1930. ■ District'Judge.

Theivy,
ditto

widow Muttan

titioner.

Sinnavan of 
. , . . .  Respondent'. 

THIS matter of the petition of the petitioner; praying 
for letters of administration to the estate of the above- 
named deceased, coming on for disposal before J, C. W. 
Rock,. Esq., District Judge, on May 26, 1030, in the



896 P a r t  II. — CEYLON, GOVERNMENT GAZETTE -  3\suj?\  1930

presence of Mr. E. Murugesapillai, Proctor, on the part 
of the petitioner; and the affidavit of the petitioner 
dated May 24, 1930, having been read : It is declared 

” that the petitioner, the sole heir of the said intestate, 
and is entitled to have letters of administration to the 
estate of the said intestate issued to him, unless the 
respondent or any other person shall, on or before July 
9, 1930, show sufficient cause to the satisfaction of this 
court to the contrary.

J. C. W. R ock, " 
June 13, 1930. V  ’ District Judge.'■ V*.Lis--------s ^

.-June 12,J930.^
 ̂ J.'C. W. Rock,

district Judge.

jjf In the District Court of Jaffna. 
Order Nisi.

. . ^
In the District Court of ’ Jaffna.

Order Nisi'...
TedtaJSentary In the Matter of the Estate of the late 
Jwjpaiction.1 Saravanamuttu Kandiah of Mahia- 

W l 7,562.' piddy, deceased.
Bjframu Saravanamuttu of MahiapiStSknj.. /Petitioner. 
Seethevippillai, wife of Paramu ®ar^aHammttu of

Mahiapiddy........U ........ Respondent.
THIS matter of Awe petf^on of the above-named 

petitioner, praying uot Letters of administration to the 
estate of the above-named deceased, coming, on for 
disposal before J. V. W. Rock, Esq., District Judge, 
on, May 26, 1930, in thejpresence of Mr. S'. Ilayatambi, 
Procter, on the part of the petitioner ; and the affidavit 

<bf the petitioner dated May 22,1930, having been read : 
It is'deelaf J l that the petitioner is the father of the said 
intestate and is entitled to have letters of administration 
to the estate of the said intestate issued to him, unless 
the respondent or any other person shall, on or before 
July 10, 1930, show sufficient cause to the satisfaction 
of this court to the contrary.

. the Distr/ct Court of Jaffna. 
r Nisi.

Testamentary IntlMfMatterof the Estate and Effects of 
Jurisdiction. j  Nallammah, wife of Joseph Chelliah,

No. 7,580. jJ;fate of Chundikkuly, deceased. 
Maruthy, widow of Eliavan of Neervely . . . .  Petitioner.

Vs.
Joseph Chelliah of Chundikkuly----- . . . .  Respondent.

THIS matteF^f the petition of?the petitioner, coming 
on for disposalheiorif 3. CUJrv ./Rock, Esq., District 
Judge, Jaffjfa^on A^?936, in the presence of
Mr. P. CasippillSC Proetf ii, on the part oi the petitioner ; 
and the affidavit of the petitioner dated May 30, 1930, 
haying been read : It is ordered that letters of adminis­
tration to the estate of the above-named deceased be 
issued to the petitioner^  the present only heir and the 
mother of the deceased, unless the above-named re­
spondent appears ̂ b^rore this court on July 30, 1930, 
and statp objection or show sufficient cause to the 
satisfaction of this court to the contrary.

J. C. W. R o ck ,
June 20, 1930. District Judge.

T|stalhentary In the Matter of the Estate of the late 
Jp®diction.. Iledchumippillai, wife of S. Aiyadurai 

to. 7,587. . of Urelu, late of Kuala Lumpur,
♦ deceased^

(1) Subramaniam Aiyadurai and (2) jR&fiialingam 
Sabaratnam of Urelu. . . . . . . . .  1 . . Petitioners.

(1) Aiyadurai J e i i | s o t h l l e s a m a n y ,  and (3) 
Arumaimany, daughter ^ f  Aiyadurai, (4) Aiya­
durai Sivasothy^fff Aiyathurai Thillaisothy, (6) 
Sornamany, daughter of Aiyadurai, and (7) 
Swaminathar Ponnjah of Urelu . . . . . .  Respondents.
THIS matter of the petition of the petitioners, coming 

on for disposal before J. C. W. Rock, Esq., District 
Judge, on June9,1930, in the presence of Mr. E.Muruge- 
sampillai, Proctor, for the petitioners ; and the affidavit 
of the petitioners dated June 5, 1930, having been 
read : It is ordered that the above-named. 7th respon­
dent be appointed guardian ad litem over the minors 
lst-6th respondents for the purpose of protecting their 
interests-.and o f representing b|jeia in this testamentary 
case, an^thtel^emiOf^dmiilBtration, with copy of 
will annexed, to the estate of the above-named deceased 
be issued to the petitioners, as the executors named 
therein, unless the respondents shall appear before this 
court on July .14, 1930, and show sufficient cause to the 
contrary.

J. C. W. Rock, .:
June 20, 1930. - District Judge.

' tWDistrict Court of Anuradhapura.
Order Nisi.

Testamentairy In the Matter of the Estate of the late 
Ji^sdi^tjOTi. \  Hettiwa^thge Hendrick Singho of 

No, 403. \. minneaya, deceased.
Wickramasinghe' Hetfi^Arachchige Aggie Nona of 

Minneriya . .  .M . ...................................Petitioner.
■ / i f

(1) Hotti wat^dghiAppu Smgh/anA $2) Hettiwattege 
Punchihamifjdth of‘j®fnrmri^i .......... Respondents
THIS maftbiv of the petition of Wickramasinghe 

Hetti Arachchlge Aggie Nona of Minneriya, praying 
for letters of administration to the estate of the above- 
named deceased, Hettiwattege Hendrick Singho, coming 
on for disposal before I). H. Balfour, Esq., District 
Judge, on June 24, 1930, in the presence of Mr. V. 
Ramaswamy, Proctor, on the part of the petitioner: 
and affidavit of the petitioner dated June 24, 1930, 
having been read : It is declared that the petitioner is 
the widow of the said intestate, and is entitled to have 
letters of administration to the estate of the said intestate 
issued toher, unless the respondents or any other person 
shall,; op or before July 29, 1930, show sufficient cause to 
the satisfaction of this court to the contrary.

June 24, 1930.
D. H. Ba m o itr , 

District Judge.

Diatrict <4 Avissawella. ,
/  Order^Nisi.

Testamen^ry, M tSe Ma£f or of the Estate and Effects
Jurisdiction. tr/Wdaka^alage Mango, late of Moraliv 

No. 135. /  AleceMicl—  ^r r 51 k
between

Kaluhakuruge A l^L bf Moraliya .................Petition!
| jdr t  And ,

(l) Kaluhakiifedge Reja of Danofuss^pd husband
(2) Dewayalaae Melisa^ofl D W -d^a, (3) Kalu- 
hakuruge A $ ?  of Kaluhakuruge
Ensa of I^osIlWa, ^0) Kirigalbodage Noiva 
minor by hcr.g^rdian ad litem, (6) Kirigalbodage 
g .rM .m rf'of/M oraliya , (,) A ^ l k g f  £ 2 ,

• <»>
p coniing on for disposal before V

Dlstnct Jud8e °f Avissawella, on May 2
1930, m the presence of Mr. D. J. S. Goonewarden
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Proctor, on. the part of the petitioner above named ; 
and the affidavit of the petitioner dated March 17, 1930, 
having been read :

It is ordered that the petitioner above named be and 
he is hereby declared entitled, as son of the above-named 
deceased, to have letters of administration to her estate 
issued to him, unless the respondents above named or 
any other person or persons interested on or before 
June 9, 1930, show sufficient cause to the satisfaction 
of this court to the contrary.

V. P. R edlich,
May 21, 1930. ------  District Judge.
This Order Nisi is extended and reissued for June 30, 

1930.
V. P. R edlich,

June 9, 1930. ------  District Judge.
This Order Nisi is extended for July 29,1930.

Proctor, on the part of the petitioner above named; 
and the affidavit of the petitioner dated May 14, 1930, 
having been read ; •

It is ordered that the petitioner above named be and 
he is hereby declared entitled, as son of the above-named 
deceased, to have letters of administration to his estate ' 
issued to him, unless the respondents above named or 
any other person or persons interested shall, on or before 
June 9, 1930, show sufficient cause to the satisfaction 
of this court to the contrary.

V. P. R edlich,
May 21, 1930. District Judge.

This Order Nisi is extended for June 30, 1930. .
V. P. R edlich,

June 9, 1930. District Judge.

June 30, 1930.
P. R edlich, 

District Judge. This Order Nisi is extended for July 29, 1930, ?•,.

Iner.

In the District Court of Avissaw 
v :’0rdSr?Nisi.

Testamentary In the Matter of'the Intestate Estate of 
Jurisdiction. Welikanrie Appuhamillage Thegis

No. 138. Appuhamy. deceased.
Between 1 •

Lekam Appuhamillage Docha/jfona o f  Mar
gam a...................................‘

And ^  W. t  Ir#*
(1) Welikanne AppuhamillaglfSoidahamy, (JgSWeli- 

kanne Appuhamillage Emadona, (3) Wplikanne 
Appuhamillage Leclawathk/(4) Welikanne Appu­
hamillage Karunawathie, (5) Welikahne Appu­
hamillage Podi Appuhamy, mipgfi, appearing 
by their guardian ad litem (6) Dassanayaka 
Talattanirallage Jayawardene of Maniyangama 
aforesaid............................................. Respondents.
THIS matter coming on for disposal before V. P. 

Redlich, Esq., District Judge of Avissawella, on June 23, 
1930, in the presence of Mr. D. C. Wijeyesinghe, Proctor, 
on the part of the petitioner above named ; and the . 
affidavit of the said petitioner dated June 14, 1930, 
having been read :

It is ordered that the petitioner above named be and 
she is hereby declared entitled to letters of adminis­
tration to the estate of the deceased, as his widow, 
unless the respondents above named or any other person 
or persons interested shall, on or before July 21, 1930, 
show sufficient cause to the satisfaction of this court 
to the contrary.

V. P. R edlich,
June 23, 1930. District Judge.

In the District Court of Avissawella.
Order Nisi. •

Testamentary In the Matter of the Estat e and Effects of 
Jurisdiction. Halpayalage Rankira, l%4e. of Meneri-

No. 136. pitiya, deceased.
Between

Halpayalage Balakira of Moneripiti’
And

(1) Nagodayalage Gunai 
payalage Ehalamali ' 
lage Pinsetu of PuaL 
malie of Tunnanaf (1 
Meneripitiva, (6) Hajj 
panawa..........

ditioner.

nalieof ] 
bf Da

lyal)

June 30, 1930.'
V, P  R e d l ic h ,

>istrct Judge.,.
v'*

In the District Court of Ratnapiira.
Testamentary In the Matter of the Intestate/fQtetate ot 
Jurisdiction. Wahump mage Ensina of 

No. 946. deceased. ! ' ■  ̂ 3 /  I t
A. Waidyaratne, Secretary,^ District Court* Rati

pura . . . . . . . . . . . . . . . .  ... ......... ....... £ 'PetftfoneSrf**”
• And"

(1) Dangampola Dewage Roma, (2) DangatajWna 
Dewage Sopia, (3) Dangampola Dewage v«salin, 
all of Ellawala; the 2nd and 3rd',are minors 
by their guardian ad litem the 1st re- ■ ' 
spondent.......... . Respondents.
THIS matter coming on for disposal before, G. J. S. 

Pritchett, Esq., District Judge, Ratnapura, on June 25, 
1930, in the presence of the petitioner above named ; 
and the affidavit of the said petitioner dated June 25, 
1930, having been read : ■. ; ri

It is ordered that the 1st respondent, Dangampola 
Dewage Roma, be appointed guardian ad litem over the 
minor respondents, (2) Dangampola1 Dewage Sopia, 
and (3) ditto Asalin, all of Ellawala, for the purposes 
of these proceedings. , , - ’

And it is further declared that the petitioner above 
named is the official administrator, and that he is 
entitled to have letters of administration.issued to him 
accordingly, unless the respondent above named or 
any other person or persons interested shall, bn or before 
August 4, 1930, show sufficient cause to the satisfaction 
of this court to the contrary.

C. J. S. Pritch ett ,
June 25, 1930. District Judge.

In the Matter of the Intestate Estate of 
Edirisindewagaie Handuna of Parape, 
deceased.

fheripitiya, (2) Hal- 
pe,; (3) Halpaya- 

alpayalage Asanda- 
^yalSge Kiribindu of 

£ge Selethtfof offlMto- 
w I ■ • /  Respondents.

THIS matter coming on fo^di/posal before V. P. 
Redlich, Esq., Distric^,ra3ge of Avissawella, on May 21,, 
1930, in the presefice j>i Mr. D. .J. S. Goonewardena,

In the District Court of Regalia.
Order Nisi. d2>

Testamentary 
Jurisdiction.
No. 1,431.

Kotamullegalegedara Kirimenikie of Parape.. Petitioner.

(1) Edirisingdewagafeedar^G(jnfB|'a, W2) “-ditto 
Selenchina, (3) Balmda^4Cdit&i7 Siripntfo, 
all are minors by their (jfflaffiiqfr ad litem their^- 
brother (5) Edfffeiflg&ewa galegedara Sepaf^df 1 
Parape . .. .......... ....................... .. ..R<?$pondents.
THIS matter coining on foi* digp^ali befoye'S. S. 

Navaratnam, Esq., District Judge, Kegalla^oh May 2, 
1930, in the presence of Mr, G. S. Suraweera, V r o c t o r ,

- B G :
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on the part of the petitioner; and his affidavit and 
petition dated April 5 and May 2, 1930,, respectively, 
having been read :

It is ordered and declared that the 5th respondent 
above named be appointed guardian ad litem oyer the 
1st, 2nd, 3rd, and 4th minor respondents, and that the 
letters of administration of the estate of the above- 
named debased be issued to petitioner, as the widow of 
the said' deceased, unless the respondents or any other 
person or persons interested in the matter shall, on or 
before June 17, 1930, show sufficient cause to the satis­
faction of this court to the contrary.

May 3, 1930.
S. S. N a v a r a t n a m ,;. 

District Judge.

Order Nisi extended to July 15, 1930. 

June 17, 1930.
S. S. N a v a r a t n a m ,

District Judge.

is r̂iCt Court of Kegalla.
Order Nisi.

atameffifery M  thA Matter of the Intestate Estate of 
Jurisdiction. /  Palihenarallage Mutumenika of Udu- 

No. 1,439. /  gala, deceased. »
Weerakoon pudiyan&elage pii^giri|Banda of Udu-

. . . .  Petitioner.
udiyan pelage D i^ ir i

..MudijQiiselage Punchi Mahatmaya,(1) Weerat
(2) ditto 'Weerasena, (3) ditto Biso Menika, (4) 
ditto Kayunaiwathie, (5) ditto Seelawathie, all of 
them being minors by their guardian ad litem 
(6) ditto Punchiappuhamy, all of Udu-

, gala ................................................................Respondents.
THIS matter coming on for disposal before S. S. 

Navaratnam, Esq., District Judge of Kegalla, on May 27, 
1930, in the presence of Mr. A. A. Wiekramasinghe, 
Proctor, on the part of the petitioner ; and his affidavit 
and petition dated May 21 and 23, 1930, respectively, 
having been read: . ’

It is ordered and declared that the 6th respondent 
above named be appointed guardian ad litem over , the 
1st, 2nd, 3rd, 4th, and 5th minors respondents, and 
that letters of administration of the estate of the above- 
named deceased as issued to petitioner, as husband 
of the deceased, unless the respondents or any other 
person or persons interested in the matter shall, on or 
before July 8, 1930, show sufficient cause to the satis­
faction of this coUrt to the contrary.

May 29,.1930.
■. S. S. N a v a r a t n a m , 

District Judge.

_ r  7 In the District Court of Kegalla.
* *  L Order Nisi.
Testamentary In the Matter of the Intestate Estate 
Jurisdiction. of Malavipathirannehelage Dingirj
No. 1,440. Appuhamy of Nangalla, deceased.

Malavi Pathirannehelage Romanis of Nan­
galla ........................................................ . Petitioner.

' j l  ' g  VS. ■ ®  g '  ■
(1) Mai at l-Batf®aTinehel aa^^es0c»).y!bf Nangalla,

(2) ditto SUjmiNonri^f Thulhirjy a>f(3) ditto Elisa 
Nona, (4) onto -AlprSVonagribothjw Parabebila in’ 
Kurunegakf District, (5) Malari/Bathirannehelage 
Peter of RambUkkana......... g . . ............. Respondents.
THIS matter coming on\^r disposal before S. S. 

Navaratnam, Esq., District Judge of Kegalla, on 
May^l^lOSd, in the presence of Mr. J. L. Suraweera, 
Proctor, on the part of the petitioner ; and his affidavit 
and petition dated February 11 and May 31, 1930, 
respectively, having been-read :

It is ordered and declared that letters of adminis­
tration of the estate of the above-named deceased be 
issued to petitioner, as the eldest son of the deceased, 
unless the respondents or any other person or persons 
interested in the matter shall, on or before July 9, 1930, 
show sufficient cause to the satisfaction of this court to 
the contrary.

S. S. N a v a r a t n a m ,
June 7, 1930. District Judge.

V

D R A F T  ORDINANCE.
(Continued from page 874.)

K 207/27
M IN U T E .

The follow ing d ra ft  o f  a  prop osed  O rdinance is published  fo r  
general in form ation  in  substitution  fo r  th e  dra ft Ordinance 

. previously published in  th e  G overnm ent G azettes N os. 7,767 and 
7,768 o f M arch  1 4 ,1 9 3 0 , and M arch 21, 1930, respectively  :__-

No. 18 of 1892, 
11.207.

Short title.

Amendment of 
section 36 of 
the principal 
Ordinance. 
'"Application of 
. the Village ; 
Communities 
Ordinance,
No. 9 of 1924.

A n  O rd in a n ce  to  am end  th e  S m all T ow n s S an itary  
O rdinance, 1892.

BE it enacted by the Governor of Ceylon, by and with the 
advice and consent of the Legislative Council thereof, 

as follows :— i , ’
1 This Ordinance may be cited as =$he Small Towns 

Sanitary (Amendment) Ordinance, 1930.
2 Section 36 of the principal Ordinance is hereby repealed 

and the following section is substituted therefor :__

36 In a town or village under the operatiSh of this 
Ordinance— -- \

(1) No rules made undfrfthe Village Communities 
Ordinance, No. 9 of 1924, of'in operation by virtue 
of that Ordinance shall have any* force other thkn 
rules made under section 95 and rules in operation 
by virtue of section 96 ;

t-
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'(2) iSTo person residingwithin the limits of any such town 
or village shall (a) be entitled to sign requisitions 
for or attend or vote at a meeting of inhabitants 
under Part III.A of the Village Communities 
Ordinance, No. 9 of 1924 ; or (b) be qualified to be 
elected a member of a village committee elected 
under Part III.B : •

(3) No. property belonging to or vested in the Sanitary 
Board shall be affected by section 34 of the Village 
Communities Ordinance, No. 9 of 1924.

3 Notwithstanding anything in section 2 to the .contrary Committee men 
every person who is a member of a Village Committee at the fectton'^not to 
commencement of this Ordinance shall remain a member of vaca°e office. ° 
such Committee until he either goes out of office by effluxion 
of time or vacates it under the provision of section 24 of the 
Village Communities Ordinance, No. 9 of 1924.

By His Excellency’s command,
Colonial Secretary’s Office, F. G. T yrrell,

Colombo, June 27, 1930. Acting Colonial Secretary.
Objects and Reasons.

A town or village within an area under the operation of 
“  The Village Communities Ordinance, No. 9 of 1924,” will if 
it is made subject to “  The Small Towns Sanitary Ordinance,
1892,” be governed nevertheless by the former Ordinance, 
except as regards rules made under it.

2. By denying the force of law within areas governed by 
“ The Small Towns Sanitary Ordinance, 1892,” to all rules 
made under the Village Communities Ordinances, section 36 
of the former Ordinance deprives of legal validity even the 
rules of procedure for the trial of cases in Village Tribunals 
and thus undermines the jurisdiction that Village Tribunals 
are intended to exercise within such areas. Sub-section (1) 
of the new section re-enacts the present section 36 with the 
qualifications necessary to avoid this inconsistency.

3. There is nothing at present to prevent inhabitants of a 
town or village which is under the operation of both “  The 
Village Communities Ordinance, No. 9 of 1924,” and “  The 
Small Towns Sanitary Ordinance, 1892,” from taking part in 
the election and activities of Village Committees, though rules 
made by such Committees have no force within the areas 
in which they themselves live. Sub-section (2) of the new 
section is designed to ensure that t.h& rules shall be made only 
by or on behalf of those to whom they will apply

4. Sub-section (3) of the new section is intended to prevent 
any possible conflict regarding property rights between the 
rival authorities under “  The Village Communities Ordinance,
No. 9 of 1924,” and The Small Towns Sanitary Ordinance,
1892.”

5. To avoid too many vacancies being created oil Village 
Committees as a result of the new disqualification for member­
ship introduced by clause 2, provision is made in clause 3 
which permits those who are members of such Committees at 
the time when this Bill becomes law to continue to hold office 
as if it had not been passed.
Attorney-General’s Chambers, S. Obeyesekere,

Colombo, June 27, 1930. Acting Attorney-General.
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